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Ⅰ 調査の概要 

１．調査の目的 

本調査は、市民の男女共同参画に関する意識・実態等を統計的手法によって把握・分析し、男

女共同参画行動計画の改定にあたっての基礎資料を得るとともに、今後の男女共同参画施策に反

映することを目的に実施した。 

２．調査実施の概要 

（１）調査地域 八王子市内全域 

（２）調査対象 住民基本台帳から無作為に抽出した市内在住の18歳以上の男女3,000人 

（３）調査方法 郵送配布／郵送または電子申請（パソコン・スマートフォン等を利用） 

による回収 

（４）調査期間 令和５年１月13日（金）～２月６日（月） 

３．回収結果 

（１）対象者数：3,000人 

（２）有効回収数：991票（回収率33.0％） 

（３）回収方法別内訳： 

回収方法 有効回収数 有効回収率 

郵送回収 672 67.8％ 

電子申請 319 32.2％ 

合 計 991 100.0％ 

 

４．報告書を見る際の留意点 

（１）図表中の「ｎ」は、各質問の回答者数を示す。 

（２）回答の比率（％）は、ｎを基数として小数点第２位を四捨五入して小数点第１位まで示し

た。したがって、すべての選択肢の比率を合計しても100.0％にならない場合がある。ま

た、複数回答の質問では、すべての選択肢の比率の合計は通常100.0％を超える。 

（３）文字数が多い選択肢については、選択肢中のかっこ内の表記を割愛して示した場合がある。 

（４）回答者数が10に満たないものについては、図示するに留め、この報告書の中では特に取り

あげていない。 

（５）クロス集計による分析では、性別や年代などの分析項目とした質問に無回答であったもの

の集計結果を割愛した。このため、分析項目としたすべての属性（例えば「男性」と「女

性」）のｎを合計しても、全体のｎと一致しない場合がある。 

（６）クロス集計の数表では、回答の傾向をつかみやすくするため、属性内で最も比率の高い選

択肢（１位）と、それに次いで比率の高い選択肢（２位）を、以下の例のように塗りつぶ

して示した。 

    １位：     ２位：  

（７）八王子市が平成29年度に実施した調査と同一の質問については、経年比較をしている。 

71.3 58.6
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５．調査結果の誤差について 

今回のような標本調査では、集計結果と18歳以上の八王子市民全体との結果に多少の誤差（標

本誤差という）が生じる。無作為抽出法における標本誤差は次の式によって得られる。ただし信

頼度を95％とする。 

                     N＝母集団数（八王子市の18歳以上人口） 

                     n＝回答者数 

                     P＝回答の比率 

上記の式によって計算される標本誤差（b）を、回答の比率（P）別に以下の早見表に示す。 

 
母集団数 

※（N） 

回答者数

（n） 

回答の比率（P） 

１％または

99％ 

10％または

90％ 

20％または

80％ 

30％または

70％ 

40％または

60％ 
50％ 

全体 486,533  991 ±0.63％ ±1.91％ ±2.54％ ±2.91％ ±3.11％ ±3.18％ 

男性 241,938   433 ±0.96％ ±2.88％ ±3.84％ ±4.40％ ±4.71％ ±4.81％ 

女性 244,595   549 ±0.85％ ±2.56％ ±3.41％ ±3.91％ ±4.18％ ±4.27％ 

※18歳以上の八王子市在住の方・令和４年12月末日現在 

 

 

 

n

PP

N

nN
b

)1(

1
2)(







標本誤差
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Ⅱ 調査の結果 

１．回答者の属性 

（１）性別 

Ｆ１ あなたの性別は次のどれにあたりますか。（○は１つだけ） 

女性が55.4％、男性は43.7％となっており、女性が男性より11.7ポイント高くなっている。また、

その他は0.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年代 

Ｆ２ あなたの現在の年齢は次のどれにあたりますか。（○は１つだけ） 

全体では、「30歳代（計）」が19.4％で最も高く、次いで「60歳代（計）」が18.9％、「50歳代（計）」

が16.5％、「20歳代（計）」が14.6％、「40歳代（計）」が14.5％、「70歳以上」が10.3％、「18～19歳」

が6.1％となっている。 

性別でみると、「18～19歳」、「30歳代（計）」、「60歳代（計）」、「70歳以上」は女性が男性よりも高

くなっており、「20歳代（計）」、「40歳代（計）」、「50歳代（計）」は男性が女性よりも高くなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝991） （％）

女性
55.4

その他
0.2

無回答
0.7

男性
43.7

18～
19歳

20～
24歳

25～
29歳

30～
34歳

35～
39歳

40～
44歳

45～
49歳

50～
54歳

55～
59歳

60～
64歳

65～
69歳

70歳
以上

ｎ (％)

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

6.2

6.0

6.1

8.2

7.2

7.7

14.3

6.0

7.9

6.9

100.0

9.7

8.1

9.1

12.0

8.3

10.3

6.2

7.2

6.6

14.3

8.0

7.6

7.9

6.9

9.7

8.1

7.7

9.5

8.4

14.3

10.6

7.2

9.1

8.6

11.5

9.8

57.1

10.0

9.9

10.3
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（３）婚姻状況 

Ｆ３ あなたは結婚していますか。（○は１つだけ） 

全体では、「結婚している（婚姻届を出していない事実婚のパートナーを含む）」が61.8％で最も高

くなっている。一方、「以前は結婚していたが、現在はしていない（離婚・死別等）」が7.9％、「結

婚（婚姻届を出していない事実婚を含む）したことはない」が30.2％となっている。 

性別でみると、「結婚している（婚姻届を出していない事実婚のパートナーを含む）」は女性（64.8％）

が男性（57.7％）より7.1ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）働き方 

（Ｆ３で「結婚している（婚姻届を出していない事実婚のパートナーを含む）」とお答えの方へ） 

Ｆ４ あなたと配偶者（婚姻届を出していない事実婚のパートナーを含む）の働き方は、次の

どれにあたりますか。（○は１つだけ） 

全体では、「共働き」が59.5％で最も高く、次いで「あなた又は配偶者だけが働いている」が29.6％、

「どちらも働いていない」が10.3％となっている。 

性別でみると、「共働き」は女性（61.0％）が男性（57.6％）より3.4ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚している（婚姻届を
出していない事実婚の
パートナーを含む）

以前は結婚していた
が、現在はしていない
（離婚・死別等）

結婚（婚姻届を出して
いない事実婚を含む）
したことはない

無回答

ｎ (％)

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7) 71.4

50.0

64.8

57.7

61.8

28.6

0.0

9.8

5.1

7.9

0.0

50.0

25.1

37.0

30.2

0.0

0.0

0.2

0.2

0.2

あなた又は配偶者
だけが働いている

共働き どちらも働いていない 無回答

ｎ (％)

全    体 (612)

男    性 (250)

女 　 性 (356)

そ の 他 ( 1)

無 回 答 ( 5) 40.0

0.0

28.4

31.2

29.6

40.0

100.0

61.0

57.6

59.5

20.0

0.0

9.8

10.8

10.3

0.0

0.0

0.8

0.4

0.7
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（５）子どもの有無 

Ｆ５ あなたにはお子さんがいますか。同居の有無は問いません。（○は１つだけ） 

全体では、「いる」が58.1％、「いない」は39.9％となっている。 

性別でみると、「いる」は女性（63.0％）が男性（51.7％）より11.3ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いる いない 無回答

ｎ (％)

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7) 71.4

50.0

63.0

51.7

58.1

28.6

50.0

35.0

46.2

39.9

0.0

0.0

2.0

2.1

2.0
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（６）同居家族 

Ｆ６ あなたと現在一緒にお住まいの方はどなたですか。続柄は、あなたを中心にお考えくだ

さい。（○はいくつでも） 

全体では、「配偶者（婚姻届を出していない事実婚のパートナーを含む）」が58.7％で最も高く、次

いで「未婚の子ども」が34.2％、「親」が23.9％となっている。また、「ひとり暮らし」は12.8％と

なっている。 

性別でみると、「未婚の子ども」は女性（38.8％）が男性（28.4％）より10.4ポイント、「配偶者（婚

姻届を出していない事実婚のパートナーを含む）」は女性（61.7％）が男性（54.7％）より7.0ポイ

ント、それぞれ高くなっている。一方、「ひとり暮らし」は男性（16.9％）が女性（9.8％）よ7.1

ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

配偶者（婚姻届を出していない
事実婚のパートナーを含む）

未婚の子ども

結婚した子ども

親

祖父母

孫

ひとり暮らし

その他

無回答

58.7

34.2

5.9

23.9

2.5

1.9

12.8

9.3

1.6

54.7

28.4

4.6

25.6

2.5

0.9

16.9

7.6

1.8

61.7

38.8

6.7

22.8

2.6

2.7

9.8

10.4

1.5

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

71.4

28.6

14.3

14.3

0.0

0.0

0.0

14.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 全  体（ｎ＝991）

 男  性（ｎ＝433）

 女  性（ｎ＝549）

 その他（ｎ＝  2）

 無回答（ｎ＝  7）

（％）
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２．アンコンシャス・バイアスについて 

（１）アンコンシャス・バイアスについて 

問１ 次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態

度から感じた経験についてお伺いします。（各項目につき、①の○は１つだけ、②の○はいくつ

でも） 

家庭・コミュニティ、職場などに対する考えについて13項目に分けて聞いたところ、「そう思う」

は、“育児期間中の女性は重要な仕事を担当するべきではない”で39.9％と最も高く、次いで“女

性はか弱いので、守らなければならない”で29.6％、“女性は結婚によって、経済的に安定を得る

方がよい”で24.2％となっている。 

一方、「そう思わない」は、“家事・育児は女性がするべきだ”で94.2％と最も高く、次いで“夫は

外で働き、妻は家庭を守るべきだ”で93.0％、“大きな商談や大事な交渉事は男性がやる方がよい”

で87.7％となっている。 

 

【家庭・コミュニティ、職場などに対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

（ｎ＝991) （％）

共働きでも男性は家庭よりも仕事を
優先するべきだ

組織のリーダーは男性の方が
向いている

夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ

家事・育児は女性がするべきだ

男性は結婚して家庭をもって一人前だ

デートや食事のお金は男性が
負担するべきだ

女性はか弱いので、守らなければ
ならない

家
庭
・
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ

職
場

そ
の
他

受付、接客・応対（お茶だし等）は
女性の仕事だ

大きな商談や大事な交渉事は
男性がやる方がよい

育児期間中の女性は重要な仕事を
担当するべきではない

男性は人前で泣くべきではない

女性は結婚によって、経済的に
安定を得る方がよい

共働きで子どもの具合が悪くなった時、
母親が看病するべきだ

29.6

17.1

39.9

11.2

12.2

15.2

13.7

11.4

24.2

14.4

15.9

4.7

5.9

69.1

81.8

58.5

87.7

86.7

83.7

84.9

87.2

74.5

84.4

83.1

94.2

93.0

1.3

1.1

1.6

1.1

1.1

1.1

1.4

1.4

1.3

1.2

0.9

1.0

1.1
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直接言われた経験・言動や態度から感じた経験では、「家族に言われた・感じさせられた」、「知人

や友人に言われた・感じさせられた」、「教師等教育関係者に言われた・感じさせられた」、「職場の

上司や同僚に言われた・感じさせられた」のうち、１つ以上選んだ「ある」は、“家事・育児は女

性がするべきだ”で34.0％と最も高く、次いで“デートや食事のお金は男性が負担するべきだ”で

32.2％、“受付、接客・応対（お茶だし等）は女性の仕事だ”で31.5％となっている。 

一方、「ない」は、“大きな商談や大事な交渉事は男性がやる方がよい”で68.1％と最も高く、次い

で“男性は人前で泣くべきではない”で66.8％、“共働きで子どもの具合が悪くなった時、母親が

看病するべきだ”で65.2％となっている。 

 

【直接言われた経験・言動や態度から感じた経験】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある ない 無回答

（ｎ＝991) （％）

共働きでも男性は家庭よりも仕事を
優先するべきだ

組織のリーダーは男性の方が
向いている

夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ

家事・育児は女性がするべきだ

男性は結婚して家庭をもって一人前だ

デートや食事のお金は男性が
負担するべきだ

女性はか弱いので、守らなければ
ならない

家
庭
・
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ

職
場

そ
の
他

受付、接客・応対（お茶だし等）は
女性の仕事だ

大きな商談や大事な交渉事は
男性がやる方がよい

育児期間中の女性は重要な仕事を
担当するべきではない

男性は人前で泣くべきではない

女性は結婚によって、経済的に
安定を得る方がよい

共働きで子どもの具合が悪くなった時、
母親が看病するべきだ

26.0

22.6

27.1

22.2

31.5

24.9

28.4

25.6

26.1

32.2

28.7

34.0

28.0

63.7

66.8

62.4

68.1

58.8

65.0

62.5

65.2

64.4

58.5

62.1

58.1

64.1

10.3

10.6

10.5

9.7

9.7

10.1

9.2

9.2

9.5

9.3

9.3

7.9

8.0
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＜性別、性・年代別＞ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ」 

「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ」に対する考えについて性別でみると、大きな違いはみら

れない。 

性・年代別でみると、「そう思う」は男性50～59歳で12.0％、男性70歳以上で11.6％、男性18～19

歳で11.5％となっている。 

 

【「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ」に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

5.5

8.6

5.0

2.6

5.0

2.6

2.9

11.6

4.9

12.0

7.8

2.8

1.5

11.5

14.3

0.0

4.9

6.9

5.9

94.5

90.5

95.0

93.6

93.3

96.2

97.1

88.4

92.6

88.0

92.2

97.2

95.4

88.5

85.7

100.0

93.8

92.1

93.0

0.0

1.0

0.0

3.8

1.7

1.3

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

3.1

0.0

0.0

0.0

1.3

0.9

1.1
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＜性別、性・年代別＞ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ」 

経験を性別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は女性（21.1％）が男性（10.2％）よ

り10.9ポイント高くなっている。一方、「ない」は男性（69.1％）が女性（60.1％）より9.0ポイン

ト高くなっている。 

性・年代別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は女性40～49歳で25.6％と高くなって

いる。「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は男性40～49歳で20.3％と高くなってい

る。一方、「ない」は男性18～19歳で84.6％と高くなっている。 

 

【「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ」と直接言われた経験・言動や態度から感じた経験】 

 

 

 

（％）

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ

ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

991 16.2 8.3 5.2 10.4 64.1 8.0

男    性 433 10.2 8.3 4.8 12.0 69.1 7.2

女    性 549 21.1 8.2 5.5 9.1 60.1 8.6

そ の 他 2 50.0 50.0 50.0 50.0    -    -

無 回 答 7    -    -    -    - 85.7 14.3

18～ 19歳 26 3.8 3.8 3.8    - 84.6 3.8

20～ 29歳 65 9.2 1.5 13.8 12.3 67.7 4.6

30～ 39歳 71 9.9 12.7 4.2 14.1 73.2 2.8

40～ 49歳 64 15.6 12.5 3.1 20.3 65.6 4.7

50～ 59歳 83 14.5 9.6 3.6 9.6 59.0 10.8

60～ 69歳 81 8.6 8.6 3.7 14.8 67.9 9.9

70歳以上 43 2.3 4.7    - 2.3 81.4 11.6

18～ 19歳 34 2.9 11.8 5.9    - 82.4 2.9

20～ 29歳 78 19.2 7.7 3.8 10.3 65.4 2.6

30～ 39歳 119 21.8 8.4 4.2 11.8 68.1 1.7

40～ 49歳 78 25.6 6.4 7.7 9.0 56.4 7.7

50～ 59歳 80 22.5 12.5 7.5 13.8 53.8 8.8

60～ 69歳 105 22.9 6.7 4.8 5.7 55.2 16.2

70歳以上 55 21.8 5.5 5.5 7.3 45.5 21.8

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

全 　  体

な
い

無
回
答

ｎ

ある
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＜性別、性・年代別＞ 「家事・育児は女性がするべきだ」 

「家事・育児は女性がするべきだ」に対する考えについて性別でみると、大きな違いはみられない。 

性・年代別でみると、「そう思う」は男性50～59歳で10.8％となっている。 

 

【「家事・育児は女性がするべきだ」に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

7.3

5.7

3.8

3.8

5.0

1.3

0.0

4.7

3.7

10.8

6.3

2.8

3.1

3.8

14.3

0.0

4.2

5.3

4.7

92.7

92.4

96.3

93.6

93.3

97.4

100.0

95.3

93.8

89.2

93.8

97.2

95.4

96.2

85.7

100.0

94.5

94.0

94.2

0.0

1.9

0.0

2.6

1.7

1.3

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

1.3

0.7

1.0



- 12 - 

 

＜性別、性・年代別＞ 「家事・育児は女性がするべきだ」 

経験を性別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は女性（31.1％）が男性（10.6％）よ

り20.5ポイント高くなっている。一方、「ない」は男性（68.1％）が女性（50.3％）より17.8ポイ

ント高くなっている。 

性・年代別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は女性50～59歳で41.3％、女性70歳以

上で36.4％と高くなっている。「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は男性30～39歳

で21.1％、女性50～59歳で20.0％と高くなっている。一方、「ない」は男性20～29歳で76.9％、女

性18～19歳で76.5％と高くなっている。 

 

【「家事・育児は女性がするべきだ」と直接言われた経験・言動や態度から感じた経験】 

 

 
（％）

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ

ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

991 22.0 9.0 5.3 12.5 58.1 7.9

男    性 433 10.6 8.8 3.9 13.9 68.1 7.6

女    性 549 31.1 9.3 6.6 11.3 50.3 8.0

そ の 他 2    -    -    - 100.0    -    -

無 回 答 7 14.3    -    -    - 71.4 14.3

18～ 19歳 26 11.5 3.8 7.7    - 73.1 7.7

20～ 29歳 65 7.7    - 9.2 7.7 76.9 4.6

30～ 39歳 71 8.5 11.3 2.8 21.1 70.4 2.8

40～ 49歳 64 14.1 15.6 4.7 17.2 64.1 6.3

50～ 59歳 83 15.7 8.4 2.4 10.8 62.7 10.8

60～ 69歳 81 11.1 11.1 1.2 17.3 64.2 9.9

70歳以上 43 2.3 7.0 2.3 14.0 72.1 11.6

18～ 19歳 34 11.8 11.8 5.9 2.9 76.5 2.9

20～ 29歳 78 26.9 11.5 7.7 9.0 59.0 3.8

30～ 39歳 119 31.9 11.8 6.7 16.8 52.1 1.7

40～ 49歳 78 29.5 6.4 7.7 10.3 52.6 7.7

50～ 59歳 80 41.3 12.5 7.5 20.0 38.8 6.3

60～ 69歳 105 30.5 5.7 6.7 6.7 49.5 13.3

70歳以上 55 36.4 5.5 1.8 5.5 32.7 23.6

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

全 　  体

な
い

無
回
答

ｎ

ある



- 13 - 

 

＜性別、性・年代別＞ 「男性は結婚して家庭をもって一人前だ」 

「男性は結婚して家庭をもって一人前だ」に対する考えについて性別でみると、「そう思う」は男

性（20.8％）が女性（12.2％）より8.6ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「そう思う」は男性50～59歳で28.9％、男性70歳以上で27.9％、男性40～49

歳で26.6％と高くなっている。一方、「そう思わない」は男性18～19歳で96.2％、女性18～19歳で

94.1％と高くなっている。 

 

【「男性は結婚して家庭をもって一人前だ」に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

20.0

18.1

17.5

9.0

7.6

6.4

5.9

27.9

21.0

28.9

26.6

16.9

10.8

3.8

14.3

0.0

12.2

20.8

15.9

80.0

80.0

82.5

88.5

90.8

92.3

94.1

72.1

76.5

71.1

73.4

83.1

89.2

96.2

85.7

100.0

86.5

78.8

83.1

0.0

1.9

0.0

2.6

1.7

1.3

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

0.5

0.9
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＜性別、性・年代別＞ 「男性は結婚して家庭をもって一人前だ」 

経験を性別でみると、「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は男性（18.0％）が女性

（9.8％）より8.2ポイント高くなっている。一方、「ない」は女性（64.3％）が男性（58.9％）よ

り5.4ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は男性30～39歳で21.1％、男性40～49

歳で20.3％と高くなっている。「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は男性30～39歳

で25.4％、男性40～49歳で25.0％と高くなっている。一方、「ない」は女性18～19歳で94.1％と高

くなっている。 

 

【「男性は結婚して家庭をもって一人前だ」と直接言われた経験・言動や態度から感じた経験】 

 

 
（％）

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ

ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

991 14.7 10.5 4.6 13.4 62.1 9.3

男    性 433 16.9 12.2 6.5 18.0 58.9 7.6

女    性 549 13.3 9.1 3.3 9.8 64.3 10.6

そ の 他 2    - 50.0    - 50.0 50.0    -

無 回 答 7    -    -    -    - 85.7 14.3

18～ 19歳 26    - 3.8 7.7    - 84.6 3.8

20～ 29歳 65 13.8 9.2 7.7 18.5 61.5 6.2

30～ 39歳 71 21.1 15.5 9.9 25.4 57.7 2.8

40～ 49歳 64 20.3 12.5 6.3 25.0 56.3 4.7

50～ 59歳 83 18.1 18.1 6.0 15.7 51.8 10.8

60～ 69歳 81 17.3 11.1 4.9 16.0 59.3 9.9

70歳以上 43 16.3 7.0 2.3 14.0 58.1 14.0

18～ 19歳 34 2.9 2.9    -    - 94.1 2.9

20～ 29歳 78 11.5 9.0 1.3 6.4 75.6 5.1

30～ 39歳 119 10.9 7.6 5.0 10.1 70.6 4.2

40～ 49歳 78 12.8 10.3 3.8 12.8 64.1 9.0

50～ 59歳 80 16.3 12.5 5.0 20.0 53.8 8.8

60～ 69歳 105 16.2 7.6 2.9 6.7 57.1 19.0

70歳以上 55 18.2 12.7 1.8 7.3 45.5 25.5

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

全 　  体

な
い

無
回
答

ｎ

ある
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＜性別、性・年代別＞ 「デートや食事のお金は男性が負担するべきだ」 

「デートや食事のお金は男性が負担するべきだ」に対する考えについて性別でみると、「そう思う」

は男性（22.4％）が女性（8.2％）より14.2ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「そう思う」は男性50～59歳で30.1％と高くなっている。一方、「そう思わな

い」は女性70歳以上で94.5％、女性18～19歳で94.1％と高くなっている。 

 

【「デートや食事のお金は男性が負担するべきだ」に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

5.5

9.5

6.3

5.1

10.9

10.3

5.9

16.3

27.2

30.1

21.9

18.3

18.5

15.4

14.3

0.0

8.2

22.4

14.4

94.5

89.5

92.5

92.3

86.6

87.2

94.1

83.7

70.4

69.9

78.1

81.7

80.0

84.6

85.7

100.0

90.2

76.9

84.4

0.0

1.0

1.3

2.6

2.5

2.6

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

1.6

0.7

1.2
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＜性別、性・年代別＞ 「デートや食事のお金は男性が負担するべきだ」 

経験を性別でみると、「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は男性（11.1％）が女性

（7.7％）より3.4ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「知人や友人に言われた・感じさせられた」は女性20～29歳で38.5％、女性

30～39歳で37.8％と高くなっている。一方、「ない」は女性18～19歳で79.4％、男性18～19歳で73.1％

と高くなっている。 

 

【「デートや食事のお金は男性が負担するべきだ」と直接言われた経験・言動や態度から感じた経験】 

 

 
（％）

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ

ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

991 5.5 25.5 1.7 9.2 58.5 9.3

男    性 433 4.8 25.4 2.3 11.1 58.9 8.1

女    性 549 6.0 25.9 1.3 7.7 58.3 10.2

そ の 他 2 50.0    -    - 50.0    -    -

無 回 答 7    - 14.3    -    - 71.4 14.3

18～ 19歳 26    - 19.2 3.8    - 73.1 3.8

20～ 29歳 65 9.2 29.2 4.6 10.8 56.9 4.6

30～ 39歳 71 5.6 29.6 4.2 19.7 59.2 2.8

40～ 49歳 64 6.3 28.1 3.1 9.4 54.7 9.4

50～ 59歳 83 3.6 27.7 1.2 14.5 53.0 10.8

60～ 69歳 81 3.7 21.0    - 6.2 64.2 9.9

70歳以上 43 2.3 16.3    - 9.3 60.5 14.0

18～ 19歳 34 2.9 20.6 2.9    - 79.4    -

20～ 29歳 78 11.5 38.5 1.3 3.8 51.3 5.1

30～ 39歳 119 9.2 37.8 2.5 10.9 52.1 3.4

40～ 49歳 78 5.1 15.4    - 9.0 67.9 10.3

50～ 59歳 80 5.0 28.8 1.3 11.3 53.8 11.3

60～ 69歳 105 1.9 17.1 1.0 5.7 61.9 17.1

70歳以上 55 3.6 12.7    - 7.3 54.5 23.6

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

全 　  体

な
い

無
回
答

ｎ

ある
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＜性別、性・年代別＞ 「女性は結婚によって、経済的に安定を得る方がよい」 

「女性は結婚によって、経済的に安定を得る方がよい」に対する考えについて性別でみると、「そ

う思う」は女性（25.7％）が男性（22.6％）より3.1ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「そう思う」は女性60～69歳で31.4％と高くなっている。一方、「そう思わな

い」は男性30～39歳で81.7％、男性70歳以上で81.4％と高くなっている。 

 

【「女性は結婚によって、経済的に安定を得る方がよい」に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

25.5

31.4

23.8

26.9

24.4

23.1

20.6

18.6

27.2

27.7

25.0

18.3

16.9

19.2

14.3

0.0

25.7

22.6

24.2

72.7

67.6

75.0

70.5

73.1

75.6

79.4

81.4

70.4

72.3

75.0

81.7

80.0

80.8

85.7

100.0

72.7

76.4

74.5

1.8

1.0

1.3

2.6

2.5

1.3

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

3.1

0.0

0.0

0.0

1.6

0.9

1.3
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＜性別、性・年代別＞ 「女性は結婚によって、経済的に安定を得る方がよい」 

経験を性別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は女性（18.9％）が男性（7.9％）より

11.0ポイント、「知人や友人に言われた・感じさせられた」は女性（16.0％）が男性（9.2％）より

6.8ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「ない」は男性（73.9％）が女性（56.6％）より17.3

ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は女性50～59歳で26.3％と高くなって

いる。「知人や友人に言われた・感じさせられた」は女性30～39歳で21.0％と高くなっている。一

方、「ない」は女性18～19歳で82.4％、男性18～19歳で80.8％と高くなっている。 

 

【「女性は結婚によって、経済的に安定を得る方がよい」と直接言われた経験・言動や態度から感じた

経験】 

 

 
（％）

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ

ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

991 13.9 13.0 2.9 7.1 64.4 9.5

男    性 433 7.9 9.2 3.0 6.0 73.9 8.1

女    性 549 18.9 16.0 2.9 8.0 56.6 10.6

そ の 他 2    - 50.0    -    - 50.0    -

無 回 答 7    -    -    -    - 85.7 14.3

18～ 19歳 26 3.8 11.5    -    - 80.8 3.8

20～ 29歳 65 6.2 7.7 3.1 6.2 76.9 6.2

30～ 39歳 71 9.9 9.9 5.6 9.9 73.2 2.8

40～ 49歳 64 10.9 10.9 1.6 6.3 76.6 6.3

50～ 59歳 83 4.8 12.0 2.4 4.8 72.3 10.8

60～ 69歳 81 8.6 6.2 2.5 4.9 72.8 11.1

70歳以上 43 9.3 7.0 4.7 7.0 67.4 14.0

18～ 19歳 34 11.8 8.8 2.9    - 82.4 2.9

20～ 29歳 78 15.4 17.9 1.3 3.8 67.9 5.1

30～ 39歳 119 18.5 21.0 4.2 10.9 57.1 4.2

40～ 49歳 78 17.9 15.4 1.3 10.3 56.4 10.3

50～ 59歳 80 26.3 18.8 5.0 16.3 47.5 8.8

60～ 69歳 105 21.9 11.4 2.9 5.7 52.4 19.0

70歳以上 55 14.5 12.7 1.8 1.8 45.5 23.6

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

全 　  体

な
い

無
回
答

ｎ

ある
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＜性別、性・年代別＞ 「共働きで子どもの具合が悪くなった時、母親が看病するべきだ」 

「共働きで子どもの具合が悪くなった時、母親が看病するべきだ」に対する考えについて性別でみ

ると、「そう思う」は女性（12.9％）が男性（9.5％）より3.4ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「そう思う」は女性70歳以上で21.8％、男性70歳以上で20.9％と高くなって

いる。一方、「そう思わない」は男性18～19歳で100.0％と高くなっている。 

 

【「共働きで子どもの具合が悪くなった時、母親が看病するべきだ」に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

21.8

13.3

11.3

16.7

14.3

6.4

2.9

20.9

7.4

15.7

10.9

2.8

6.2

0.0

14.3

0.0

12.9

9.5

11.4

78.2

85.7

87.5

80.8

83.2

92.3

97.1

79.1

90.1

84.3

89.1

95.8

89.2

100.0

85.7

100.0

85.6

89.1

87.2

0.0

1.0

1.3

2.6

2.5

1.3

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

1.4

4.6

0.0

0.0

0.0

1.5

1.4

1.4
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＜性別、性・年代別＞ 「共働きで子どもの具合が悪くなった時、母親が看病するべきだ」 

経験を性別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は女性（21.9％）が男性（7.2％）より

14.7ポイント高くなっている。一方、「ない」は男性（75.1％）が女性（57.2％）より17.9ポイン

ト高くなっている。 

性・年代別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は女性50～59歳で31.3％と高くなって

いる。「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は女性50～59歳で20.0％と高くなってい

る。一方、「ない」は女性18～19歳で88.2％と高くなっている。 

 

【「共働きで子どもの具合が悪くなった時、母親が看病するべきだ」と直接言われた経験・言動や態度

から感じた経験】 

 

 （％）

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ

ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

991 15.2 8.0 2.4 10.8 65.2 9.2

男    性 433 7.2 6.5 1.8 9.2 75.1 7.6

女    性 549 21.9 9.3 2.9 12.0 57.2 10.4

そ の 他 2    -    -    - 50.0 50.0    -

無 回 答 7    -    -    -    - 85.7 14.3

18～ 19歳 26 3.8    - 3.8    - 84.6 7.7

20～ 29歳 65 6.2 3.1 3.1 10.8 81.5 3.1

30～ 39歳 71 8.5 5.6 2.8 8.5 81.7 4.2

40～ 49歳 64 10.9 7.8 1.6 15.6 67.2 4.7

50～ 59歳 83 4.8 9.6 2.4 10.8 69.9 10.8

60～ 69歳 81 9.9 7.4    - 8.6 71.6 9.9

70歳以上 43 2.3 7.0    - 2.3 76.7 14.0

18～ 19歳 34 2.9 2.9 2.9 2.9 88.2 2.9

20～ 29歳 78 11.5 6.4 2.6 9.0 74.4 5.1

30～ 39歳 119 25.2 10.9 3.4 16.0 57.1 4.2

40～ 49歳 78 24.4 11.5 1.3 16.7 50.0 10.3

50～ 59歳 80 31.3 15.0 3.8 20.0 45.0 8.8

60～ 69歳 105 19.0 7.6 3.8 7.6 59.0 17.1

70歳以上 55 29.1 5.5 1.8 3.6 38.2 25.5

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

全 　  体

な
い

無
回
答

ｎ

ある



- 21 - 

 

＜性別、性・年代別＞ 「共働きでも男性は家庭よりも仕事を優先するべきだ」 

「共働きでも男性は家庭よりも仕事を優先するべきだ」に対する考えについて性別でみると、大き

な違いはみられない。 

性・年代別でみると、「そう思う」は女性70歳以上で27.3％と高くなっている。一方、「そう思わな

い」は女性18～19歳で100.0％と高くなっている。 

 

【「共働きでも男性は家庭よりも仕事を優先するべきだ」に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

27.3

11.4

15.0

20.5

8.4

5.1

0.0

11.6

14.8

22.9

21.9

12.7

7.7

7.7

14.3

0.0

12.6

15.2

13.7

72.7

87.6

85.0

76.9

88.2

92.3

100.0

88.4

82.7

77.1

78.1

87.3

87.7

92.3

85.7

100.0

85.8

83.6

84.9

0.0

1.0

0.0

2.6

3.4

2.6

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

4.6

0.0

0.0

0.0

1.6

1.2

1.4



- 22 - 

 

＜性別、性・年代別＞ 「共働きでも男性は家庭よりも仕事を優先するべきだ」 

経験を性別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は女性（16.8％）が男性（7.2％）より

9.6ポイント高くなっている。一方、「ない」は男性（66.3％）が女性（59.4％）より6.9ポイント、

「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は男性（18.9％）が女性（14.9％）より4.0ポ

イント、それぞれ高くなっている。 

性・年代別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は女性50～59歳で25.0％と高くなって

いる。「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は男性40～49歳で26.6％と高くなってい

る。一方、「ない」は女性18～19歳で85.3％、男性18～19歳で84.6％と高くなっている。 

 

【「共働きでも男性は家庭よりも仕事を優先するべきだ」と直接言われた経験・言動や態度から感じた

経験】 

 

 
（％）

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ

ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

991 12.4 6.6 2.4 16.6 62.5 9.2

男    性 433 7.2 7.4 2.8 18.9 66.3 7.4

女    性 549 16.8 6.0 2.0 14.9 59.4 10.6

そ の 他 2    -    - 50.0    - 50.0    -

無 回 答 7    -    -    - 14.3 71.4 14.3

18～ 19歳 26 3.8 7.7    -    - 84.6 3.8

20～ 29歳 65 4.6 4.6 3.1 16.9 75.4 3.1

30～ 39歳 71 9.9 4.2 5.6 21.1 69.0 2.8

40～ 49歳 64 9.4 7.8 1.6 26.6 62.5 4.7

50～ 59歳 83 8.4 15.7 3.6 19.3 59.0 10.8

60～ 69歳 81 7.4 4.9 1.2 17.3 65.4 11.1

70歳以上 43 2.3 4.7 2.3 20.9 58.1 14.0

18～ 19歳 34 11.8 5.9    -    - 85.3 2.9

20～ 29歳 78 7.7 5.1 2.6 10.3 75.6 5.1

30～ 39歳 119 19.3 3.4 2.5 18.5 60.5 4.2

40～ 49歳 78 16.7 5.1    - 16.7 61.5 9.0

50～ 59歳 80 25.0 11.3 3.8 22.5 50.0 8.8

60～ 69歳 105 15.2 7.6 1.9 13.3 52.4 18.1

70歳以上 55 18.2 3.6 1.8 12.7 41.8 27.3

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

全 　  体

な
い

無
回
答

ｎ

ある



- 23 - 

 

＜性別、性・年代別＞ 「組織のリーダーは男性の方が向いている」 

「組織のリーダーは男性の方が向いている」に対する考えについて性別でみると、「そう思う」は

男性（18.2％）が女性（13.1％）より5.1ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「そう思う」は男性18～19歳で26.9％と高くなっている。一方、「そう思わな

い」は女性18～19歳で94.1％と高くなっている。 

 

【「組織のリーダーは男性の方が向いている」に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

16.4

17.1

10.0

11.5

14.3

11.5

5.9

20.9

13.6

22.9

17.2

19.7

12.3

26.9

0.0

0.0

13.1

18.2

15.2

81.8

81.9

90.0

85.9

83.2

87.2

94.1

79.1

84.0

77.1

82.8

80.3

86.2

73.1

100.0

100.0

85.4

81.1

83.7

1.8

1.0

0.0

2.6

2.5

1.3

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

1.5

0.7

1.1
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＜性別、性・年代別＞ 「組織のリーダーは男性の方が向いている」 

経験を性別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は女性（5.8％）が男性（0.9％）より

4.9ポイント高くなっている。一方、「ない」は男性（68.6％）が女性（62.3％）より6.3ポイント

高くなっている。 

性・年代別でみると、「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は女性50～59歳で30.0％、

男性30～39歳で29.6％と高くなっている。一方、「ない」は女性18～19歳で85.3％、男性18～19歳

で80.8％と高くなっている。 

 

【「組織のリーダーは男性の方が向いている」と直接言われた経験・言動や態度から感じた経験】 

 

 （％）

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ

ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

991 3.6 4.8 3.5 19.4 65.0 10.1

男    性 433 0.9 5.5 3.0 18.5 68.6 8.1

女    性 549 5.8 4.4 4.0 19.9 62.3 11.7

そ の 他 2    -    -    - 100.0    -    -

無 回 答 7    -    -    - 14.3 71.4 14.3

18～ 19歳 26    - 7.7 7.7    - 80.8 3.8

20～ 29歳 65 1.5 9.2 3.1 13.8 75.4 6.2

30～ 39歳 71 2.8 7.0 5.6 29.6 60.6 2.8

40～ 49歳 64    - 6.3 3.1 20.3 73.4 4.7

50～ 59歳 83 1.2 3.6 2.4 14.5 68.7 12.0

60～ 69歳 81    - 3.7    - 18.5 67.9 11.1

70歳以上 43    - 2.3 2.3 23.3 58.1 14.0

18～ 19歳 34 5.9 5.9 5.9    - 85.3 2.9

20～ 29歳 78 3.8 5.1 3.8 24.4 62.8 6.4

30～ 39歳 119 4.2 1.7 1.7 26.9 65.5 3.4

40～ 49歳 78 5.1 5.1 2.6 14.1 69.2 11.5

50～ 59歳 80 7.5 5.0 8.8 30.0 55.0 8.8

60～ 69歳 105 7.6 2.9 4.8 16.2 61.0 18.1

70歳以上 55 7.3 9.1 1.8 10.9 43.6 34.5

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

全 　  体

な
い

無
回
答

ｎ

ある
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＜性別、性・年代別＞ 「受付、接客・応対（お茶だし等）は女性の仕事だ」 

「受付、接客・応対（お茶だし等）は女性の仕事だ」に対する考えについて性別でみると、大きな

違いはみられない。 

性・年代別でみると、「そう思う」は男性70歳以上で20.9％、女性70歳以上で20.0％と高くなって

いる。一方、「そう思わない」は男性20～29歳で92.3％と高くなっている。 

 

【「受付、接客・応対（お茶だし等）は女性の仕事だ」に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

20.0

15.2

8.8

7.7

7.6

10.3

11.8

20.9

9.9

19.3

17.2

9.9

6.2

11.5

28.6

0.0

11.1

13.4

12.2

78.2

83.8

91.3

89.7

89.9

88.5

88.2

79.1

87.7

80.7

82.8

90.1

92.3

88.5

71.4

100.0

87.4

85.9

86.7

1.8

1.0

0.0

2.6

2.5

1.3

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

1.5

0.7

1.1
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＜性別、性・年代別＞ 「受付、接客・応対（お茶だし等）は女性の仕事だ」 

経験を性別でみると、「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は女性（32.8％）が男性

（20.3％）より12.5ポイント、「家族に言われた・感じさせられた」は女性（6.9％）が男性（1.6％）

より5.3ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「ない」は男性（68.6％）が女性（51.2％）よ

り17.4ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は女性50～59歳で53.8％

と高くなっている。一方、「ない」は男性18～19歳で88.5％、女性18～19歳で85.3％と高くなって

いる。 

 

【「受付、接客・応対（お茶だし等）は女性の仕事だ」と直接言われた経験・言動や態度から感じた経験】 

 

 （％）

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ

ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

991 4.5 4.3 2.9 27.3 58.8 9.7

男    性 433 1.6 3.0 2.5 20.3 68.6 8.3

女    性 549 6.9 5.5 3.3 32.8 51.2 10.7

そ の 他 2    -    -    - 50.0 50.0    -

無 回 答 7    -    -    - 28.6 57.1 14.3

18～ 19歳 26    -    - 3.8 3.8 88.5 3.8

20～ 29歳 65 3.1 4.6 6.2 15.4 70.8 7.7

30～ 39歳 71 2.8 2.8 2.8 25.4 70.4 2.8

40～ 49歳 64 3.1 3.1 1.6 28.1 62.5 6.3

50～ 59歳 83    - 2.4 1.2 20.5 66.3 10.8

60～ 69歳 81    - 2.5 1.2 19.8 66.7 11.1

70歳以上 43 2.3 4.7 2.3 18.6 67.4 14.0

18～ 19歳 34    - 5.9 5.9 2.9 85.3 2.9

20～ 29歳 78 2.6 6.4 2.6 26.9 60.3 7.7

30～ 39歳 119 9.2 3.4 2.5 39.5 53.8 2.5

40～ 49歳 78 7.7 5.1 2.6 30.8 53.8 10.3

50～ 59歳 80 7.5 5.0 5.0 53.8 32.5 10.0

60～ 69歳 105 7.6 3.8 2.9 27.6 49.5 17.1

70歳以上 55 9.1 12.7 3.6 27.3 38.2 27.3

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

全 　  体

な
い

無
回
答

ｎ

ある
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＜性別、性・年代別＞ 「大きな商談や大事な交渉事は男性がやる方がよい」 

「大きな商談や大事な交渉事は男性がやる方がよい」に対する考えについて性別でみると、「そう

思わない」は男性（89.6％）が女性（86.0％）より3.6ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「そう思う」は女性60～69歳で22.9％、女性70歳以上で21.8％と高くなって

いる。一方、「そう思わない」は男性30～39歳で97.2％と高くなっている。 

 

【「大きな商談や大事な交渉事は男性がやる方がよい」に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

21.8

22.9

13.8

7.7

6.7

7.7

5.9

14.0

13.6

10.8

9.4

2.8

10.8

3.8

0.0

0.0

12.6

9.7

11.2

76.4

76.2

86.3

89.7

90.8

91.0

94.1

86.0

84.0

89.2

90.6

97.2

87.7

96.2

100.0

100.0

86.0

89.6

87.7

1.8

1.0

0.0

2.6

2.5

1.3

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

1.5

0.7

1.1
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＜性別、性・年代別＞ 「大きな商談や大事な交渉事は男性がやる方がよい」 

経験を性別でみると、「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は女性（21.3％）が男性

（15.0％）より6.3ポイント、「家族に言われた・感じさせられた」は女性（4.4％）が男性（0.7％）

より3.7ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「ない」は男性（73.7％）が女性（63.8％）よ

り9.9ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は女性50～59歳で35.0％

と高くなっている。一方、「ない」は男性18～19歳で92.3％、女性18～19歳で91.2％と高くなって

いる。 

 

【「大きな商談や大事な交渉事は男性がやる方がよい」と直接言われた経験・言動や態度から感じた経験】 

 

 
（％）

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ

ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

991 2.7 3.1 2.2 18.6 68.1 9.7

男    性 433 0.7 3.7 1.8 15.0 73.7 8.1

女    性 549 4.4 2.7 2.6 21.3 63.8 10.9

そ の 他 2    -    -    - 50.0 50.0    -

無 回 答 7    -    -    - 14.3 71.4 14.3

18～ 19歳 26    -    - 3.8    - 92.3 3.8

20～ 29歳 65    - 4.6 6.2 15.4 73.8 6.2

30～ 39歳 71 1.4 4.2 1.4 18.3 76.1 2.8

40～ 49歳 64 1.6 4.7 1.6 9.4 84.4 4.7

50～ 59歳 83    - 3.6    - 14.5 71.1 10.8

60～ 69歳 81 1.2 2.5    - 19.8 66.7 11.1

70歳以上 43    - 4.7 2.3 18.6 60.5 16.3

18～ 19歳 34 2.9 5.9    - 2.9 91.2 2.9

20～ 29歳 78 1.3    - 2.6 11.5 76.9 7.7

30～ 39歳 119 2.5 1.7 2.5 21.8 73.1 3.4

40～ 49歳 78 1.3 2.6 1.3 19.2 65.4 11.5

50～ 59歳 80 10.0 2.5 2.5 35.0 51.3 8.8

60～ 69歳 105 5.7 3.8 3.8 21.0 57.1 18.1

70歳以上 55 7.3 5.5 3.6 29.1 36.4 25.5

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

全 　  体

な
い

無
回
答

ｎ

ある
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＜性別、性・年代別＞ 「育児期間中の女性は重要な仕事を担当するべきではない」 

「育児期間中の女性は重要な仕事を担当するべきではない」に対する考えについて性別でみると、

大きな違いはみられない。 

性・年代別でみると、「そう思う」は男性18～19歳で61.5％と高くなっている。一方、「そう思わな

い」は男性60～69歳で72.8％と高くなっている。 

 

【「育児期間中の女性は重要な仕事を担当するべきではない」に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

32.7

44.8

40.0

37.2

38.7

39.7

44.1

39.5

24.7

41.0

39.1

53.5

40.0

61.5

14.3

0.0

39.7

40.6

39.9

61.8

54.3

60.0

57.7

58.8

59.0

55.9

60.5

72.8

57.8

60.9

46.5

58.5

38.5

85.7

100.0

58.1

58.4

58.5

5.5

1.0

0.0

5.1

2.5

1.3

0.0

0.0

2.5

1.2

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

2.2

0.9

1.6
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＜性別、性・年代別＞ 「育児期間中の女性は重要な仕事を担当するべきではない」 

経験を性別でみると、「ない」は男性（64.9％）が女性（60.3％）より4.6ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「職場の上司や同僚に言われた・感じさせられた」は男性30～39歳で36.6％

と高くなっている。一方、「ない」は女性18～19歳で88.2％と高くなっている。 

 

【「育児期間中の女性は重要な仕事を担当するべきではない」と直接言われた経験・言動や態度から感

じた経験】 

 

 
（％）

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ

ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

991 5.1 6.6 2.2 20.7 62.4 10.5

男    性 433 3.9 7.6 2.5 20.6 64.9 8.8

女    性 549 6.2 5.6 2.0 20.9 60.3 11.8

そ の 他 2    -    -    -    - 100.0    -

無 回 答 7    - 14.3    - 14.3 57.1 14.3

18～ 19歳 26 7.7 7.7 3.8    - 80.8 3.8

20～ 29歳 65 1.5 7.7 6.2 21.5 64.6 6.2

30～ 39歳 71 9.9 8.5 4.2 36.6 56.3 2.8

40～ 49歳 64 4.7 9.4 1.6 20.3 70.3 6.3

50～ 59歳 83 2.4 7.2 1.2 16.9 67.5 12.0

60～ 69歳 81 2.5 4.9    - 22.2 59.3 13.6

70歳以上 43    - 9.3 2.3 9.3 67.4 14.0

18～ 19歳 34    - 5.9    - 2.9 88.2 2.9

20～ 29歳 78 2.6 5.1 2.6 15.4 74.4 5.1

30～ 39歳 119 5.9 7.6 3.4 31.9 57.1 5.0

40～ 49歳 78 7.7 5.1 1.3 19.2 62.8 10.3

50～ 59歳 80 7.5 6.3 2.5 28.8 55.0 10.0

60～ 69歳 105 7.6 3.8 1.9 16.2 57.1 19.0

70歳以上 55 9.1 5.5    - 16.4 40.0 32.7

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

全 　  体

な
い

無
回
答

ｎ

ある
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＜性別、性・年代別＞ 「男性は人前で泣くべきではない」 

「男性は人前で泣くべきではない」に対する考えについて性別でみると、「そう思う」は男性

（26.6％）が女性（9.5％）より17.1ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「そう思う」は男性30～39歳で29.6％と高くなっている。一方、「そう思わな

い」は女性18～19歳で97.1％と高くなっている。 

 

【「男性は人前で泣くべきではない」に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

9.1

16.2

7.5

9.0

10.1

5.1

2.9

23.3

24.7

26.5

28.1

29.6

27.7

23.1

28.6

0.0

9.5

26.6

17.1

89.1

82.9

92.5

88.5

87.4

93.6

97.1

76.7

72.8

73.5

71.9

70.4

70.8

76.9

71.4

100.0

89.1

72.7

81.8

1.8

1.0

0.0

2.6

2.5

1.3

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

1.5

0.7

1.1
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＜性別、性・年代別＞ 「男性は人前で泣くべきではない」 

経験を性別でみると、「知人や友人に言われた・感じさせられた」は男性（14.8％）が女性（7.3％）

より7.5ポイント、「家族に言われた・感じさせられた」は男性（15.9％）が女性（9.7％）より6.2

ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「ない」は女性（69.4％）が男性（63.5％）より5.9ポ

イント高くなっている。 

性・年代別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は男性40～49歳で23.4％、男性20～29

歳で21.5％と高くなっている。「知人や友人に言われた・感じさせられた」は男性18～19歳で38.5％

と高くなっている。一方、「ない」は女性18～19歳で82.4％と高くなっている。 

 

【「男性は人前で泣くべきではない」と直接言われた経験・言動や態度から感じた経験】 

 

 
（％）

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ

ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

991 12.4 10.6 6.3 6.6 66.8 10.6

男    性 433 15.9 14.8 8.5 8.5 63.5 8.8

女    性 549 9.7 7.3 4.4 4.7 69.4 12.0

そ の 他 2 50.0 50.0 50.0 100.0    -    -

無 回 答 7    -    -    -    - 85.7 14.3

18～ 19歳 26 15.4 38.5 19.2    - 57.7 3.8

20～ 29歳 65 21.5 21.5 13.8 6.2 50.8 7.7

30～ 39歳 71 18.3 16.9 12.7 19.7 64.8 2.8

40～ 49歳 64 23.4 14.1 9.4 12.5 60.9 4.7

50～ 59歳 83 8.4 12.0 2.4 6.0 67.5 13.3

60～ 69歳 81 14.8 8.6 3.7 4.9 66.7 12.3

70歳以上 43 9.3 4.7 7.0 4.7 74.4 14.0

18～ 19歳 34 2.9 11.8 2.9    - 82.4 5.9

20～ 29歳 78 6.4 9.0 3.8 1.3 78.2 6.4

30～ 39歳 119 11.8 5.9 5.9 5.9 75.6 3.4

40～ 49歳 78 9.0 7.7 3.8 5.1 74.4 10.3

50～ 59歳 80 13.8 8.8 6.3 8.8 63.8 11.3

60～ 69歳 105 8.6 3.8 2.9 2.9 63.8 21.9

70歳以上 55 10.9 9.1 3.6 7.3 47.3 27.3

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

全 　  体

な
い

無
回
答

ｎ

ある
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＜性別、性・年代別＞ 「女性はか弱いので、守らなければならない」 

「女性はか弱いので、守らなければならない」に対する考えについて性別でみると、「そう思う」

は男性（45.0％）が女性（17.7％）より27.3ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「そう思う」は男性50～59歳で56.6％、男性70歳以上で53.5％と高くなって

いる。一方、「そう思わない」は女性60～69歳で87.6％と高くなっている。 

 

【「女性はか弱いので、守らなければならない」に対する考え】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う そう思わない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

16.4

11.4

28.8

14.1

16.0

19.2

23.5

53.5

39.5

56.6

46.9

39.4

36.9

42.3

14.3

0.0

17.7

45.0

29.6

80.0

87.6

70.0

83.3

81.5

79.5

76.5

46.5

58.0

43.4

53.1

60.6

61.5

57.7

85.7

100.0

80.5

54.3

69.1

3.6

1.0

1.3

2.6

2.5

1.3

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

1.8

0.7

1.3
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＜性別、性・年代別＞ 「女性はか弱いので、守らなければならない」 

経験を性別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は男性（18.7％）が女性（11.5％）よ

り7.2ポイント、「知人や友人に言われた・感じさせられた」は男性（17.6％）が女性（10.6％）よ

り7.0ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「ない」は女性（66.7％）が男性（60.0％）より

6.7ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「家族に言われた・感じさせられた」は男性40～49歳で29.7％と高くなって

いる。「知人や友人に言われた・感じさせられた」は男性20～29歳で24.6％、男性18～19歳で23.1％

と高くなっている。一方、「ない」は女性18～19歳で79.4％と高くなっている。 

 

【「女性はか弱いので、守らなければならない」と直接言われた経験・言動や態度から感じた経験】 

 

 
（％）

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ

ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

991 14.6 13.7 9.1 6.8 63.7 10.3

男    性 433 18.7 17.6 11.1 7.6 60.0 8.5

女    性 549 11.5 10.6 7.5 6.0 66.7 11.7

そ の 他 2 50.0 50.0 50.0 50.0    -    -

無 回 答 7    - 14.3    -    - 71.4 14.3

18～ 19歳 26 11.5 23.1 15.4    - 61.5 3.8

20～ 29歳 65 23.1 24.6 18.5 7.7 52.3 6.2

30～ 39歳 71 19.7 15.5 14.1 14.1 66.2 2.8

40～ 49歳 64 29.7 17.2 9.4 10.9 59.4 4.7

50～ 59歳 83 19.3 19.3 8.4 6.0 54.2 12.0

60～ 69歳 81 13.6 13.6 2.5 4.9 65.4 13.6

70歳以上 43 7.0 11.6 16.3 4.7 62.8 14.0

18～ 19歳 34 8.8 14.7 5.9    - 79.4 2.9

20～ 29歳 78 12.8 10.3 11.5 5.1 67.9 5.1

30～ 39歳 119 12.6 13.4 10.1 8.4 74.8 3.4

40～ 49歳 78 6.4 9.0 7.7 5.1 75.6 10.3

50～ 59歳 80 16.3 11.3 5.0 7.5 58.8 11.3

60～ 69歳 105 8.6 6.7 6.7 5.7 61.0 21.9

70歳以上 55 14.5 10.9 1.8 5.5 49.1 27.3

性
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

全 　  体

な
い

無
回
答

ｎ

ある
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３．政策・方針決定過程への女性の参画について 

（１）政策・方針決定過程への女性の参画についての考え 

問２ あなたは、議員や市の審議会等の委員等、市の政策や地域・企業の方針を決定する過程

に女性が参画することについて、どう思いますか。（○は１つだけ） 

議員や市の審議会等の委員等、市の政策や地域・企業の方針を決定する過程に女性が参画すること

について聞いたところ、「男女半々くらいまで女性が増えた方がよい」が45.4％で最も高く、次い

で「もう少し女性が増えた方がよい」が30.5％、「今のままでよい」が3.8％となっている。また、

「わからない」は10.3％となっている。 

性別でみると、「男女半々くらいまで女性が増えた方がよい」は女性（46.4％）が男性（43.2％）

より3.2ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

もう少し女性が
増えた方がよい

男女半々くらい
まで女性が

増えた方がよい

今のまま
でよい

わからない その他 無回答

ｎ (％)

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

0.0

0.0

31.7

29.6

30.5

85.7

100.0

46.4

43.2

45.4

0.0

0.0

2.6

5.5

3.8

14.3

0.0

10.2

10.4

10.3

0.0

0.0

7.8

11.1

9.2

0.0

0.0

1.3

0.2

0.8
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＜性・年代別＞ 

性・年代別でみると、「もう少し女性が増えた方がよい」は男性70歳以上で46.5％と高くなってい

る。「男女半々くらいまで女性が増えた方がよい」は男性60～69歳で56.8％、女性18～19歳で55.9％

と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

もう少し女性が
増えた方がよい

男女半々くらい
まで女性が

増えた方がよい

今のまま
でよい

わからない その他 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19歳 ( 26)

20 ～ 29歳 ( 65)

30 ～ 39歳 ( 71)

40 ～ 49歳 ( 64)

50 ～ 59歳 ( 83)

60 ～ 69歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19歳 ( 34)

20 ～ 29歳 ( 78)

30 ～ 39歳 (119)

40 ～ 49歳 ( 78)

50 ～ 59歳 ( 80)

60 ～ 69歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

36.4

38.1

31.3

33.3

25.2

30.8

26.5

46.5

29.6

36.1

21.9

19.7

26.2

34.6

0.0

0.0

31.7

29.6

30.5

43.6

45.7

47.5

41.0

53.8

38.5

55.9

41.9

56.8

39.8

46.9

43.7

30.8

34.6

85.7

100.0

46.4

43.2

45.4

1.8

2.9

2.5

1.3

1.7

5.1

2.9

0.0

3.7

6.0

7.8

5.6

7.7

7.7

0.0

0.0

2.6

5.5

3.8

9.1

8.6

8.8

9.0

7.6

17.9

14.7

11.6

4.9

8.4

7.8

12.7

15.4

19.2

14.3

0.0

10.2

10.4

10.3

1.8

3.8

8.8

14.1

11.8

7.7

0.0

0.0

4.9

9.6

14.1

18.3

20.0

3.8

0.0

0.0

7.8

11.1

9.2

7.3

1.0

1.3

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

0.2

0.8
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（２）政策・方針決定過程への女性の参画が進んでいない理由 

問３ あなたは、議員や市の審議会等の委員等、市の政策や地域・企業の方針を決定する過程

への女性の参画が進んでいない理由は何だと思いますか。（○はいくつでも） 

議員や市の審議会等の委員等、市の政策や地域・企業の方針を決定する過程への女性の参画が進ん

でいない理由を聞いたところ、「男性優位の組織風土であるから」が65.9％で最も高く、次いで「性

別による役割分担や性差別の意識があるから」が48.1％、「女性の参画を積極的に進めようとする

社会の意識が不十分であるから」が46.4％、「社会の支援・協力が不十分であるから」が43.8％と

なっている。 

性別でみると、「家庭の支援・協力が得られないから」は女性（37.7％）が男性（29.8％）より7.9

ポイント、「男性優位の組織風土であるから」は女性（69.2％）が男性（61.4％）より7.8ポイント、

それぞれ高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性優位の組織風土であるから

性別による役割分担や性差別の意識が
あるから

女性の参画を積極的に進めようとする
社会の意識が不十分であるから

社会の支援・協力が不十分であるから

家庭の支援・協力が得られないから

女性側の積極性が十分ではない
（責任ある地位に就きたがらない）から

女性の能力開発の機会が不十分であるから

わからない

その他

無回答

65.9

48.1

46.4

43.8

34.2

28.3

18.2

6.8

4.2

0.7

61.4

45.7

47.6

40.0

29.8

28.4

17.6

6.9

5.5

0.7

69.2

50.3

45.2

47.0

37.7

28.2

18.8

6.7

3.3

100.0

50.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

71.4

28.6

71.4

28.6

42.9

28.6

14.3

0.0

0.0

0.7
0.0
0.0

0 20 40 60 80 100

 全  体（ｎ＝991）

 男  性（ｎ＝433）

 女  性（ｎ＝549）

 その他（ｎ＝  2）

 無回答（ｎ＝  7）

（％）
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＜性・年代別＞ 

性・年代別でみると、「男性優位の組織風土であるから」は女性70歳以上で78.2％と高くなってい

る。「性別による役割分担や性差別の意識があるから」は男性18～19歳で65.4％、男性70歳以上で

62.8％と高くなっている。「女性の参画を積極的に進めようとする社会の意識が不十分であるから」

は男性60～69歳で65.4％と高くなっている。 

 

 

 

 

（％）

 男
性
優
位
の
組
織
風
土
で
あ
る
か
ら

性
別
に
よ
る
役
割
分
担
や
性
差
別
の
意
識

が
あ
る
か
ら

女
性
の
参
画
を
積
極
的
に
進
め
よ
う
と
す

る
社
会
の
意
識
が
不
十
分
で
あ
る
か
ら

社
会
の
支
援
・
協
力
が
不
十
分
で
あ
る
か

ら 家
庭
の
支
援
・
協
力
が
得
ら
れ
な
い
か
ら

女
性
側
の
積
極
性
が
十
分
で
は
な
い
（

責

任
あ
る
地
位
に
就
き
た
が
ら
な
い
）

か
ら

女
性
の
能
力
開
発
の
機
会
が
不
十
分
で
あ

る
か
ら

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

991 65.9 48.1 46.4 43.8 34.2 28.3 18.2 6.8 4.2 0.7

男    性 433 61.4 45.7 47.6 40.0 29.8 28.4 17.6 6.9 5.5 0.7

女    性 549 69.2 50.3 45.2 47.0 37.7 28.2 18.8 6.7 3.3 0.7

そ の 他 2 100.0 50.0 50.0 50.0    -    -    -    -    -    -

無 回 答 7 71.4 28.6 71.4 28.6 42.9 28.6 14.3    -    -    -

18～ 19歳 26 61.5 65.4 42.3 38.5 26.9 19.2 11.5 3.8    -    -

20～ 29歳 65 56.9 46.2 38.5 33.8 13.8 27.7 18.5 6.2 9.2    -

30～ 39歳 71 62.0 43.7 40.8 42.3 36.6 33.8 12.7 7.0 12.7    -

40～ 49歳 64 57.8 35.9 42.2 43.8 37.5 28.1 15.6 6.3 7.8 1.6

50～ 59歳 83 60.2 42.2 45.8 39.8 33.7 28.9 19.3 7.2 2.4    -

60～ 69歳 81 69.1 43.2 65.4 34.6 30.9 23.5 18.5 7.4 2.5 2.5

70歳以上 43 60.5 62.8 53.5 51.2 23.3 34.9 25.6 9.3    -    -

18～ 19歳 34 58.8 50.0 41.2 38.2 8.8 8.8 5.9 11.8 5.9    -

20～ 29歳 78 69.2 53.8 38.5 47.4 23.1 23.1 6.4 10.3 3.8    -

30～ 39歳 119 68.1 52.1 35.3 45.4 45.4 37.0 14.3 9.2 4.2    -

40～ 49歳 78 62.8 47.4 46.2 52.6 47.4 25.6 25.6 5.1 2.6 1.3

50～ 59歳 80 73.8 55.0 50.0 52.5 47.5 35.0 27.5 3.8 3.8    -

60～ 69歳 105 70.5 48.6 52.4 44.8 42.9 23.8 24.8 4.8 2.9 1.0

70歳以上 55 78.2 41.8 56.4 43.6 21.8 30.9 20.0 3.6    - 3.6

女
性
・
年
代
別

全 　  体

ｎ

性
別

男
性
・
年
代
別
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４．仕事について 

（１）職業 

問４ あなたは現在どのような職業に就いていますか。（○は１つだけ） 

現在の職業を聞いたところ、「常勤の正規社員」が29.5％で最も高く、次いで「パートタイム・ア

ルバイト」が18.7％、「家事専業（主婦・主夫）」が10.6％、「学生」と「無職」がともに9.8％とな

っている。 

性別でみると、男性では、「常勤の正規社員」が42.5％で最も高く、次いで「無職」が14.5％、「学

生」が9.9％となっている。 

女性では、「パートタイム・アルバイト」が27.3％で最も高く、次いで「常勤の正規社員」が19.3％、

「家事専業（主婦・主夫）」が18.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

企業経営者・役員

常勤の正規社員

派遣社員・契約社員・嘱託社員

パートタイム・アルバイト

自営業

家族従業者

在宅勤務・内職

家事専業（主婦・主夫）

学生

無職

その他

無回答

3.4

29.5

8.3

18.7

6.2

0.3

0.5

10.6

9.8

9.8

2.5

0.5

5.5

42.5

7.2

8.1

8.5

0.0

0.2

0.5

9.9

14.5

2.8

0.2

1.5

19.3

8.9

27.3

4.2

0.5

0.7

18.6

9.8

6.0

2.4

0.7

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

14.3

14.3

28.6

0.0

14.3

0.0

0.0

14.3

0.0

14.3

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60

 全  体（ｎ＝991）

 男  性（ｎ＝433）

 女  性（ｎ＝549）

 その他（ｎ＝  2）

 無回答（ｎ＝  7）

（％）
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（２）仕事の内容や待遇面での性別による違いの有無 

（問４で「企業経営者・役員」「常勤の正規社員」「派遣社員・契約社員・嘱託社員」「パートタ

イム・アルバイト」「自営業」とお答えの方へ） 

問５ あなたの職場では、仕事の内容や待遇面で、性別により違いがあると感じることがあり

ますか。（○は１つだけ） 

現在の職業で「企業経営者・役員」、「常勤の正規社員」、「派遣社員・契約社員・嘱託社員」、「パー

トタイム・アルバイト」、「自営業」と答えた方に、仕事の内容や待遇面での性別による違いの有無

を聞いたところ、「ある」が32.0％、「ない」は67.6％となっている。 

性別でみると、「ある」は男性（35.4％）が女性（29.2％）より6.2ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある ない 無回答

ｎ (％)

全    体 (654)

男    性 (311)

女 　 性 (336)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 5)

0.0

50.0

29.2

35.4

32.0

100.0

50.0

70.5

64.0

67.6

0.0

0.0

0.3

0.6

0.5
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＜性・年代別＞ 

性・年代別でみると、「ある」は男性30～39歳で42.2％、男性40～49歳で40.3％と高くなっている。

一方、「ない」は女性40～49歳で80.3％と高くなっている。 

 

 

 

 

ある ない 無回答

ｎ （％）

全    体 (654)

男    性 (311)

女 　 性 (336)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 5)

18 ～ 19 歳 ( 1)

20 ～ 29 歳 ( 40)

30 ～ 39 歳 ( 64)

40 ～ 49 歳 ( 62)

50 ～ 59 歳 ( 73)

60 ～ 69 歳 ( 51)

70 歳以上 ( 20)

18 ～ 19 歳 ( 4)

20 ～ 29 歳 ( 47)

30 ～ 39 歳 ( 94)

40 ～ 49 歳 ( 61)

50 ～ 59 歳 ( 58)

60 ～ 69 歳 ( 57)

70 歳以上 ( 15)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

33.3

29.8

31.0

18.0

36.2

27.7

0.0

20.0

23.5

37.0

40.3

42.2

37.5

0.0

0.0

50.0

29.2

35.4

32.0

66.7

70.2

69.0

80.3

63.8

72.3

100.0

75.0

76.5

63.0

59.7

57.8

60.0

100.0

100.0

50.0

70.5

64.0

67.6

0.0

0.0

0.0

1.6

0.0

0.0

0.0

5.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

0.3

0.6

0.5
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（３）仕事の内容や待遇面での性別による違いの具体的な内容 

（問５で「ある」とお答えの方へ） 

問６ あなたの職場における、仕事の内容や待遇面での性別による違いは、次のどれにあたり

ますか。（○はいくつでも） 

仕事の内容や待遇面での性別による違いが「ある」と答えた方に、その具体的な内容を聞いたとこ

ろ、「女性の仕事は補助的業務や雑務が多い」が41.6％で最も高く、次いで「男性は育児休業・介

護休業を取得しにくい雰囲気がある」が41.1％、「賃金・昇進昇給の面で違いがある」が32.1％、「男

性は長時間労働、サービス残業、休日出勤しなければならないような雰囲気がある」が27.8％とな

っている。 

性別でみると、「男性は長時間労働、サービス残業、休日出勤しなければならないような雰囲気が

ある」は男性（38.2％）が女性（16.3％）より21.9ポイント、「男性は転勤を断れない雰囲気があ

る」は男性（21.8％）が女性（11.2％）より10.6ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「賃

金・昇進昇給の面で違いがある」は女性（38.8％）が男性（26.4％）より12.4ポイント高くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女性の仕事は補助的業務や雑務が多い

男性は育児休業・介護休業を取得しにくい
雰囲気がある

賃金・昇進昇給の面で違いがある

男性は長時間労働、サービス残業、休日出勤
しなければならないような雰囲気がある

募集や採用に違いがある

男性は転勤を断れない雰囲気がある

希望職種に就く機会に違いがある

教育・研修を受ける機会に違いがある

女性は結婚や出産で退職しなければならない
ような雰囲気がある

その他

41.6

41.1

32.1

27.8

23.0

16.7

14.8

6.2

5.7

16.7

40.9

40.9

26.4

38.2

22.7

21.8

14.5

6.4

5.5

20.9

42.9

40.8

38.8

16.3

23.5

11.2

15.3

6.1

6.1

12.2

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

 全  体（ｎ＝209）

 男  性（ｎ＝110）

 女  性（ｎ＝ 98）

 その他（ｎ＝  1）

（％）
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＜性・年代別＞ 

性・年代別でみると、「女性の仕事は補助的業務や雑務が多い」は男性50～59歳で63.0％と高くな

っている。「男性は育児休業・介護休業を取得しにくい雰囲気がある」は男性30～39歳で55.6％と

高くなっている。「賃金・昇進昇給の面で違いがある」は女性50～59歳で61.1％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

（％）
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性
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仕
事
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雑
務
が
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は
長
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、
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業
、
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出
勤
し
な
け
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ば
な
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雰
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気
が
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る

募
集
や
採
用
に
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が
あ
る

男
性
は
転
勤
を
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れ
な
い
雰
囲
気
が
あ
る

希
望
職
種
に
就
く
機
会
に
違
い
が
あ
る

教
育
・
研
修
を
受
け
る
機
会
に
違
い
が
あ

る 女
性
は
結
婚
や
出
産
で
退
職
し
な
け
れ
ば

な
ら
な
い
よ
う
な
雰
囲
気
が
あ
る

そ
の
他

209 41.6 41.1 32.1 27.8 23.0 16.7 14.8 6.2 5.7 16.7

男    性 110 40.9 40.9 26.4 38.2 22.7 21.8 14.5 6.4 5.5 20.9

女    性 98 42.9 40.8 38.8 16.3 23.5 11.2 15.3 6.1 6.1 12.2

そ の 他 1    - 100.0    -    -    -    -    -    -    -    -

無 回 答   -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -

18～ 19歳   -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -

20～ 29歳 15 26.7 46.7 13.3 20.0 26.7 20.0 20.0 13.3 6.7 20.0

30～ 39歳 27 40.7 55.6 37.0 55.6 14.8 37.0 11.1 3.7    - 33.3

40～ 49歳 25 24.0 36.0 12.0 52.0 20.0 12.0 12.0    - 8.0 28.0

50～ 59歳 27 63.0 37.0 22.2 29.6 22.2 18.5 11.1 7.4 7.4 7.4

60～ 69歳 12 41.7 33.3 58.3 25.0 33.3 25.0 25.0 16.7    - 16.7

70歳以上 4 50.0    - 25.0    - 50.0    - 25.0    - 25.0    -

18～ 19歳   -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -

20～ 29歳 13 46.2 38.5 38.5 15.4 15.4 15.4 7.7    - 7.7 7.7

30～ 39歳 34 38.2 50.0 26.5 29.4 29.4 8.8 20.6 5.9 8.8 20.6

40～ 49歳 11 45.5 36.4 45.5 9.1    - 9.1 9.1    -    - 18.2

50～ 59歳 18 38.9 33.3 61.1 11.1 33.3 16.7 27.8 11.1 11.1 5.6

60～ 69歳 17 47.1 47.1 41.2    - 23.5 11.8 5.9 11.8    -    -

70歳以上 5 60.0    - 20.0 20.0 20.0    -    -    -    - 20.0

女
性
・
年
代
別

全 　  体

ｎ

性
別

男
性
・
年
代
別
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５．地域活動について 

（１）グループやサークル、団体等の活動の参加状況 

問７ あなたはグループやサークル、団体等の活動に参加していますか。（○は１つだけ） 

グループやサークル、団体等の活動に参加しているか聞いたところ、「参加している」が21.0％、「参

加していない」は78.1％となっている。 

性別でみると、大きな違いはみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加している 参加していない 無回答

ｎ (％)

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

0.0

0.0

22.4

19.6

21.0

100.0

100.0

76.9

79.2

78.1

0.0

0.0

0.7

1.2

0.9
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＜性・年代別＞ 

性・年代別でみると、「参加している」は女性70歳以上で45.5％と高くなっている。一方、「参加し

ていない」は男性30～39歳で93.0％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加している 参加していない 無回答

ｎ （％）

全    体 (991)

男    性 (433)

女 　 性 (549)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 7)

18 ～ 19 歳 ( 26)

20 ～ 29 歳 ( 65)

30 ～ 39 歳 ( 71)

40 ～ 49 歳 ( 64)

50 ～ 59 歳 ( 83)

60 ～ 69 歳 ( 81)

70 歳以上 ( 43)

18 ～ 19 歳 ( 34)

20 ～ 29 歳 ( 78)

30 ～ 39 歳 (119)

40 ～ 49 歳 ( 78)

50 ～ 59 歳 ( 80)

60 ～ 69 歳 (105)

70 歳以上 ( 55)

性
 
　
別

男
性
・
年
代
別

女
性
・
年
代
別

45.5

23.8

35.0

21.8

10.9

14.1

11.8

30.2

21.0

15.7

29.7

7.0

21.5

15.4

0.0

0.0

22.4

19.6

21.0

52.7

74.3

65.0

76.9

89.1

85.9

88.2

62.8

79.0

83.1

70.3

93.0

76.9

84.6

100.0

100.0

76.9

79.2

78.1

1.8

1.9

0.0

1.3

0.0

0.0

0.0

7.0

0.0

1.2

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

0.7

1.2

0.9
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（２）活動に参加しているグループやサークル、団体等 

（問７で「参加している」とお答えの方へ） 

問８ あなたが活動に参加しているグループやサークル、団体は次のどれにあたりますか。 

（○はいくつでも） 

グループやサークル、団体等の活動に「参加している」と答えた方に、活動に参加しているグルー

プやサークル、団体を聞いたところ、「自治会・町内会等の地縁活動」が32.7％で最も高く、次い

で「ＰＴＡ・子ども会・スポーツ指導員等の活動」が26.0％、「福祉活動等のボランティア活動」

が23.1％となっている。 

性別でみると、「ＰＴＡ・子ども会・スポーツ指導員等の活動」は女性（29.3％）が男性（21.2％）

より8.1ポイント、「福祉活動等のボランティア活動」は女性（26.0％）が男性（18.8％）より7.2

ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「外国人との交流等の国際交流活動」は男性（8.2％）

が女性（4.9％）より3.3ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自治会・町内会等の地縁活動

ＰＴＡ・子ども会・スポーツ指導員等の活動

福祉活動等のボランティア活動

外国人との交流等の国際交流活動

消費生活、自然環境保護等の住民活動

市の審議会等の市政に関わる活動

消防団等の防災活動

その他

無回答

32.7

26.0

23.1

6.3

2.9

1.0

1.0

29.8

2.9

30.6

21.2

18.8

8.2

3.5

1.2

2.4

31.8

3.5

34.1

29.3

26.0

4.9

2.4

0.8

0.0

28.5

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40

 全  体（ｎ＝208）

 男  性（ｎ＝ 85）

 女  性（ｎ＝123）

 その他（ｎ＝  0）

（％）



- 47 - 

 

（３）活動に参加しているグループやサークル、団体等での性別による取り扱いの違い 

（問７で「参加している」とお答えの方へ） 

問９ あなたが活動に参加しているグループやサークル、団体で次のようなことはありますか。

（○はいくつでも） 

グループやサークル、団体等の活動に「参加している」と答えた方に、性別による取り扱いの違い

があるか聞いたところ、「特にない」が45.7％で最も高くなっている。一方、性別による取り扱い

の違いがある中では、「男性の参加が少ない」が17.3％で最も高く、次いで「グループやサークル、

団体の長には男性が就き、女性は補助的役職に就く慣行がある」が15.4％、「女性の参加が少ない」

が14.9％となっている。 

性別でみると、「男性の参加が少ない」は女性（25.2％）が男性（5.9％）より19.3ポイント高くな

っている。一方、「女性の参加が少ない」は男性（21.2％）が女性（10.6％）より10.6ポイント、「女

性が役職に就きたがらない」は男性（18.8％）が女性（10.6％）より8.2ポイント、それぞれ高く

なっている。 

 

 

 

 

 

男性の参加が少ない

グループやサークル、団体の長には男性が就き、
女性は補助的役職に就く慣行がある

女性の参加が少ない

女性が役職に就きたがらない

活動の準備や後片付け等は女性が行う慣行が
ある

男性が女性を対等なパートナーとして見ていない

女性が表に出るべきではないという雰囲気がある

女性の意見が聞き入れられない

その他

特にない

無回答

17.3

15.4

14.9

13.9

6.3

3.8

2.4

1.0

2.9

45.7

6.3

5.9

14.1

21.2

18.8

3.5

2.4

2.4

0.0

2.4

47.1

5.9

25.2

16.3

10.6

10.6

8.1

4.9

2.4

1.6

3.3

44.7

6.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50

 全  体（ｎ＝208）

 男  性（ｎ＝ 85）

 女  性（ｎ＝123）

 その他（ｎ＝  0）

（％）
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（４）男女が共に地域活動に参加するために必要なこと 

問10 あなたは、男女が共に地域活動に参加するためには、どのようなことが必要だと思いま

すか。（〇はいくつでも） 

男女が共に地域活動に参加するために必要なことを聞いたところ、「家事・育児・介護等を男女で

分担し、お互いが外に出られる条件をつくること」が56.1％で最も高く、次いで「性別により役割

や活動内容を区別せず、個人の能力や個性を活かすこと」が54.9％、「様々な立場の人が参加しや

すいように活動時間等を調整すること」が51.1％、「健康であること」が49.0％となっている。 

性別でみると、「家事・育児・介護等を男女で分担し、お互いが外に出られる条件をつくること」

は女性（59.6％）が男性（51.5％）より8.1ポイント、「健康であること」は女性（52.5％）が男性

（44.6％）より7.9ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「性別により役割や活動内容を区別

せず、個人の能力や個性を活かすこと」は男性（58.7％）が女性（51.7％）より7.0ポイント高く

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家事・育児・介護等を男女で分担し、
お互いが外に出られる条件をつくること

性別により役割や活動内容を区別せず、
個人の能力や個性を活かすこと

様々な立場の人が参加しやすいように
活動時間等を調整すること

健康であること

活動するきっかけや仲間がいること

企業が、社員が地域活動に参加しやすい
労働環境をつくること

男性が地域団体の活動に関心や積極性
を持つこと

女性が地域団体の活動に関心や積極性
を持つこと

その他

特にない

無回答

56.1

54.9

51.1

49.0

46.7

40.2

23.2

23.1

3.1

4.5

1.1

51.5

58.7

52.2

44.6

48.0

43.4

22.9

23.1

4.2

4.4

0.7

59.6

51.7

49.5

52.5

45.9

37.9

23.0

23.0

2.2

4.7

1.5

50.0

100.0

100.0

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

71.4

57.1

85.7

57.1

28.6

14.3

57.1

28.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

 全  体（ｎ＝991）

 男  性（ｎ＝433）

 女  性（ｎ＝549）

 その他（ｎ＝  2）

 無回答（ｎ＝  7）

（％）
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＜性・年代別＞ 

性・年代別でみると、「家事・育児・介護等を男女で分担し、お互いが外に出られる条件をつくる

こと」は女性20～29歳で74.4％と高くなっている。「性別により役割や活動内容を区別せず、個人

の能力や個性を活かすこと」は男性18～19歳で76.9％と高くなっている。「健康であること」は男

性70歳以上で72.1％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）
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介
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つ
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性
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持
つ
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

991 56.1 54.9 51.1 49.0 46.7 40.2 23.2 23.1 3.1 4.5 1.1

男    性 433 51.5 58.7 52.2 44.6 48.0 43.4 22.9 23.1 4.2 4.4 0.7

女    性 549 59.6 51.7 49.5 52.5 45.9 37.9 23.0 23.0 2.2 4.7 1.5

そ の 他 2 50.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0    -    -

無 回 答 7 71.4 57.1 85.7 57.1 28.6 14.3 57.1 28.6    -    -    -

18～ 19歳 26 53.8 76.9 53.8 23.1 46.2 53.8 23.1 30.8 3.8 7.7    -

20～ 29歳 65 55.4 56.9 40.0 38.5 46.2 44.6 26.2 21.5 4.6 6.2    -

30～ 39歳 71 54.9 57.7 42.3 38.0 50.7 43.7 22.5 26.8 8.5 2.8    -

40～ 49歳 64 45.3 59.4 48.4 45.3 50.0 39.1 26.6 26.6 3.1 3.1    -

50～ 59歳 83 56.6 61.4 62.7 42.2 42.2 50.6 26.5 24.1 4.8 2.4 1.2

60～ 69歳 81 44.4 58.0 56.8 49.4 48.1 42.0 16.0 17.3 2.5 6.2 1.2

70歳以上 43 51.2 46.5 62.8 72.1 55.8 30.2 18.6 18.6    - 4.7 2.3

18～ 19歳 34 52.9 52.9 41.2 38.2 52.9 41.2 20.6 23.5    - 5.9 2.9

20～ 29歳 78 74.4 66.7 43.6 42.3 44.9 47.4 28.2 29.5 1.3 3.8 1.3

30～ 39歳 119 67.2 47.9 51.3 47.9 44.5 41.2 30.3 30.3 2.5 5.9 0.8

40～ 49歳 78 60.3 60.3 50.0 47.4 50.0 35.9 16.7 12.8 3.8 5.1 1.3

50～ 59歳 80 56.3 53.8 52.5 58.8 41.3 38.8 21.3 16.3 1.3 2.5 2.5

60～ 69歳 105 49.5 42.9 50.5 61.0 45.7 32.4 21.9 22.9 2.9 5.7    -

70歳以上 55 49.1 40.0 52.7 67.3 47.3 27.3 14.5 21.8 1.8 3.6 3.6

女
性
・
年
代
別

全 　  体

ｎ

性
別

男
性
・
年
代
別
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６．セクシュアル・ハラスメントについて 

（１）身近なところでのセクシュアル・ハラスメントの有無 

問11 あなたの身近なところ（職場・地域・学校）にセクシュアル・ハラスメント（性的嫌が

らせ）はありますか。（○はいくつでも） 

身近なところ（職場・地域・学校）にセクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ）はあるか聞い

たところ、「ない」が67.6％で最も高くなっている。一方、ある中では、「見たり聞いたりしたこと

がある」が20.9％で最も高く、次いで「自分自身が受けたことがある」が15.1％となっている。 

性別でみると、「自分自身が受けたことがある」は女性（23.5％）が男性（4.4％）より19.1ポイン

ト高くなっている。一方、「見たり聞いたりしたことがある」は男性（26.6％）が女性（16.4％）

より10.2ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜経年比較＞ 

前回調査との比較をみると、「見たり聞いたりしたことがある」（20.9％）は平成29年度（10.6％）

より10.3ポイント、「自分自身が受けたことがある」（15.1％）は平成29年度（7.7％）より7.4ポイ

ント、それぞれ増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

見たり聞いたりしたことがある

自分自身が受けたことがある

自分自身がしたことがある

その他

ない

無回答

20.9

15.1

0.6

0.8

67.6

1.1

10.6

7.7

0.3

0.2

73.3

9.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

 今回調査　（ｎ＝  991）

 平成29年度（ｎ＝1,149）

（％）

見たり聞いたりしたことがある

自分自身が受けたことがある

自分自身がしたことがある

その他

ない

無回答

20.9

15.1

0.6

0.8

67.6

1.1

26.6

4.4

1.2

1.2

69.3

1.2

16.4

23.5

0.2

0.5

66.3

1.1

50.0

100.0

0.0

0.0

0.0

14.3

0.0

0.0

85.7

0.0
0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

 全  体（ｎ＝991）

 男  性（ｎ＝433）

 女  性（ｎ＝549）

 その他（ｎ＝  2）

 無回答（ｎ＝  7）

（％）



- 51 - 

 

（２）セクシュアル・ハラスメントの内容 

（問11で「自分自身が受けたことがある」又は「見たり聞いたりしたことがある」とお答えの

方へ） 

問12 あなたの身近なところ（職場・地域・学校）にあるセクシュアル・ハラスメント（性的

嫌がらせ）の内容は、次のどれにあたりますか。（○はいくつでも） 

身近なところ（職場・地域・学校）でのセクシュアル・ハラスメントについて、「自分自身が受け

たことがある」又は「見たり聞いたりしたことがある」と答えた方に、セクシュアル・ハラスメン

トの内容を聞いたところ、「容姿や服装についてあれこれ言われた」が43.8％で最も高く、次いで

「性的な冗談や冷やかしを言われた」が41.5％、「肩や尻など、身体に触られた」が32.8％、「食事

やデートに執拗に誘われた」が25.4％となっている。 

性別でみると、「肩や尻など、身体に触られた」は女性（38.6％）が男性（25.0％）より13.6ポイ

ント高くなっている。一方、「理不尽な誘いを断ったら、パワーハラスメント（社会的立場を利用

した嫌がらせ）を受けた」は男性（14.2％）が女性（8.0％）より6.2ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

容姿や服装についてあれこれ言われた

性的な冗談や冷やかしを言われた

肩や尻など、身体に触られた

食事やデートに執拗に誘われた

宴会等でお酌やデュエットを強要された

身体をじろじろ見られた

交友関係など、プライベートについて噂を流された

性的な経験についてしつこく尋ねられた

立場や地位を利用して、性的な関係を迫られた

理不尽な誘いを断ったら、パワーハラスメント
（社会的立場を利用した嫌がらせ）を受けた

週刊誌等のヌード写真を見せられた

その他

無回答

43.8

41.5

32.8

25.4

19.1

16.1

13.7

13.4

11.7

10.4

1.7

7.7

2.3

43.3

45.0

25.0

20.8

16.7

10.0

15.8

11.7

12.5

14.2

0.0

5.0

2.5

44.3

39.2

38.6

29.0

21.0

20.5

12.5

14.8

11.4

8.0

2.8

8.5

2.3

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
0.0

0 20 40 60 80 100

 全  体（ｎ＝299）

 男  性（ｎ＝120）

 女  性（ｎ＝176）

 その他（ｎ＝  2）

 無回答（ｎ＝  1）

（％）
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＜経年比較＞ 

前回調査との比較をみると、「容姿や服装についてあれこれ言われた」（43.8％）は平成29年度

（26.9％）より16.9ポイント、「性的な冗談や冷やかしを言われた」（41.5％）は平成29年度（34.7％）

より6.8ポイント、それぞれ増加している。一方、「肩や尻など、身体に触られた」（32.8％）は平

成29年度（38.9％）より6.1ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

容姿や服装についてあれこれ言われた

性的な冗談や冷やかしを言われた

肩や尻など、身体に触られた

食事やデートに執拗に誘われた

宴会等でお酌やデュエットを強要された

身体をじろじろ見られた

交友関係など、プライベートについて噂を流された

性的な経験についてしつこく尋ねられた

立場や地位を利用して、性的な関係を迫られた

理不尽な誘いを断ったら、パワーハラスメント
（社会的立場を利用した嫌がらせ）を受けた

週刊誌等のヌード写真を見せられた

その他

無回答

43.8

41.5

32.8

25.4

19.1

16.1

13.7

13.4

11.7

10.4

1.7

7.7

2.3

26.9

34.7

38.9

25.4

18.1

10.4

8.8

10.4

11.4

10.9

2.1

6.7

3.1

0 10 20 30 40 50

 今回調査　（ｎ＝299）

 平成29年度（ｎ＝193）

（％）
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７．ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）について 

（１）ドメスティック・バイオレンスを受けた経験 

問13 あなたはこれまでに、次のような行為を受けたことがありますか。（各項目につき、①と

②で〇は１つだけ） 

ドメスティック・バイオレンスを受けた経験について４項目に分けて聞いた。 

ＤＶ（配偶者、元配偶者又は事実婚のパートナーなどからの暴力）では、「何度もあった」と「一、

二度あった」を合わせた『経験あり（計）』は、“精神的暴力”で18.3％と最も高く、次いで“身体

的暴力”で8.7％、“経済的暴力”で6.8％、“性的暴力”で3.6％となっている。 

『経験あり（計）』の割合を性別でみると、“精神的暴力”は女性（23.0％）が男性（11.7％）より

11.3ポイント、“経済的暴力”は女性（10.7％）が男性（1.9％）より8.8ポイント、それぞれ高く

なっている。 

【ＤＶ（配偶者、元配偶者又は事実婚のパートナーなどからの暴力）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

経験あり（計）

何度もあった 一、二度あった 全くない 無回答

ｎ (％) （計）

全    体 (991) 8.7

男    性 (433) 4.9

女 　 性 (549) 11.1

そ の 他 ( 2) 100.0

無 回 答 ( 7) 28.6

全    体 (991) 18.3

男    性 (433) 11.7

女 　 性 (549) 23.0

そ の 他 ( 2) 100.0

無 回 答 ( 7) 28.6

全    体 (991) 3.6

男    性 (433) 0.9

女 　 性 (549) 5.9

そ の 他 ( 2) 0.0

無 回 答 ( 7) 0.0

全    体 (991) 6.8

男    性 (433) 1.9

女 　 性 (549) 10.7

そ の 他 ( 2) 50.0

無 回 答 ( 7) 0.0

精
神
的
暴
力

性
的
暴
力

経
済
的
暴
力

経
験
あ
り

身
体
的
暴
力

0.0

50.0
3.6

1.2

2.6

28.6

50.0

7.5

3.7

6.1

71.4
0.0

79.2

86.4

82.1

0.0

0.0

9.7

8.8

9.2

0.0

50.0

13.5

6.2

10.3

28.6

50.0

9.5

5.5

8.0

71.4
0.0

67.8

79.9

73.0

0.0

0.0

9.3

8.3

8.8

0.0

0.0

2.6

0.0

1.4

0.0

0.0

3.3

0.9

2.2

85.7

100.0

82.7

89.6

85.8

14.3
0.0

11.5

9.5

10.6

0.0

0.0

5.6
0.7

3.4

0.0

50.0

5.1
1.2

3.4

85.7

50.0

78.7

88.7

83.0

14.3
0.0

10.6

9.5

10.1
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デートＤＶ（恋人同士など結婚していない異性からの暴力）では、『経験あり（計）』は、“精神的

暴力”で7.6％と最も高く、次いで“身体的暴力”で3.9％、“性的暴力”で3.8％、“経済的暴力”

で1.9％となっている。 

『経験あり（計）』の割合を性別でみると、“性的暴力”は女性（6.4％）が男性（0.7％）より5.7

ポイント、“精神的暴力”は女性（10.0％）が男性（4.9％）より5.1ポイント、それぞれ高くなっ

ている。 

 

【デートＤＶ（恋人同士など結婚していない異性からの暴力）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

経験あり（計）

何度もあった 一、二度あった 全くない 無回答

ｎ (％) （計）

全    体 (991) 3.9

男    性 (433) 1.1

女 　 性 (549) 6.0

そ の 他 ( 2) 0.0

無 回 答 ( 7) 14.3

全    体 (991) 7.6

男    性 (433) 4.9

女 　 性 (549) 10.0

そ の 他 ( 2) 0.0

無 回 答 ( 7) 0.0

全    体 (991) 3.8

男    性 (433) 0.7

女 　 性 (549) 6.4

そ の 他 ( 2) 0.0

無 回 答 ( 7) 0.0

全    体 (991) 1.9

男    性 (433) 1.2

女 　 性 (549) 2.6

そ の 他 ( 2) 0.0

無 回 答 ( 7) 0.0

経
済
的
暴
力

経
験
あ
り

身
体
的
暴
力

精
神
的
暴
力

性
的
暴
力

0.0

0.0

1.6

0.2

1.0

14.3
0.0

4.4
0.9

2.9

71.4

100.0

77.0

85.5

80.7

14.3
0.0

16.9

13.4

15.3

0.0

0.0

4.2
2.1

3.2

0.0

0.0

5.8
2.8

4.4

85.7

100.0

72.7

81.3

76.6

14.3
0.0

17.3

13.9

15.7

0.0

0.0

1.5

0.2

0.9

0.0

0.0

4.9
0.5

2.9

85.7

100.0

76.3

85.9

80.6

14.3
0.0

17.3

13.4

15.5

0.0

0.0

1.5

0.0

0.8

0.0

0.0

1.1

1.2

1.1

85.7

100.0

80.1

85.5

82.5

14.3
0.0

17.3

13.4

15.5
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（２）ドメスティック・バイオレンスを受けた時に命の危険を感じたことの有無 

（問13で１つでも「何度もあった」又は「一、二度あった」とお答えの方へ） 

問14 あなたはそのような行為を受けた時、命の危険を感じたことがありますか。 

（○は１つだけ） 

ドメスティック・バイオレンスを「受けたことがある」と答えた方に、行為を受けた時に命の危険

を感じたことがあるか聞いたところ、「感じた」が21.1％、「一度も感じなかった」は77.0％となっ

ている。 

性別でみると、「感じた」は女性（26.3％）が男性（7.1％）より19.2ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

感じた 一度も感じなかった 無回答

ｎ (％)

全    体 (265)

男    性 ( 70)

女 　 性 (190)

そ の 他 ( 2)

無 回 答 ( 3)

0.0

50.0

26.3

7.1

21.1

100.0

50.0

72.1

90.0

77.0

0.0

0.0

1.6

2.9

1.9
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（３）ドメスティック・バイオレンスを受けた時の相談の有無 

（問13で１つでも「何度もあった」又は「一、二度あった」とお答えの方へ） 

問15 あなたはそのような行為を受けた時、誰かに相談しましたか。（○はいくつでも） 

ドメスティック・バイオレンスを「受けたことがある」と答えた方に、行為を受けた時に誰かに相

談したか聞いたところ、「相談しなかった（できなかった）」が64.5％、「相談した」は39.2％とな

っている。 

性別でみると、「相談しなかった（できなかった）」は男性（81.4％）が女性（57.9％）より23.5ポ

イント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相談しなかった（できなかった）

相談した

無回答

64.5

39.2

2.3

81.4

22.9

2.9

57.9

45.3

2.1

100.0

50.0

0.0

66.7

33.3

0.0

0 20 40 60 80 100

 全  体（ｎ＝265）

 男  性（ｎ＝ 70）

 女  性（ｎ＝190）

 その他（ｎ＝  2）

 無回答（ｎ＝  3）

（％）
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（４）ドメスティック・バイオレンスを受けた時の相談相手 

（問15で「相談した」とお答えの方へ） 

問16 あなたはそのような行為を受けた時、誰に相談しましたか。（○はいくつでも） 

ドメスティック・バイオレンスを受けた時に「相談した」と答えた方に、誰に相談したか聞いたと

ころ、「友人・知人」が61.5％で最も高く、次いで「家族」が50.0％、「民間機関の相談窓口（弁護

士・カウンセラー・民間シェルター・ＮＰＯ等）」が13.5％、「市の相談窓口」が10.6％となってい

る。 

性別でみると、「家族」は女性（52.3％）が男性（37.5％）より14.8ポイント、「市の相談窓口」は

女性（12.8％）が男性（0.0％）より12.8ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「同じような

経験をした人」は男性（12.5％）が女性（3.5％）より9.0ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

友人・知人

家族

民間機関の相談窓口（弁護士・
カウンセラー・民間シェルター・ＮＰＯ等）

市の相談窓口

警察

医療機関（医師・看護師等）

同じような経験をした人

国・都の相談窓口

民生・児童委員

その他

無回答

61.5

50.0

13.5

10.6

6.7

6.7

5.8

2.9

1.0

4.8

1.9

56.3

37.5

12.5

0.0

0.0

0.0

12.5

0.0

6.3

12.5

0.0

62.8

52.3

14.0

12.8

8.1

8.1

3.5

2.3

0.0

3.5

2.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

100.0

0.0

0.0

100.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
0.0

0 20 40 60 80 100

 全  体（ｎ＝104）

 男  性（ｎ＝ 16）

 女  性（ｎ＝ 86）

 その他（ｎ＝  1）

 無回答（ｎ＝  1）

（％）
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（５）ドメスティック・バイオレンスを受けた時に相談しなかった（できなかった）理由 

（問15で「相談しなかった（できなかった）」とお答えの方へ） 

問17 あなたがそのような行為を受けた時、相談しなかった（できなかった）理由は次のどれ

にあたりますか。（○はいくつでも） 

ドメスティック・バイオレンスを受けた時に「相談しなかった（できなかった）」と答えた方に、

相談しなかった（できなかった）理由を聞いたところ、「相談しても無駄だと思ったから」が32.7％

で最も高く、次いで「相談するほどのことではないと思ったから」が30.4％、「自分さえ我慢すれ

ば、このままやっていけると思ったから」が29.8％、「恥ずかしくて誰にも言えなかったから」が

25.7％となっている。 

性別でみると、「自分さえ我慢すれば、このままやっていけると思ったから」は女性（36.4％）が

男性（15.8％）より20.6ポイント、「恥ずかしくて誰にも言えなかったから」は女性（30.9％）が

男性（17.5％）より13.4ポイント、それぞれ高くなっている。一方、「相談する人がいなかったか

ら」は男性（29.8％）が女性（18.2％）より11.6ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相談しても無駄だと思ったから

相談するほどのことではないと思ったから

自分さえ我慢すれば、このままやっていける
と思ったから

恥ずかしくて誰にも言えなかったから

自分にも悪いところがあると思ったから

誰に相談してよいのかわからなかったから

相談する人がいなかったから

相談したことがわかると、仕返しを受けたり、
ひどい暴力を受けると思ったから

その他

無回答

32.7

30.4

29.8

25.7

25.1

24.6

22.2

9.4

12.9

1.8

29.8

33.3

15.8

17.5

28.1

28.1

29.8

8.8

8.8

1.8

35.5

29.1

36.4

30.9

23.6

22.7

18.2

10.0

13.6

1.8

0.0

50.0

50.0

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

50.0

0.0
0.0

0 10 20 30 40 50 60

 全  体（ｎ＝171）

 男  性（ｎ＝ 57）

 女  性（ｎ＝110）

 その他（ｎ＝  2）

 無回答（ｎ＝  2）

（％）
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８. 自由意見 

 

◎最後に、八王子市の男女共同参画の推進に関する施策や男女共同参画社会について 

のご意見やご要望等がありましたら、ご自由にお書きください。 

 

八王子市の男女共同参画の推進に関する施策や男女共同参画社会についての意見や要望を自由

記述形式で聞いたところ、205 人から回答があった。その中から抜粋した意見を掲載する。記入内

容は原則として原文のまま掲載する。 

 なお、原文の趣旨を損なわないように、誤字・脱字の訂正、句読点や助詞の追加・変更・削除な

ど、一部の記述を理解しやすい表現に改めた部分がある。 

 

・若い時は、生活・子育てでいっぱいいっぱいだった。現在老人と呼ばれる年令になって、町内の

活動に参加しようと思っていたのですが老人会もなく、その様な誘いもありませんでした。私自身

積極的な方でなく一人で入っていく勇気もありませんので今に至ってます。この調査で少しでも状

況が変わるよう期待しています。（女性・70 歳以上） 

 

・八王子市に転入してから 50 年近くなりますが、地元の方々の意見が強く、なかなか新しい風が

反映されにくい風土があるように感じられる。（女性・70 歳以上） 

 

・女の人だから、男の人だからという区分を幼い頃から感じさせない教育が大切であると思う。女

性は男性に依存しないで生きるという考えを持つ必要性がある。（女性・30 歳代） 

 

・「全て男女平等に」には、異論は無いが、性差は、生物としてやはりある。得意、不得意は個体

差による事も多いが、「まるっきり同一に」というのは、やや違う気がする。ただ、意識の中に、

互いに思いやる考えは必要と思う。（男性・60 歳代） 

 

・調査結果が今後生かされ、次につながっていきますように、よろしくお願いします。(女性・60

歳代) 

 

・自分自身の時代はいろいろ理想があったが、現実にはそういう時代ではなかったと思う。女性が

どんどん社会に出て活躍が出来る環境、社会の体制が整って安心して、女性が働きやすい状態にな

ってほしい！もう一度女性に生まれたらバリバリ仕事がしてみたいものです。（女性・70 歳以上） 

 

・DV の質問が推進に役立つことを願います。やはり忘れたいことを思い出すことになり、とてもこ

のアンケートも心理の負担。若い力がこれからの日本を支える、考え進めていくのは確実。男・女

問わず気力・能力のある人材を受け入れ育児など介護など職務に時間がとれない際でも仕事がうま

くまわるようにできる仕組・体制が必要だと思います。明るい未来はあるはずです。男女問わずで

きることだと思います。（女性・50 歳代） 
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・過去に学校の役員をしていましたが、ほぼ 100％母親が活動に参加していました。フルタイム勤

務であっても、活動に参加するのは女性ばかりでした。学校行事だから、子どもの行事だから、と

いう理由で仕事を休んだり早退することが出来る環境ではない風土は、男性の方が強い気がします。

共働きであっても、女性の負担が大きいので、結婚や子どもを持つことに消極的になるのが、よく

分かります。私はシングルマザーなので、1 人でやるのは全然問題ないのですが、結婚している時

の方が、家事・育児負担のフラストレーションが非常に大きかったように思います。少しでも、男

女共同参画社会が進めばよいなと思います。（女性・30 歳代） 

 

・八王子市の取組にかかわらず、日本全体の考え方として「男女こうあるべき」というバイアスが

なくなっていくとよいと思います。女性に機会がない、といわれることが多いのと同様に男性の期

待や責任が重い、と感じ苦しむ男性も少なからずいると思います。互いの性別による不満があるほ

ど異性の待遇等が憎く思えてしまうのではないかと思うので、どちらの性別にも寛容な社会になっ

ていくとよいと思います。一方で男女の身体的なちがいは解消できるものではなため、女性の出産

に関する働きかたの制度や、ハラスメント・暴力の問題などはひきつづき男女の性別のちがいを考

慮した対策等必要かと思います。(ハラスメント・暴力については一般的に力の強いとされる男性

に対して警戒されることが多いかと思いますが、こちらも男女どちらからの攻撃も同じように重視

して対策する世の中になるとよいかと思います。）男女の区別は必要だと感じますが"男はこうあ

るべき""女はこうあるべき"といった先入観をなくすこと、機会を求める人に平等であること、望

む生き方を性別にかかわらず実現できることなどが叶って、男女とも窮屈さを感じることなく自分

の性別を誇って暮らせるとよいと思います。(誇るとはいかずとも自分の性別を嘆かなくてすむと

よいかと思いました）（女性・20 歳代） 

 

・友人は娘におかあさんのようになりたいと言われ、どういうことかと思ったら、専業主婦になり

たいということだったとか。楽に生きたいと思う女性も多いと思います。しかし、能力のある女性、

能力を生かしたいと思っている女性が、女性であることで希望がかなえられないような社会ではい

けないと思います。社会の損失です。（女性・60 歳代） 

 

・理系の仕事には男性が多い。それに対して育児や福祉には女性が多い。これは、単に機械を触る

ことが好きな男性が多かったり子供が好きな女性が多いことに起因していると考える。それと同じ

で女性の審議会等の参画率が低いのは、「社会的に女性が虐げられている」からではなく、ただ女

性が好まない職と考えています。なので参画率を増やすには、女性が好むように工夫をしたり、女

性が参入しやすい雰囲気を作る方向で考えるべきだと思います。（男性・20 歳代） 

 

・女性がお茶くみ当たり前の時代にフルタイムで働いていて、いつも理不尽に思っていました。子

育てが一段落して再就職した折、新しい会社でもいまだにその慣習が残っていて愕然としました。

最近は企業等訪問すると男性も気軽にお茶を出しているので、やっと時代が変わりつつあると思え

ます。退職して地域の催事等に参加すると、その団体で必ず一人はパワハラやセクハラ発言をする

人に遭遇し（主として定年後の男女）、この古い感覚をもった人たちにより一般の善意ある人たち

の活動がかなり阻害されていると強く感じます。市の文化センターや公園で活動している関係者に

も、新しい感覚をご指導していただけたらと思います。（女性・70 歳以上） 
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・男性、女性にはそれぞれ物の見方、感じ方、表現のし方に違いがあると思うので、多くの男女が

平等に参画する必要があると思う。しかし現状では、子供を育てている世代の人は活動に困難な面

があると思うので、手厚いサポートがなければ参画できないと思う。幅広い立場で活動できる事が

大切。（男性・60 歳代） 

 

・近年、ニュース等でこういった問題について流れていますが、男女関係なく多種多様な視点で向

き合い続けていくことが大事だと思います。まだ解決に到っていないことが多いですが、こういっ

た取り組みにより、社会全体を大きな「目」で見ていくこと、少しずつ解決していくことにつなが

っていくと思っています。自分は 10 代ですが、全てをとおして今回、こういった問題を知ること

ができました。（男性・10 歳代） 

 

・結婚をしても仕事を辞めることは今ならなかったと思うが当時は、夫が仕事しやすいように家庭

を整えることが何より重視されたと思う。現に夫は家事は妻がするものと思い気持ち手伝って自分

で満足していたところがあった。仕事も家事も子育ても夫婦で平等にとりくむべきだと小学校の道

徳で教えてほしい。中学でも高校でもそう教育を受けることで必然的に男女共同の意識が育つと思

う。（女性・60 歳代） 

 

・男女共同参画を積極的に推進して下さい。（男性・70 歳以上） 

 

・町会や子ども会など地域の活動において、男女の役割が、決めつけられていると思うことが多く

あります。例えば町会の仕事において料理や炊き出しの準備、片付けは女性の仕事とされています。

また、掃除などする場面においても女性は水回りの掃除を割り当てられたりした事があります。こ

れらの仕事は、女性のものと決めつけず男性にもできる事かと思います。暗黙の了解で誰も異を唱

えません。子ども会においても、活動の中心的役割は母親が任っています。お父さんの参加がもう

少し増えたらいいのにと思います。（女性・40 歳代） 

 

・子どもの発熱などで夫が帰宅しようとすると上司に嫌味を言われるようで、社会全体が変わって

いかないと何も変わらないと、日々感じます。女性の上司ですが、自分の時は女の人が子育てする

のが普通だったと言われています。女の人の社会進出をもっと応援してくれる政策、子育てを社会

全体で応援してくれると嬉しいです。（女性・30 歳代） 

 

・私は"専業主婦"が古いスタイルと感じられるような社会になりそうで、さびしい気がしています。

日本古来の文化であり、ほこれるような気がしています。今回のアンケートにあるように、決して

観念にしばられていいとは思っていません。働くも、専業にするも、自分がやりたい方を自由に選

べる社会が幸せな社会だと思いますので。今は少しづつ、だいぶ幸せな社会になってきていると感

じます。その一方で、専業主婦を選びにくくなってしまうのは、違うと思うのです。未来をになう

子供を育てる環境を、考えている今の世の中において、今後のことを考えるうえで、専業主婦の気

持ちや考えの重要性もよくみてほしいと思います。（女性・40 歳代） 

 



- 62 - 

 

・どんどん推し進めてほしい。昔からある、男尊女卑の考えがずっと消えない。職場・学校などで

意識が変わるには、社会の意識を早く変えることが必須だと思う。諸外国に比べて遅れをとってい

ることが如実になり、世界の常識から外れているように見える。なお消えない性差別は異常であり、

理不尽に思う。がんばれ はちおうじー(女性・30 歳代) 

 

・子どもがいると、パートで 16 時まで勤務の方が、18 時までの社員より働きやすい。子どもとの

時間を大切にしたい。男女が同じ様に働けと言われる方が困る。やって、できないこともなく、や

っている人はたくさんいるけど、子どもを第１に考えた時、つかれすぎない働き方が必要だと思う。

中学生・高校生になっても、親の役割はあり、このくらいの子の方が、進路など、重要なことも多

く、親が家にいることは、子どもの心の安定にもつながると思う。短時間労働も、選択できる世の

中であってほしい。親の介護も同様だと思う。（女性・40 歳代） 

 

・P4「政策・方針決定過程への女性の参画について」の説明で、八王子市の女性の参画率は 34.5％

とありました。そこから生じる、不具合を改善しようと、このように実態調査を試みる取りくみは、

大変良いと感じます。更なる要望として、これが調査で終わらず、こういう実態なのでこう改善し

ていくという明確な方向へとむかうよう、期待します。少しでも早く、女性の参画率も、50％(男

女半々）となるよう、望んでいます。「女性だから…」「女性だし…」という理由で、不利益をこ

うむることのない、社会にしていくよう、市をあげてがんばってほしいです。「八王子市は、やる

ね」と世間に周知してもらえることを願っています。（女性・60 歳代） 

 

・性別に関わらずやる気のある人が活躍していければいいと思うが、性別にかたよった意見ばかり

が通るようではいけないと思うので、ある程度の女性の参画が必要だと思う。（女性・20 歳代） 

 

・古い考えが根強く、なかなか意見がとおらないこの時代 少しづつかわればと思う…若者の意見

の良いところも聞き入れ変わっていってほしい。男がするべき、女がするべきと決めつけない、世

の中に。（女性・50 歳代） 

 

・初めて就職した会社が女性の方が人数が多く、重要な仕事や高い地位に就いている会社だった為、

職業上、男女の能力差はないと思っている。一方で、男性と女性とは、特性が違っているから、そ

れぞれに合った役割があると思う。私は男であるから、受付や、お茶出しをしてくれる相手は女性

の方が嬉しいし、商談や会に女性が居た方が場が華やいで良いとも思う。女性がそれが嫌ならば、

する必要はないが、男性と女性というそもそも特性の異なる人間が、全く同じように振る舞うのは

無理があると思うし、男性も女性も、またそうでない人もそれぞれの特性を生かして社会に貢献し

ていけばいいと思うし、八王子市もそういう地域であって欲しいと思う。（男性・40 歳代） 

 

・子育てに関して、男性が育児に関われる様にと公的に言われているが、実際中小企業などはその

考えが浸透していません。八王子市が先立って企業などと連携し男性も気軽に育児休暇などを取得

できるような施策などを考えていただけると、男女共に生活しやすい環境になるのではないかと思

います。（男性・30 歳代） 

 



- 63 - 

 

・様々な分野で女性が登用され、活躍すべきと考える。八王子は保守的な土地柄なので、女性の目

線で町づくりが行われれば、もっと活性化するのではないか。（男性・50 歳代） 

 

・アンコンシャス・バイアスの改善はとても大事であると思います。このような思考の改善は若者

に対して目を向けられがちであるが、大人に対してもきちんと意識をさせていかなければ改善され

ないと思うので、昔とは異なる今の時代に合わせた考え方を大人が持つようにしてほしいです。ま

た、大人が結婚しやすい環境、そして、子供を作りやすい環境を整備すること その次に育児休業

制度をより充実させることが男女共同参画の推進につながると思うので、アンコンシャス・バイア

スを取り除くことが１番よい方法であると考えます。（男性・10 歳代） 

 

・男性も女性も平等に活躍できる場、発言できる場があるとよい。男性が育児に参加できるように

なる機会があるとよい。子供との関わり方、接し方が難しく感じるようで、パパ同士の交流の場が

あるといいと思う。アンケートに答える機会があり、感謝しています。（女性・40 歳代） 

 

・全国に先駆けるような取り組みを期待してます。（男性・40 歳代） 

 

・男女共同参画社会に於ける弱者の定義が今一明確でないように思います。誰もが納得のいく男女

共同参画社会ができることを望みます。（男性・70 歳以上） 

 

・女性で、か弱いから守ってほしいと思っている人もいると思いますが、男性でも誰かに守ってほ

しいと思っている人もいると思います。逆に守られたくない人も男女共にいると思います。しかし、

誰かを守りたい、支えたい、サポートしたいと思っている人や行動に移す人が少ないと思います。

もう少し、老若男女問わず、全員に対して優しい社会にする為に 1日 1日を変えていかなければな

らないと感じています。上司の指示が変われば部下の行動や仕事が変わるように上が変われば、下

が変わるのはあると思うので、1 週間だけでもいいからキャンペーンみたいなものを実施すると、

ほんのちょっとだけでも社会が変わる気がします。たった一個人の意見で変化があるとも、尊重さ

れるとも思っていません。宜しくお願いします。（女性・20 歳代） 

 

・幸いな事に、私の身近なところでは、性別による差別を受けたり、見聞きすることはないが、自

分自身がハラスメントをしない様に、後輩や部下への言動に配慮している。男女共同参画に関して

は、周知方法としてサービス事業所等に訪れる際、チラシ等を持参し、普及していくことが大切。

どのような支援があるのか？教えてほしい。（女性・50 歳代） 

 

・大人になって社会に出てから急に「男性と同じ様な責任や立場に立って○○しなさい。」と言わ

れても、女性がその役割を果たすのは難しい。小学校、中学校の教育段階の時から、女性が男性と

同じ責任的役割を果たす能力を養える様な環境、教育体制の構築が必要だと思います。長期的な計

画が必要です。（男性・50 歳代） 

 

・小学生や中学・高校といった若い世代にも意見等を聞いたり、授業に組み込む等学んで、参加で

きる取り組みがあれば良いなと思います。また性差別意識の教育という意味では、大人も受ける必
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要が高いと感じます。男女の身体構造における差等について大人も知識がなく、理解していない人

が多いと感じるので。男女の身体構造が違う以上区別は必要なのに、最近は一部の LGBT の発言を

聞いても感じますが、差別と区別を履き違えている人が多いです。男性の身体なのに女性トイレに

入る等…。（女性・30 歳代） 

 

・男女同等に活躍できる社会にすべきだと、昨今よく言われていますが、人は各々得意分野が異な

り、その能力を発揮できる環境が必要だということであるならば、それは全くその通りだと思いま

す。女性でも能力があり、それを望む方は、男性と同様に偏見を持たれることなく活躍できる場が

あれば良いと思います。私自身は家庭におり、家事をほぼすべて行っていますが、全く不満はあり

ません。このままでとても幸せです。そういう女性も必ず多数いると思います。落ち着いた家庭を

つくるというのは重要な任務です。やりがいもあります。また、夫も高く評価してくれています。

（女性・50 歳代） 

 

・昔ながらの人間ですが、男は仕事、女は家庭と思います。親から受けた愛情は、一生忘れません。

男、女と区切らないで、個人の個性、能力を大切にする社会になってほしい。（男性・70 歳以上） 

 

・"男女"について考える貴重なお時間を作っていただきありがとうございます。肉体的に男女は違

いがありますが、思考は育った環境による影響が大きいです。「男女」という大きな括りで「男は

こう、女はこう」と考えるのではなく、「私はこうだけど、貴方はこうなのね」と相手個人を見ら

れる方が増えたら嬉しいです。その為にも女性として生きてきた上で感じた事、考えた事を男性と

して生きてきた方に知っていただき、考えてもらう事はとても大切だと思いました。ただ、子供は

大人が考えているよりも大人を見ているし言葉を聞いて考えているので、次世代の方々(園児や小

学生、中学生等の年令が若い方）の意見をきいてみるのが女性と男性が対等になるのに必要な鍵に

なるのではないでしょうか。と、感じました。（女性・20 歳代） 

 

・ネットからの情報も必要な事と思いますが、もっともっと会話し、もっともっと歩く、動く…今

だからこそ、大切な事と感じます。心も身体も、それぞれの表現、コミュニケーションは不足して

はならない事です。声を出し合う、向かい合う。間接的な事ばかりでは、何の向上もないと思いま

す。元気な八王子、笑顔いっぱいの八王子。そう努力したいです。（女性・60 歳代） 

 

・男女に限らず、皆が安心して気持ち良く暮らすためには、互いのことを正しく知る必要があると

考えます。男女共同参画等の社会問題に関することは、その問題に対し興味・関心を抱いている人

しか調べないのではないでしょうか。広く伝えるには、幼少期からの教育(大人の言動や態度/道

徳・総合の時間を用いる）、メディアの利用(偏見や差別を助長するような CM・広告よりも高い頻

度で共同参画に関する広告を流す等）を充実させるのも一つだと思います。また、男性・女性を各々

直接援助している福祉分野の現場の声を聞き、ニーズに対応していくことも望みます。言葉だけで

なく、サポート活動の内容や様子を市民(国民)に明確に示す姿勢が重要なのかもしれません。（女

性・20 歳代） 
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・もっと参加するハードルを低くして、イベントの広告に SNS を使うなど、若者の参加を促してほ

しい。（男性・10 歳代） 

 

・女性への過度な優遇は、男性への不平等につながる。真の意味での平等を目指し、男女が平等に参画

できる社会を目指してほしい。例えば、男女比 7対３の会社組織で、役員の女性割合 60％を目標とする

のはバランスが悪い。それよりも先に、男女比の改善をするべき。 

またアンコンシャスバイアスが掛かった意見、考えも多様性の一つ。それを排除する過度な風潮もまた

よろしくない。 

入り口ではすべての考え、特徴を one of them として肯定するのがダイバーシティだと思う。（男性・

40 歳代） 

 

・現在、フルタイム勤務ですが家事をほぼ 100%こなしてます。その姿を見て育つと子供も自然と家事は

女性がするもの。と、感じてしまうと思うので、主人にも声をかけて家族で協力する事の必要を自然な

形で感じられるようにする必要があると改めて感じました。（女性・50 歳代） 

 

・世代ごとに持っている意識が違うので、現代的な認識を全世代に周知する活動をしてほしい。 

女性が働きに出られるように男性も育児や家庭の事に取り組めるような体制や意識を企業側に働きか

けるような取り組みをしてほしい。女性が仕事や社会活動に参加しやすい、子育て支援をお願いしたい。

ベビーシッターや病児保育の拡充や金銭的支援体制など。 

リアルなニーズにあった子育て支援など。お母さん方の声を聞いてほしい。（女性・40 歳代） 

 

・男女の不平等（どちらが優位かは置いておいて）の解消の道筋は、究極は各人の意識の改革しかない

と思います。 

市として取り組んでいただけることも大変ありがたいのですが、まず市役所内の各部署で不平等が起き

ていないかをじっくりと監視していただきたいと思います。 

また、不平等が生まれる現場は各家庭・各職場が主たるものと思います。各家庭に関しては DV 相談窓

口を設けるなどして被害者救済の措置を取るしかない（というか家庭に関しては個人間の問題なのでそ

れ以上に介入できる余地がない）と思いますが、各企業・職場環境の不平等の是正については、介入で

きる余地があるのではないかと考えています。 

例えば、現経営者・または役員等の役職を持つ方を対象にして男女共同参画の勉強会や意見交換会を持

つなど、「今の時代に合わせた会社経営とは何か」「人材育成とは何か」を考えていただく機会をもって

はいかがでしょうか。（既に存在していたらすみません） 

自身の職場の話になりますが、部長などのいわゆる“おじさん世代”は、悪い人ではないものの、現代

の若者達の目まぐるしい状況変化についていけていない印象です。 

どの世代も世代ごとに価値観の違いがあるだけで、どの世代が正しい・悪いだとかは存在していません。 

ですが、いまいちそこが噛み合っていないように感じます。 

古い感性を全て捨てるべきとは思いませんが、「自分が想像するより新しい時代がきている」ことを、

現経営陣が深く認識することができれば、男女共同参画についても自ずと正しい道が開かれていくので

はないでしょうか。甘いかな。（女性・30 歳代） 
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・推進に関する PR がまだまだ不足している様な感じがします。これから更なる変革をもたらす為に若

手の活躍する場をもっと設けてもらいたい。 

また、取組んでいる内容や結果を LINE などを通じて配信されることを希望します。（男性・60 歳代） 

 

・女性の能力開発の機会や 一度、子育てで離職した人などが再就職しやすい環境を作ってほしい。 

また、これからの時代は働きながらでも結婚、子育てができる環境を整えていくことが大切だと思う。 

出産、子育ての応援、また夫婦で育児も協力し、夫婦共に仕事をしやすい環境が大切だと思う。（女性・

40 歳代） 

 

・日本の女性の参画は、あらゆる活動の場でまだまだ遅れていると思います。 

男女の区別だけでなく、古い考えで変化を好まない日本はこれから若者の新しい発想力、仕組みなどを

どんどん取り入れてほしいと思っています。（女性・60 歳代） 

 

・子育て中の 2歳と 0歳の 2児の母です。いつも充実した子育て支援をありがとうございます。 

私も含め、子育てなどは女性がすべきというわけではありませんが、自分自身がやりがいを感じ、自ら

やりたい！やらねば！と選んでいる女性は多いと思います。生まれながらにして備わった性をキッパリ

と平等にするのは難しいですよね。社会にと手を挙げる女性も男性も皆さん素晴らしい！ 

私の考えでは、男女比なんてどうでもよく、男女お互いの気持ちに寄り添えたり、相手の立場に立って

物事を考えられる優しくて穏やかな方々が増えてくださればと思います。 

男女関係なく、進んで私たちの住む環境を整えてくださる方々に期待と応援と感謝をしております。こ

れからもよろしくお願いいたします。（女性・30 歳代） 

 

・個人的には、市政において「男性が…」「女性が…」にこだわらず、性別問わず市民から最も支持を

得られる者達によって行われてほしい。もちろん「女性の意見が通りづらいから女性が増えて欲しい」

という意見ももちろん分かるし、これまで女性の意見が蔑ろにされた経験からこういったものがあると

思う。しかし、「女性を積極的に増やしましょう」と推進することが必ずしも男女共同参画に良い影響

を与えるとは思えない。私が思うに一番は性別関係なく最も市民の暮らしが良くなる方法を考えて頂く

ことであり、その過程において“女性の意見を反映するため”や“市民からの支持のもと選ばれた女性”

といった人々が増えてほしい。今の現状を詳しくは知らないが、男女共同参画が話題に上がるようにな

り徐々に社会的意識は良くなりつつあると思う。そうした中でこの社会を推進するのであれば、女性を

積極的に増やそうとする以上に、女性が活躍するための場作りが今後大事になってくると私は思います。

場作りが整えば自然と女性も増えていくのではないでしょうか…？(男性・20 歳代) 

 

・男女共同参画の推進に日ごろよりご尽力いただき誠にありがとうございます。 

この問題はアンコンシャスバイアス、私たち日本人の文化、考え方と深く関わっているため皆さまのご

尽力がなかなか成果として現れにくいのではないでしょうか。人の意識を変えるには子供から大人まで

のレベルにおける教育が大事だと言われています。まずは私たち誰もがバイアスをもっていると認識す

ることから始め、そこから正しい姿、皆が平等で暮らしやすい社会、コミュニティにすることを考えて

いかなくてはいけないとおもいます。大学の専門家を招き勉強会を開くなどアカデミックなアプローチ

から正しい考え方を広げていくべきだと思います。（女性・50 歳代） 
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・私の周りでは、仕事関係では男性が多く、地域活動（福祉サークルや PTA など）は女性が多いです。 

一度住みわけが済んでしまった偏りを修正するのはとても大変だと思うが、是非八王子市には頑張って

もらいたい。 

ただし、現状の八王子市が男女共同参画について行っている施策が全く伝わってこない。単純に私のア

ンテナが張れていないのか、八王子市の広報が足りないのか、または、八王子市が声高に男女共同参画

と謳っているだけで実質は何も行えていないのか。市議の男女比や立候補者の男女比、八王子市やその

外郭団体の役職者の男女比を見れば、上記の答えは自ずと見えてきます。（男性・40 歳代） 

 

・参画する女性を増やすことを目的とせず、性別に関係なく優秀な人材が参画できる社会を目指してほ

しいと考えます。（男性・30 歳代） 

 

・男性が育休や子どもを看病する為に有給を取得することに対して、否定的な会社がまだまだある。私

の会社は男性も育休を取っているが、夫の会社は育休どころか子どもが発熱した時に有給を取ることも

大変で、結局、私が休まざるを得ない状況が何度もあった。もっと社会全体で男性も子育ての為に休み

が取りやすくなるようになって欲しい。（女性・30 歳代） 

 

・子どもの頃から男女差別なく過ごす環境があれば、考え方も変わってくると思うが、昔からの考え方

を譲れない上の世代の大人たちの考えが変わらないと、今後の施策も変わっていかないと思う。（女性・

20 歳代） 

 

・男女共同参画を綺麗ごとで終わらせない為には、性暴力の問題を中心にして取り組む必要があると考

える。特に女性の性が商品化され、反社会的勢力の資金源になっている現状を容認することはできない。

戦時性暴力の問題も含めて、自治体レベルでも真摯に取り組んでいくべきである。（男性・60 歳代） 

 

・「女性は家事・育児をしなければならない」という考えがまだこの時代には多く残っており、現代で

は以上に加えて「女性も男性と同様に稼ぐ時代である」ということも社会に広がったため、特に子ども

を育てる女性の負担が大きいと感じる。参画しようとしても時間的・精神的な余裕がない人も多いので

はないかと考える。（女性・20 歳代） 

 

・世の中が男女差の無い状況に動いていくのは賛成です。その上で私自身は、男女には身体的な差が絶

対に存在するので女性側が少々優遇されるような社会であってほしいと願います。そして役職者や委員

などが性別だけによって選ばれては男女共同参画社会としては本末転倒です。当人の能力と周囲のサポ

ートを充実させて、望んだ人が参加できる仕組みが民主主義として健全だと思います。それから、こう

いった制度を悪用して公金を不正に利用しようとする者たちの振る舞いを許してはならないとも思い

ます。万人に開かれ、かつ公明正大な社会の実現を切に願っております。（男性・40 歳代） 

 

・八王子市の施策や男女共同参画社会の考え自体が不明。 

もっと、市民にわかる様に伝える努力が必要。伝わっているのか、理解されているのか。 

認識の活動と改善の活動を推進すべき。 
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企業活動も同じですが、一方的にボールを投げてもキャッチボールにはなりません。企業にはどう伝わ

っているのかを把握し改善に繋げることに最大の力を注ぎます。 

この調査を有効に活用していただけることを期待しています。（男性・50 歳代） 

 

・男女共同参画の推進をするために具体的にどのようなことを行なっているのかわからないため、その

点についてもう少し市民に対してアピールすべきだ。（男性・20 歳代） 

 

・自分自身が６０代後半で専業主婦３人の子育てもほぼ一人でやってきました。まわりも同じ状態の方

が多かったです。フルタイム勤務の方は公務員の看護師、教師、保育士でした（夫婦で公務員で助け合

う感じ） 

私の前の時代は夫が戦地へ妻は家で家族を守るの時代でしたので、その状態でも幸せを感じておりまし

た。ただ、自分の時間は欲しかったです。それも子供たちが成長するに従って徐々に増えて行きました

が、社会には取り残されている感覚は否めない状態でした。（自分の家庭が基準で、せいぜいＰＴＡ活

動位が社会的な活動かな） 

いまの時代の方々には通用しない生き方かもしれません。 

教育の場で男女平等の意識を高めていく必要があると思います。（男性の育休等） 

そして職場環境も同様にしていくことが大事と思います。私自身も意識改革をしたいと思っております。

（女性・60 歳代） 

 

・今回の調査を通して、改めて自分自身や自分の周りの男女共同参画について考えることができ、いい

機会になった。性別に関係なく、個々が尊重され、平等に機会が与えられる社会になって欲しい。（女

性・20 歳代） 

 

・そもそも、どういう活動をやっているのか、知らない人が多いのでは無いでしょうか？もっと告知や

理解を広めることが必要な気がします。成果や課題なども広く知らしめることがポイントかと思います。

また、女性の議員数や管理職(学校長・教頭含む)など市として率先した取り組みがないと、説得力に欠

けると思います。そのためには努力が先ではないでしょうか。（男性・50 歳代） 

 

・男女が共同参画して社会が成立するはずなのに、この国の古くからの慣習で、仕切って決断して作り

上げるのは男性でそれを補助し従うのは女性というジェンダーが断ち切れていない。特に昭和生まれの

同年代でもそれが身に染みこんでしまっているように感じる。自身も当然のように教育され違和感があ

りながらも「そういう世の中だから」と諦めて生きていた。子供の頃からそういった間違った教育を改

めて真の意味で精神的・経済的に男女平等の価値観が備われば、自然に男女参画の推進に繋がると考え

る。新陳代謝を良くするためにも若い人材を積極的に取り入れてほしい。（女性・40 歳代） 

 

・女性が育児、男性が仕事をしなければならないような社会的な仕組みや風潮がまだまだ根強いと感じ

る。企業におけるテレワークなど働き方の多様性の推進や保育施設の拡充、女性の就業、男性の育児機

会を増やせるような地に足のついた政策を期待したい。（女性・30 歳代） 
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Ⅲ 使用した調査票 

「男女共同参画に関する市民意識・実態調査」調査票 

 

 

Ｆ１ あなたの性別は次のどれにあたりますか。（○は１つだけ） 

１ 男性 ２ 女性 ３ その他 

 

Ｆ２ あなたの現在の年齢は次のどれにあたりますか。（○は１つだけ） 

１ 18～19 歳 ５ 35～39 歳 ９ 55～59 歳 

２ 20～24 歳 ６ 40～44 歳 10 60～64 歳 

３ 25～29 歳 ７ 45～49 歳 11 65～69 歳 

４ 30～34 歳 ８ 50～54 歳 12 70 歳以上 

 

Ｆ３ あなたは結婚していますか。（○は１つだけ） 

１ 結婚している（婚姻届を出していない事実婚のパートナーを含む） 

２ 以前は結婚していたが、現在はしていない（離婚・死別等） 

３ 結婚（婚姻届を出していない事実婚を含む）したことはない 

Ｆ３で「２」又は「３」とお答えの方はＦ５へ 

（Ｆ３で「１」とお答えの方へ） 

Ｆ４ あなたと配偶者（婚姻届を出していない事実婚のパートナーを含む）の働き方は、次

のどれにあたりますか。（○は１つだけ） 

１ あなた又は配偶者だけが働いている ３ どちらも働いていない 

２ 共働き  

  

記入要領 

 あらかじめ設けてある選択肢の中から選んで、あなたのお考えに最も近い番号に○印

をつけてください。 

 回答の○の数は、（○は１つだけ）（○はいくつでも）などのように指定していますの

で、それに合わせてください。 

 選択肢の中にあなたのお考えに近いものがない場合などは、「その他」を選び、「（具体

的に：  ）」内にその内容を具体的にご記入ください。 

 質問は、このページから順に、最後までお答えください。なお、一部の方だけにお答

えいただく質問もあります。その場合は、矢印や説明文に従ってお答えください。 

あなたご自身について 
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Ｆ５ あなたにはお子さんがいますか。同居の有無は問いません。（○は１つだけ） 

１ いる ２ いない 

 

Ｆ６ あなたと現在一緒にお住まいの方はどなたですか。続柄は、あなたを中心にお考えく

ださい。（○はいくつでも） 

１ 配偶者（婚姻届を出していない事実婚のパートナーを含む） 

２ 未婚の子ども 

３ 結婚した子ども 

４ 親 

５ 祖父母 

６ 孫 

７ ひとり暮らし 

８ その他（具体的に：                             ） 

 

 

 

アンコンシャス・バイアスについて 

男女共同参画は着実に前進しつつある一方で、社会全体においてアンコンシャ

ス・バイアスを含む性別による固定的役割分担意識に基づく構造的な問題等が依然

として根強く残っています。アンコンシャス・バイアスとは、「無意識の思い込み」

と表現されることもあり、過去の経験や見聞きしたことに影響を受けて自然に培わ

れていくものです。それ自体に良い・悪いの価値を含むものではありません。 

しかし、「普通そうだ」、「こうあるべきだ」等の決めつけや押しつけが無意識のう

ちに相手を傷つけたり、自分自身のキャリアについて可能性を狭めてしまうことが

あるなど様々な影響があるため、注意が必要です。 
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問１ 次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や

態度から感じた経験についてお伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の

〇はいくつでも） 

 

① あなたの 

お考え 

② 直接言われた経験・言動や

態度から感じた経験 

そ
う
思
う 

そ
う
思
わ
な
い 

ある な
い 

家
族
に
言
わ
れ
た
・ 

感
じ
さ
せ
ら
れ
た 

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た 

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言

わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た 

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言

わ
れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た 

家
庭
・
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ 

夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ １ ２ １ ２ ３ ４ ５ 

家事・育児は女性がするべきだ １ ２ １ ２ ３ ４ ５ 

男性は結婚して家庭をもって一人前だ １ ２ １ ２ ３ ４ ５ 

デートや食事のお金は 

男性が負担するべきだ 
１ ２ １ ２ ３ ４ ５ 

女性は結婚によって、経済的に 

安定を得る方がよい 
１ ２ １ ２ ３ ４ ５ 

共働きで子どもの具合が悪くなった時、 

母親が看病するべきだ 
１ ２ １ ２ ３ ４ ５ 

共働きでも男性は家庭よりも 

仕事を優先するべきだ 
１ ２ １ ２ ３ ４ ５ 

職
場 

組織のリーダーは男性の方が 

向いている 
１ ２ １ ２ ３ ４ ５ 

受付、接客・応対（お茶だし等）は 

女性の仕事だ 
１ ２ １ ２ ３ ４ ５ 

大きな商談や大事な交渉事は 

男性がやる方がよい 
１ ２ １ ２ ３ ４ ５ 

育児期間中の女性は重要な仕事を 

担当するべきではない 
１ ２ １ ２ ３ ４ ５ 

そ
の
他 

男性は人前で泣くべきではない １ ２ １ ２ ３ ４ ５ 

女性はか弱いので、守らなければ 

ならない 
１ ２ １ ２ ３ ４ ５ 
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問２ あなたは、議員や市の審議会等の委員等、市の政策や地域・企業の方針を決定する過

程に女性が参画することについて、どう思いますか。（○は１つだけ） 

１ もう少し女性が増えた方がよい 

２ 男女半々くらいまで女性が増えた方がよい 

３ 今のままでよい 

４ わからない 

５ その他（具体的に：                             ） 

 

問３ あなたは、議員や市の審議会等の委員等、市の政策や地域・企業の方針を決定する過

程への女性の参画が進んでいない理由は何だと思いますか。（○はいくつでも） 

１ 性別による役割分担や性差別の意識があるから 

２ 男性優位の組織風土であるから 

３ 家庭の支援・協力が得られないから 

４ 社会の支援・協力が不十分であるから 

５ 女性の能力開発の機会が不十分であるから 

６ 女性側の積極性が十分ではない（責任ある地位に就きたがらない）から 

７ 女性の参画を積極的に進めようとする社会の意識が不十分であるから 

８ わからない 

９ その他（具体的に：                             ） 

政策・方針決定過程への女性の参画について 

世界経済フォーラム（WEF）が公表する「The Global Gender Gap Report 2022」の

中で発表された、各国における男女格差を測るジェンダー・ギャップ指数の日本の順

位は 146 か国中 116 位でした。日本の男女共同参画は、特に政治参加や経済活動の分

野で諸外国に比べて遅れています。 

八王子市でも、市の政策や企画の立案過程で専門的な知識や市民の意見を反映する

ことを目的とした審議会等の女性の参画率は 34.5％（令和３年度）となっています。 

意思決定の場に男女が共に参画しないことで、例えば過去の災害において、多くの

避難所では男女のニーズの違いが把握されず、衛生用品や生活必需品が不足したり、

着替えや授乳ができるスペースがないなど配慮に欠けた対応となっていました。意思

決定の場に女性の参画が増えることで、多様な視点や新たな発想が政策や方針に取り

入れられ、誰もが安心して暮らしやすい社会の実現に近づきます。 
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問４ あなたは現在どのような職業に就いていますか。（○は１つだけ） 

１ 企業経営者・役員 ７ 在宅勤務・内職 

２ 常勤の正規社員 ８ 家事専業（主婦・主夫） 

３ 派遣社員・契約社員・嘱託社員 ９ 学生 

４ パートタイム・アルバイト 10 無職 

５ 自営業 11 その他（具体的に：        ） 

６ 家族従業者  

問４で「６」～「11」とお答えの方は問７へ 

（問４で「１」～「５」とお答えの方へ） 

問５ あなたの職場では、仕事の内容や待遇面で、性別により違いがあると感じることがあ

りますか。（○は１つだけ） 

１ ある ２ ない 

問５で「２」とお答えの方は問７へ 

 （問５で「１」とお答えの方へ） 

問６ あなたの職場における、仕事の内容や待遇面での性別による違いは、次のどれにあた

りますか。（○はいくつでも） 

１ 募集や採用に違いがある 

２ 賃金・昇進昇給の面で違いがある 

３ 女性の仕事は補助的業務や雑務が多い 

４ 希望職種に就く機会に違いがある 

５ 教育・研修を受ける機会に違いがある 

６ 男性は育児休業・介護休業を取得しにくい雰囲気がある 

７ 女性は結婚や出産で退職しなければならないような雰囲気がある 

８ 男性は長時間労働、サービス残業、休日出勤しなければならないような雰囲気がある 

９ 男性は転勤を断れない雰囲気がある 

10 その他（具体的に：                            ） 

仕事について 
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問７ あなたはグループやサークル、団体等の活動に参加していますか。（○は１つだけ） 

１ 参加している ２ 参加していない 

問７で「２」とお答えの方は問 10 へ 

（問７で「１」とお答えの方へ） 

問８ あなたが活動に参加しているグループやサークル、団体は次のどれにあたりますか。

（○はいくつでも） 

１ 消費生活、自然環境保護等の住民活動 

２ 福祉活動等のボランティア活動 

３ ＰＴＡ・子ども会・スポーツ指導員等の活動 

４ 市の審議会等の市政に関わる活動 

５ 自治会・町内会等の地縁活動 

６ 消防団等の防災活動 

７ 外国人との交流等の国際交流活動 

８ その他（具体的に：                            ） 

 

（問７で「１」とお答えの方へ） 

問９ あなたが活動に参加しているグループやサークル、団体で次のようなことはあります

か。（○はいくつでも） 

１ グループやサークル、団体の長には男性が就き、女性は補助的役職に就く慣行がある 

２ 女性が役職に就きたがらない 

３ 活動の準備や後片付け等は女性が行う慣行がある 

４ 女性の参加が少ない 

５ 男性の参加が少ない 

６ 女性が表に出るべきではないという雰囲気がある 

７ 男性が女性を対等なパートナーとして見ていない 

８ 女性の意見が聞き入れられない 

９ 特にない 

10 その他（具体的に：                            ） 

 

地域活動について 
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問 10 あなたは、男女が共に地域活動に参加するためには、どのようなことが必要だと思

いますか。（〇はいくつでも） 

１ 様々な立場の人が参加しやすいように活動時間等を調整すること 

２ 性別により役割や活動内容を区別せず、個人の能力や個性を活かすこと 

３ 家事・育児・介護等を男女で分担し、お互いが外に出られる条件をつくること 

４ 企業が、社員が地域活動に参加しやすい労働環境をつくること 

５ 活動するきっかけや仲間がいること 

６ 健康であること 

７ 男性が地域団体の活動に関心や積極性を持つこと 

８ 女性が地域団体の活動に関心や積極性を持つこと 

９ 特にない 

10 その他（具体的に：                            ） 

 

 

問 11 あなたの身近なところ（職場・地域・学校）にセクシュアル・ハラスメント（性的嫌

がらせ）はありますか。（○はいくつでも） 

１ 自分自身が受けたことがある ４ ない 

２ 見たり聞いたりしたことがある ５ その他（具体的に：        ） 

３ 自分自身がしたことがある  

問 11 で「３」～「５」とお答えの方は問 13 へ 

（問 11 で「１」又は「２」とお答えの方へ） 

問 12 あなたの身近なところ（職場・地域・学校）にあるセクシュアル・ハラスメント（性

的嫌がらせ）の内容は、次のどれにあたりますか。（○はいくつでも） 

１ 性的な経験についてしつこく尋ねられた 

２ 容姿や服装についてあれこれ言われた 

３ 立場や地位を利用して、性的な関係を迫られた 

４ 肩や尻など、身体に触られた 

５ 身体をじろじろ見られた 

６ 食事やデートに執拗に誘われた 

７ 宴会等でお酌やデュエットを強要された 

８ 週刊誌等のヌード写真を見せられた 

９ 交友関係など、プライベートについて噂を流された 

10 性的な冗談や冷やかしを言われた 

11 理不尽な誘いを断ったら、パワーハラスメント（社会的立場を利用した嫌がらせ）を受けた 

12 その他（具体的に：                            ） 

セクシュアル・ハラスメントについて 
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問 13 あなたはこれまでに、次のような行為を受けたことがありますか。（各項目につき、

①と②で〇は１つだけ） 

 
① ＤＶ（配偶者、元配偶者又は事実婚

のパートナーなどからの暴力） 

② デートＤＶ（恋人同士など結婚して

いない異性からの暴力） 

何
度
も 

あ
っ
た 

一
、
二
度 

あ
っ
た 

全
く
な
い 

何
度
も 

あ
っ
た 

一
、
二
度 

あ
っ
た 

全
く
な
い 

身体的暴力 １ ２ ３ １ ２ ３ 

精神的暴力 １ ２ ３ １ ２ ３ 

性 的 暴 力 １ ２ ３ １ ２ ３ 

経済的暴力 １ ２ ３ １ ２ ３ 

問 13 で１つでも「１」又は「２」とお答えの方は問 14 へ それ以外の方は最後のページへ 

ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）について 

ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）とは、配偶者、元配偶者又は事実婚のパー

トナーなど親密な関係にある男女間における暴力のことを言います。また、恋人同士

など結婚していない男女間で起こる暴力をデートＤＶと言います。 

ＤＶが起きている家庭では、子どもに対する暴力が同時に行われている場合があり

ます。子ども自身が直接暴力を受けている場合は当然ですが、子どもの見ている前で

夫婦間で暴力を振るうこと（面前ＤＶ）は子どもへの心理的虐待にあたります。 

暴力の様々な形態 

身体的暴力 

· 平手で打つ 

· げんこつで殴る 

· 足で蹴る 

· 髪を引っ張る 

· 首を絞める 

· 物を投げつける 

· 腕を強く掴む 

· 強くゆする 

精神的暴力 

· 大声で怒鳴る 

· 何を言っても無視して口をきかない 

· 人の前でバカにしたり、命令するような口調でものを言ったりする 

· 子どもに危害を加えると言って脅す 

· 実家や友人と付き合うのを制限する 

性 的 暴 力 

· 無理矢理アダルトビデオ等を見せる 

· 性行為を強要する 

· 避妊に協力しない 

経済的暴力 
· 生活費を渡さない 

· 勝手に借金を作り、返済を強制する 
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（問 13 で１つでも「１」又は「２」とお答えの方へ） 

問 14 あなたはそのような行為を受けた時、命の危険を感じたことがありますか。 

（○は１つだけ） 

 

（問 13 で１つでも「１」又は「２」とお答えの方へ） 

問 15 あなたはそのような行為を受けた時、誰かに相談しましたか。（○はいくつでも） 

 

 （問 15 で「１」とお答えの方へ） 

問 16 あなたはそのような行為を受けた時、誰に相談しましたか。（○はいくつでも） 

１ 家族 

２ 友人・知人 

３ 同じような経験をした人 

４ 市の相談窓口 

５ 警察 

６ 民間機関の相談窓口（弁護士・カウンセラー・民間シェルター・ＮＰＯ等） 

７ 国・都の相談窓口 

８ 民生・児童委員 

９ 医療機関（医師・看護師等） 

10 その他（具体的に：                            ） 

 

（問 15 で「２」とお答えの方へ） 

問 17 あなたがそのような行為を受けた時、相談しなかった（できなかった）理由は次のど

れにあたりますか。（○はいくつでも） 

１ 相談する人がいなかったから 

２ 誰に相談してよいのかわからなかったから 

３ 恥ずかしくて誰にも言えなかったから 

４ 相談しても無駄だと思ったから 

５ 相談したことがわかると、仕返しを受けたり、ひどい暴力を受けると思ったから 

６ 自分さえ我慢すれば、このままやっていけると思ったから 

７ 自分にも悪いところがあると思ったから 

８ 相談するほどのことではないと思ったから 

９ その他（具体的に：                            ） 

１ 感じた ２ 一度も感じなかった 

１ 相談した ２ 相談しなかった（できなかった） 
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最後に、八王子市の男女共同参画の推進に関する施策や男女共同参画社会についてのご意

見やご要望等がありましたら、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇質問はこれで終わりです。ご協力いただきありがとうございました。 

〇ご記入済みの調査票は、同封の返信用封筒に入れて、２月６日（月）までに切手を貼らず

に郵便ポストに投函してください。 
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Ⅳ 巻末集計表 

  
１　アンコンシャス・バイアスについて

①　あなたのお考え ②　直接言われた経験・言動や態度から感じた経験

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ

せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

  全  　体 991 5.9 93.0 1.1 16.2 8.3 5.2 10.4 64.1 8.0
Ｆ１　性別
男性 433 6.9 92.1 0.9 10.2 8.3 4.8 12.0 69.1 7.2
女性 549 4.9 93.8 1.3 21.1 8.2 5.5 9.1 60.1 8.6
その他 2 - 100.0 - 50.0 50.0 50.0 50.0 - -
無回答 7 14.3 85.7 - - - - - 85.7 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 6.7 93.3 - 3.3 8.3 5.0 - 83.3 3.3
20～29歳 144 2.1 95.8 2.1 14.6 4.9 8.3 11.1 66.7 3.5
30～39歳 192 4.2 94.8 1.0 17.7 10.4 4.7 13.0 69.3 2.1
40～49歳 143 4.9 93.0 2.1 21.0 9.1 5.6 14.0 60.8 6.3
50～59歳 163 8.6 91.4 - 18.4 11.0 5.5 11.7 56.4 9.8
60～69歳 187 7.0 91.4 1.6 16.6 7.5 4.3 9.6 61.0 13.4
70歳以上 102 8.8 91.2 - 12.7 4.9 2.9 4.9 61.8 17.6
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 11.5 88.5 - 3.8 3.8 3.8 - 84.6 3.8
　　20～29歳 65 1.5 95.4 3.1 9.2 1.5 13.8 12.3 67.7 4.6
　　30～39歳 71 2.8 97.2 - 9.9 12.7 4.2 14.1 73.2 2.8
　　40～49歳 64 7.8 92.2 - 15.6 12.5 3.1 20.3 65.6 4.7
　　50～59歳 83 12.0 88.0 - 14.5 9.6 3.6 9.6 59.0 10.8
　　60～69歳 81 4.9 92.6 2.5 8.6 8.6 3.7 14.8 67.9 9.9
　　70歳以上 43 11.6 88.4 - 2.3 4.7 - 2.3 81.4 11.6
女性18～19歳 34 2.9 97.1 - 2.9 11.8 5.9 - 82.4 2.9
　　20～29歳 78 2.6 96.2 1.3 19.2 7.7 3.8 10.3 65.4 2.6
　　30～39歳 119 5.0 93.3 1.7 21.8 8.4 4.2 11.8 68.1 1.7
　　40～49歳 78 2.6 93.6 3.8 25.6 6.4 7.7 9.0 56.4 7.7
　　50～59歳 80 5.0 95.0 - 22.5 12.5 7.5 13.8 53.8 8.8
　　60～69歳 105 8.6 90.5 1.0 22.9 6.7 4.8 5.7 55.2 16.2
　　70歳以上 55 5.5 94.5 - 21.8 5.5 5.5 7.3 45.5 21.8
その他 2 - 100.0 - 50.0 50.0 50.0 50.0 - -
無回答 7 14.3 85.7 - - - - - 85.7 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 6.4 93.0 0.7 19.1 7.5 5.6 11.8 61.9 8.5
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 5.1 94.9 - 12.8 12.8 1.3 9.0 59.0 11.5
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 5.0 93.0 2.0 11.4 8.7 5.7 8.0 70.2 5.4
無回答 2 - 50.0 50.0 - - - - - 100.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 8.3 91.2 0.6 18.2 8.3 6.6 11.0 60.2 9.9
共働き 364 5.8 93.4 0.8 19.8 8.0 5.2 13.2 62.4 7.4
どちらも働いていない 63 4.8 95.2 - 19.0 1.6 3.2 4.8 66.7 9.5
無回答 4 - 100.0 - - 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 6.1 93.6 0.3 19.6 7.6 5.0 11.1 61.5 8.3
いない 395 5.6 93.4 1.0 11.9 8.9 5.3 9.4 69.1 6.1
無回答 20 5.0 70.0 25.0 5.0 15.0 10.0 10.0 40.0 35.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 6.4 93.5 0.2 19.2 7.6 5.3 12.0 62.5 7.9
未婚の子ども 339 6.8 92.9 0.3 20.9 8.3 5.3 11.2 61.1 6.8
結婚した子ども 58 1.7 96.6 1.7 20.7 12.1 5.2 13.8 63.8 5.2
親 237 5.1 94.5 0.4 13.1 8.4 5.5 10.1 69.2 3.4
祖父母 25 4.0 88.0 8.0 16.0 - 4.0 - 76.0 4.0
孫 19 10.5 89.5 - 26.3 5.3 5.3 10.5 31.6 36.8
ひとり暮らし 127 6.3 92.9 0.8 11.8 11.0 3.9 9.4 63.8 9.4
その他 92 6.5 92.4 1.1 16.3 6.5 2.2 6.5 68.5 8.7
無回答 16 - 62.5 37.5 12.5 6.3 6.3 6.3 43.8 37.5
問４　職業別
企業経営者・役員 34 2.9 94.1 2.9 11.8 8.8 5.9 8.8 67.6 11.8
常勤の正規社員 292 5.1 93.8 1.0 17.1 9.2 5.5 14.0 65.4 3.8
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 4.9 93.9 1.2 15.9 12.2 2.4 13.4 53.7 11.0
パートタイム・アルバイト 185 5.9 93.0 1.1 17.3 7.6 4.9 7.6 64.9 9.7
自営業 61 9.8 88.5 1.6 13.1 9.8 4.9 14.8 63.9 11.5
家族従業者 3 - 100.0 - - - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - 80.0 20.0 - - - - 60.0 40.0
家事専業（主婦・主夫） 105 4.8 95.2 - 24.8 7.6 11.4 9.5 55.2 9.5
学生 97 4.1 95.9 - 9.3 6.2 8.2 2.1 78.4 2.1
無職 97 10.3 89.7 - 13.4 5.2 - 10.3 63.9 10.3
その他 25 8.0 84.0 8.0 24.0 8.0 - 8.0 56.0 16.0
無回答 5 - 100.0 - - 20.0 - 20.0 60.0 20.0

問１　次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態度から感じた経験について
　　　お伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の〇はいくつでも）
　    ＜夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ＞

ある な
い

無
回
答

ｎ

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答
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①　あなたのお考え ②　直接言われた経験・言動や態度から感じた経験

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ

せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

  全  　体 991 4.7 94.2 1.0 22.0 9.0 5.3 12.5 58.1 7.9
Ｆ１　性別
男性 433 5.3 94.0 0.7 10.6 8.8 3.9 13.9 68.1 7.6
女性 549 4.2 94.5 1.3 31.1 9.3 6.6 11.3 50.3 8.0
その他 2 - 100.0 - - - - 100.0 - -
無回答 7 14.3 85.7 - 14.3 - - - 71.4 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 1.7 98.3 - 11.7 8.3 6.7 1.7 75.0 5.0
20～29歳 144 2.1 96.5 1.4 18.1 6.3 8.3 8.3 67.4 4.2
30～39歳 192 4.2 94.8 1.0 22.9 11.5 5.2 19.3 58.3 2.1
40～49歳 143 4.9 93.7 1.4 22.4 10.5 6.3 13.3 58.0 7.0
50～59歳 163 7.4 92.6 - 28.2 10.4 4.9 15.3 50.9 8.6
60～69歳 187 4.8 93.0 2.1 21.9 8.0 4.3 11.2 56.1 11.8
70歳以上 102 6.9 93.1 - 21.6 5.9 2.0 8.8 50.0 18.6
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 3.8 96.2 - 11.5 3.8 7.7 - 73.1 7.7
　　20～29歳 65 3.1 95.4 1.5 7.7 - 9.2 7.7 76.9 4.6
　　30～39歳 71 2.8 97.2 - 8.5 11.3 2.8 21.1 70.4 2.8
　　40～49歳 64 6.3 93.8 - 14.1 15.6 4.7 17.2 64.1 6.3
　　50～59歳 83 10.8 89.2 - 15.7 8.4 2.4 10.8 62.7 10.8
　　60～69歳 81 3.7 93.8 2.5 11.1 11.1 1.2 17.3 64.2 9.9
　　70歳以上 43 4.7 95.3 - 2.3 7.0 2.3 14.0 72.1 11.6
女性18～19歳 34 - 100.0 - 11.8 11.8 5.9 2.9 76.5 2.9
　　20～29歳 78 1.3 97.4 1.3 26.9 11.5 7.7 9.0 59.0 3.8
　　30～39歳 119 5.0 93.3 1.7 31.9 11.8 6.7 16.8 52.1 1.7
　　40～49歳 78 3.8 93.6 2.6 29.5 6.4 7.7 10.3 52.6 7.7
　　50～59歳 80 3.8 96.3 - 41.3 12.5 7.5 20.0 38.8 6.3
　　60～69歳 105 5.7 92.4 1.9 30.5 5.7 6.7 6.7 49.5 13.3
　　70歳以上 55 7.3 92.7 - 36.4 5.5 1.8 5.5 32.7 23.6
その他 2 - 100.0 - - - - 100.0 - -
無回答 7 14.3 85.7 - 14.3 - - - 71.4 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 4.2 95.1 0.7 26.5 9.3 5.1 12.4 55.1 8.2
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 7.7 92.3 - 23.1 9.0 2.6 15.4 50.0 10.3
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 5.0 93.0 2.0 12.7 8.4 6.7 12.0 66.9 6.0
無回答 2 - 100.0 - - - - - - 100.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 3.9 95.0 1.1 24.9 8.8 6.1 12.2 53.6 9.4
共働き 364 4.4 95.1 0.5 27.5 10.4 5.2 12.6 55.8 7.4
どちらも働いていない 63 3.2 96.8 - 27.0 4.8 - 9.5 57.1 7.9
無回答 4 25.0 75.0 - - - 25.0 50.0 25.0 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 4.7 95.0 0.3 26.9 9.5 4.9 12.2 54.2 8.0
いない 395 4.8 94.4 0.8 15.4 8.6 6.1 12.7 65.1 6.3
無回答 20 5.0 70.0 25.0 10.0 - 5.0 20.0 35.0 35.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 4.0 95.9 0.2 26.8 9.6 5.2 12.7 55.5 7.4
未婚の子ども 339 5.3 94.1 0.6 29.8 10.6 5.3 13.6 52.5 6.5
結婚した子ども 58 1.7 98.3 - 25.9 8.6 3.4 8.6 60.3 6.9
親 237 4.2 95.8 - 15.2 8.4 5.1 11.8 66.7 4.2
祖父母 25 8.0 88.0 4.0 20.0 4.0 4.0 4.0 68.0 4.0
孫 19 - 94.7 5.3 21.1 - 5.3 - 42.1 31.6
ひとり暮らし 127 7.1 92.1 0.8 17.3 9.4 8.7 17.3 55.1 9.4
その他 92 4.3 93.5 2.2 18.5 7.6 2.2 9.8 64.1 8.7
無回答 16 - 62.5 37.5 - - - 6.3 56.3 37.5
問４　職業別
企業経営者・役員 34 8.8 91.2 - 11.8 2.9 2.9 23.5 58.8 8.8
常勤の正規社員 292 5.1 93.8 1.0 20.2 11.3 6.5 16.4 60.3 4.1
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 2.4 95.1 2.4 25.6 8.5 6.1 14.6 51.2 7.3
パートタイム・アルバイト 185 4.9 94.6 0.5 27.6 11.4 5.4 9.7 54.1 9.7
自営業 61 4.9 93.4 1.6 21.3 9.8 6.6 11.5 57.4 11.5
家族従業者 3 - 100.0 - - - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - 80.0 20.0 - - - - 60.0 40.0
家事専業（主婦・主夫） 105 5.7 94.3 - 32.4 3.8 5.7 13.3 49.5 8.6
学生 97 1.0 99.0 - 15.5 7.2 8.2 2.1 73.2 4.1
無職 97 7.2 92.8 - 15.5 8.2 - 11.3 59.8 11.3
その他 25 4.0 88.0 8.0 20.0 8.0 - 16.0 56.0 16.0
無回答 5 - 100.0 - 20.0 - - - 60.0 20.0

問１　次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態度から感じた経験について
　　　お伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の〇はいくつでも）
　    ＜家事・育児は女性がするべきだ＞

ある な
い

無
回
答

ｎ

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答
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①　あなたのお考え ②　直接言われた経験・言動や態度から感じた経験

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ

せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

  全  　体 991 15.9 83.1 0.9 14.7 10.5 4.6 13.4 62.1 9.3
Ｆ１　性別
男性 433 20.8 78.8 0.5 16.9 12.2 6.5 18.0 58.9 7.6
女性 549 12.2 86.5 1.3 13.3 9.1 3.3 9.8 64.3 10.6
その他 2 - 100.0 - - 50.0 - 50.0 50.0 -
無回答 7 14.3 85.7 - - - - - 85.7 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 5.0 95.0 - 1.7 3.3 3.3 - 90.0 3.3
20～29歳 144 8.3 91.0 0.7 12.5 9.0 4.2 11.8 69.4 5.6
30～39歳 192 10.9 88.0 1.0 14.6 10.9 6.8 16.1 65.6 3.6
40～49歳 143 16.8 81.8 1.4 16.1 11.2 4.9 18.2 60.8 7.0
50～59歳 163 23.3 76.7 - 17.2 15.3 5.5 17.8 52.8 9.8
60～69歳 187 19.3 78.6 2.1 16.6 9.1 3.7 10.7 58.3 15.0
70歳以上 102 23.5 76.5 - 16.7 9.8 2.0 9.8 52.0 20.6
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 3.8 96.2 - - 3.8 7.7 - 84.6 3.8
　　20～29歳 65 10.8 89.2 - 13.8 9.2 7.7 18.5 61.5 6.2
　　30～39歳 71 16.9 83.1 - 21.1 15.5 9.9 25.4 57.7 2.8
　　40～49歳 64 26.6 73.4 - 20.3 12.5 6.3 25.0 56.3 4.7
　　50～59歳 83 28.9 71.1 - 18.1 18.1 6.0 15.7 51.8 10.8
　　60～69歳 81 21.0 76.5 2.5 17.3 11.1 4.9 16.0 59.3 9.9
　　70歳以上 43 27.9 72.1 - 16.3 7.0 2.3 14.0 58.1 14.0
女性18～19歳 34 5.9 94.1 - 2.9 2.9 - - 94.1 2.9
　　20～29歳 78 6.4 92.3 1.3 11.5 9.0 1.3 6.4 75.6 5.1
　　30～39歳 119 7.6 90.8 1.7 10.9 7.6 5.0 10.1 70.6 4.2
　　40～49歳 78 9.0 88.5 2.6 12.8 10.3 3.8 12.8 64.1 9.0
　　50～59歳 80 17.5 82.5 - 16.3 12.5 5.0 20.0 53.8 8.8
　　60～69歳 105 18.1 80.0 1.9 16.2 7.6 2.9 6.7 57.1 19.0
　　70歳以上 55 20.0 80.0 - 18.2 12.7 1.8 7.3 45.5 25.5
その他 2 - 100.0 - - 50.0 - 50.0 50.0 -
無回答 7 14.3 85.7 - - - - - 85.7 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 18.6 80.7 0.7 15.7 10.1 4.1 13.4 60.8 10.0
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 16.7 83.3 - 17.9 15.4 3.8 12.8 51.3 12.8
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 10.4 88.0 1.7 12.0 10.0 6.0 13.7 67.9 6.4
無回答 2 - 100.0 - - - - - - 100.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 22.7 76.8 0.6 13.8 9.4 5.0 13.8 61.3 12.2
共働き 364 17.6 81.6 0.8 16.8 10.7 3.6 13.2 60.2 8.5
どちらも働いていない 63 12.7 87.3 - 14.3 6.3 3.2 11.1 66.7 11.1
無回答 4 25.0 75.0 - 25.0 50.0 25.0 50.0 - 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 18.4 81.3 0.3 16.5 8.9 3.5 11.8 61.6 10.1
いない 395 12.7 86.8 0.5 12.2 12.9 6.1 15.7 64.3 6.8
無回答 20 10.0 65.0 25.0 15.0 10.0 10.0 15.0 30.0 35.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 18.2 81.6 0.2 16.0 10.5 4.1 13.4 61.0 9.5
未婚の子ども 339 19.2 80.5 0.3 18.3 10.0 4.4 12.4 61.7 8.3
結婚した子ども 58 13.8 86.2 - 13.8 6.9 1.7 15.5 58.6 10.3
親 237 13.1 86.9 - 13.9 10.5 5.9 13.1 69.6 4.2
祖父母 25 12.0 84.0 4.0 4.0 8.0 - 4.0 84.0 8.0
孫 19 15.8 84.2 - - - - 5.3 47.4 47.4
ひとり暮らし 127 13.4 85.8 0.8 12.6 11.0 6.3 15.7 59.1 10.2
その他 92 9.8 89.1 1.1 10.9 9.8 4.3 8.7 71.7 8.7
無回答 16 12.5 56.3 31.3 6.3 - - 6.3 43.8 43.8
問４　職業別
企業経営者・役員 34 29.4 70.6 - 20.6 23.5 5.9 20.6 50.0 11.8
常勤の正規社員 292 14.7 84.6 0.7 16.4 12.3 6.5 18.8 61.0 5.5
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 8.5 90.2 1.2 15.9 11.0 6.1 15.9 54.9 9.8
パートタイム・アルバイト 185 17.3 81.6 1.1 14.6 7.6 1.6 10.3 61.6 10.8
自営業 61 23.0 75.4 1.6 23.0 18.0 6.6 18.0 42.6 13.1
家族従業者 3 - 100.0 - - - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - 80.0 20.0 20.0 - - - 40.0 40.0
家事専業（主婦・主夫） 105 16.2 83.8 - 10.5 9.5 6.7 12.4 64.8 12.4
学生 97 5.2 94.8 - 5.2 3.1 3.1 2.1 85.6 4.1
無職 97 24.7 75.3 - 15.5 10.3 1.0 12.4 61.9 11.3
その他 25 20.0 72.0 8.0 16.0 12.0 8.0 4.0 68.0 16.0
無回答 5 20.0 80.0 - 20.0 - - - 60.0 20.0

問１　次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態度から感じた経験について
　　　お伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の〇はいくつでも）
　    ＜男性は結婚して家庭をもって一人前だ＞

ある な
い

無
回
答

ｎ

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答
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①　あなたのお考え ②　直接言われた経験・言動や態度から感じた経験

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ

せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

  全  　体 991 14.4 84.4 1.2 5.5 25.5 1.7 9.2 58.5 9.3
Ｆ１　性別
男性 433 22.4 76.9 0.7 4.8 25.4 2.3 11.1 58.9 8.1
女性 549 8.2 90.2 1.6 6.0 25.9 1.3 7.7 58.3 10.2
その他 2 - 100.0 - 50.0 - - 50.0 - -
無回答 7 14.3 85.7 - - 14.3 - - 71.4 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 10.0 90.0 - 1.7 20.0 3.3 - 76.7 1.7
20～29歳 144 13.9 84.0 2.1 10.4 34.0 2.8 6.9 54.2 4.9
30～39歳 192 13.5 84.9 1.6 8.3 34.4 3.1 14.6 54.2 3.1
40～49歳 143 12.6 86.0 1.4 5.6 21.0 1.4 9.1 62.2 9.8
50～59歳 163 18.4 81.0 0.6 4.3 28.2 1.2 12.9 53.4 11.0
60～69歳 187 17.1 81.3 1.6 2.7 18.7 0.5 5.9 63.1 13.9
70歳以上 102 10.8 89.2 - 2.9 14.7 - 7.8 56.9 19.6
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 15.4 84.6 - - 19.2 3.8 - 73.1 3.8
　　20～29歳 65 18.5 80.0 1.5 9.2 29.2 4.6 10.8 56.9 4.6
　　30～39歳 71 18.3 81.7 - 5.6 29.6 4.2 19.7 59.2 2.8
　　40～49歳 64 21.9 78.1 - 6.3 28.1 3.1 9.4 54.7 9.4
　　50～59歳 83 30.1 69.9 - 3.6 27.7 1.2 14.5 53.0 10.8
　　60～69歳 81 27.2 70.4 2.5 3.7 21.0 - 6.2 64.2 9.9
　　70歳以上 43 16.3 83.7 - 2.3 16.3 - 9.3 60.5 14.0
女性18～19歳 34 5.9 94.1 - 2.9 20.6 2.9 - 79.4 -
　　20～29歳 78 10.3 87.2 2.6 11.5 38.5 1.3 3.8 51.3 5.1
　　30～39歳 119 10.9 86.6 2.5 9.2 37.8 2.5 10.9 52.1 3.4
　　40～49歳 78 5.1 92.3 2.6 5.1 15.4 - 9.0 67.9 10.3
　　50～59歳 80 6.3 92.5 1.3 5.0 28.8 1.3 11.3 53.8 11.3
　　60～69歳 105 9.5 89.5 1.0 1.9 17.1 1.0 5.7 61.9 17.1
　　70歳以上 55 5.5 94.5 - 3.6 12.7 - 7.3 54.5 23.6
その他 2 - 100.0 - 50.0 - - 50.0 - -
無回答 7 14.3 85.7 - - 14.3 - - 71.4 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 12.7 86.4 0.8 5.6 26.1 1.3 8.7 57.2 10.5
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 21.8 78.2 - 6.4 20.5 1.3 16.7 53.8 11.5
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 16.1 81.6 2.3 5.4 25.8 2.7 8.4 62.9 5.7
無回答 2 - 100.0 - - - - - - 100.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 12.7 86.7 0.6 3.9 26.5 0.6 8.3 55.2 12.2
共働き 364 13.5 85.4 1.1 7.1 28.3 1.6 9.1 56.0 9.3
どちらも働いていない 63 7.9 92.1 - 1.6 12.7 - 6.3 69.8 11.1
無回答 4 25.0 75.0 - - 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 13.5 85.9 0.5 5.2 26.0 0.9 8.9 56.6 10.1
いない 395 16.5 82.5 1.0 6.3 24.8 2.8 9.6 62.3 6.8
無回答 20 - 75.0 25.0 - 25.0 5.0 10.0 40.0 35.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 12.5 87.1 0.3 5.5 26.6 1.4 8.8 57.2 10.0
未婚の子ども 339 14.7 84.4 0.9 7.1 31.3 1.2 9.1 53.4 8.6
結婚した子ども 58 8.6 91.4 - 3.4 24.1 - 10.3 56.9 10.3
親 237 13.9 86.1 - 5.1 27.8 2.5 7.2 62.9 3.8
祖父母 25 12.0 84.0 4.0 12.0 24.0 - 4.0 68.0 4.0
孫 19 15.8 84.2 - - 10.5 - - 42.1 47.4
ひとり暮らし 127 23.6 74.8 1.6 4.7 22.0 2.4 15.0 57.5 10.2
その他 92 15.2 82.6 2.2 3.3 26.1 1.1 6.5 60.9 7.6
無回答 16 6.3 62.5 31.3 - 6.3 - 6.3 50.0 37.5
問４　職業別
企業経営者・役員 34 26.5 73.5 - 2.9 17.6 - 14.7 61.8 11.8
常勤の正規社員 292 18.2 80.5 1.4 8.2 29.1 3.4 11.6 56.2 6.2
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 13.4 82.9 3.7 8.5 26.8 1.2 9.8 54.9 9.8
パートタイム・アルバイト 185 8.1 91.4 0.5 3.8 27.0 1.1 10.8 55.1 10.8
自営業 61 21.3 77.0 1.6 4.9 34.4 - 11.5 49.2 13.1
家族従業者 3 - 100.0 - - - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - 80.0 20.0 - 20.0 - - 40.0 40.0
家事専業（主婦・主夫） 105 9.5 90.5 - 5.7 23.8 1.0 5.7 60.0 11.4
学生 97 9.3 90.7 - 5.2 22.7 3.1 2.1 69.1 3.1
無職 97 18.6 81.4 - 1.0 16.5 - 7.2 67.0 11.3
その他 25 16.0 76.0 8.0 4.0 20.0 - 4.0 64.0 16.0
無回答 5 20.0 80.0 - - - - 20.0 60.0 20.0

問１　次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態度から感じた経験について
　　　お伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の〇はいくつでも）
　    ＜デートや食事のお金は男性が負担するべきだ＞

ある な
い

無
回
答

ｎ

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答
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①　あなたのお考え ②　直接言われた経験・言動や態度から感じた経験

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ

せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

  全  　体 991 24.2 74.5 1.3 13.9 13.0 2.9 7.1 64.4 9.5
Ｆ１　性別
男性 433 22.6 76.4 0.9 7.9 9.2 3.0 6.0 73.9 8.1
女性 549 25.7 72.7 1.6 18.9 16.0 2.9 8.0 56.6 10.6
その他 2 - 100.0 - - 50.0 - - 50.0 -
無回答 7 14.3 85.7 - - - - - 85.7 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 20.0 80.0 - 8.3 10.0 1.7 - 81.7 3.3
20～29歳 144 20.1 77.8 2.1 11.1 13.2 2.1 4.9 72.2 5.6
30～39歳 192 21.9 76.6 1.6 15.1 17.2 4.7 10.4 63.0 3.6
40～49歳 143 25.9 72.7 1.4 14.7 13.3 1.4 8.4 65.7 8.4
50～59歳 163 25.8 73.6 0.6 15.3 15.3 3.7 10.4 60.1 9.8
60～69歳 187 29.4 69.0 1.6 16.0 9.1 2.7 5.3 61.5 15.5
70歳以上 102 22.5 76.5 1.0 11.8 9.8 2.9 3.9 55.9 19.6
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 19.2 80.8 - 3.8 11.5 - - 80.8 3.8
　　20～29歳 65 16.9 80.0 3.1 6.2 7.7 3.1 6.2 76.9 6.2
　　30～39歳 71 18.3 81.7 - 9.9 9.9 5.6 9.9 73.2 2.8
　　40～49歳 64 25.0 75.0 - 10.9 10.9 1.6 6.3 76.6 6.3
　　50～59歳 83 27.7 72.3 - 4.8 12.0 2.4 4.8 72.3 10.8
　　60～69歳 81 27.2 70.4 2.5 8.6 6.2 2.5 4.9 72.8 11.1
　　70歳以上 43 18.6 81.4 - 9.3 7.0 4.7 7.0 67.4 14.0
女性18～19歳 34 20.6 79.4 - 11.8 8.8 2.9 - 82.4 2.9
　　20～29歳 78 23.1 75.6 1.3 15.4 17.9 1.3 3.8 67.9 5.1
　　30～39歳 119 24.4 73.1 2.5 18.5 21.0 4.2 10.9 57.1 4.2
　　40～49歳 78 26.9 70.5 2.6 17.9 15.4 1.3 10.3 56.4 10.3
　　50～59歳 80 23.8 75.0 1.3 26.3 18.8 5.0 16.3 47.5 8.8
　　60～69歳 105 31.4 67.6 1.0 21.9 11.4 2.9 5.7 52.4 19.0
　　70歳以上 55 25.5 72.7 1.8 14.5 12.7 1.8 1.8 45.5 23.6
その他 2 - 100.0 - - 50.0 - - 50.0 -
無回答 7 14.3 85.7 - - - - - 85.7 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 25.2 74.0 0.8 17.0 13.4 2.1 6.7 62.3 10.3
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 25.6 73.1 1.3 14.1 15.4 6.4 10.3 53.8 11.5
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 22.1 75.6 2.3 7.7 11.7 3.7 7.0 71.9 6.7
無回答 2 - 100.0 - - - - - - 100.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 26.0 72.9 1.1 14.9 11.6 2.2 6.6 61.9 11.6
共働き 364 25.8 73.4 0.8 18.7 15.1 2.2 7.1 62.1 9.1
どちらも働いていない 63 20.6 79.4 - 14.3 6.3 - 3.2 66.7 12.7
無回答 4 - 100.0 - - 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 26.2 73.1 0.7 16.0 13.9 2.3 6.1 61.8 10.1
いない 395 22.0 77.0 1.0 11.4 12.2 3.5 8.6 69.1 7.1
無回答 20 10.0 65.0 25.0 5.0 5.0 10.0 5.0 45.0 40.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 24.6 75.1 0.3 16.7 13.6 2.1 6.9 62.9 9.8
未婚の子ども 339 26.0 73.2 0.9 18.9 16.8 2.7 6.5 59.9 8.6
結婚した子ども 58 24.1 74.1 1.7 12.1 12.1 - 10.3 67.2 10.3
親 237 21.9 77.6 0.4 9.3 13.1 2.5 7.2 72.2 4.6
祖父母 25 40.0 56.0 4.0 20.0 24.0 - - 60.0 4.0
孫 19 31.6 68.4 - - - - - 47.4 52.6
ひとり暮らし 127 22.8 76.4 0.8 11.8 7.9 6.3 10.2 64.6 10.2
その他 92 23.9 73.9 2.2 6.5 13.0 3.3 3.3 69.6 7.6
無回答 16 31.3 37.5 31.3 - - - - 50.0 50.0
問４　職業別
企業経営者・役員 34 32.4 67.6 - 8.8 23.5 5.9 2.9 58.8 11.8
常勤の正規社員 292 22.3 76.4 1.4 11.6 12.3 3.8 9.2 69.9 5.1
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 23.2 74.4 2.4 14.6 15.9 3.7 8.5 63.4 11.0
パートタイム・アルバイト 185 31.4 68.1 0.5 20.5 14.1 2.2 7.6 55.7 11.9
自営業 61 24.6 73.8 1.6 23.0 18.0 3.3 9.8 50.8 14.8
家族従業者 3 - 100.0 - - - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - 80.0 20.0 - - - - 60.0 40.0
家事専業（主婦・主夫） 105 25.7 73.3 1.0 15.2 15.2 2.9 8.6 56.2 12.4
学生 97 14.4 85.6 - 8.2 9.3 3.1 1.0 78.4 4.1
無職 97 23.7 76.3 - 6.2 7.2 - 4.1 73.2 11.3
その他 25 28.0 60.0 12.0 24.0 12.0 4.0 4.0 56.0 12.0
無回答 5 20.0 80.0 - 20.0 - - - 60.0 20.0

問１　次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態度から感じた経験について
　　　お伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の〇はいくつでも）
　    ＜女性は結婚によって、経済的に安定を得る方がよい＞

ある な
い

無
回
答

ｎ

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答
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①　あなたのお考え ②　直接言われた経験・言動や態度から感じた経験

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ

せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

  全  　体 991 11.4 87.2 1.4 15.2 8.0 2.4 10.8 65.2 9.2
Ｆ１　性別
男性 433 9.5 89.1 1.4 7.2 6.5 1.8 9.2 75.1 7.6
女性 549 12.9 85.6 1.5 21.9 9.3 2.9 12.0 57.2 10.4
その他 2 - 100.0 - - - - 50.0 50.0 -
無回答 7 14.3 85.7 - - - - - 85.7 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 1.7 98.3 - 3.3 1.7 3.3 1.7 86.7 5.0
20～29歳 144 6.3 91.0 2.8 9.0 4.9 2.8 9.7 77.8 4.2
30～39歳 192 9.9 88.0 2.1 18.8 8.9 3.1 13.5 66.1 4.2
40～49歳 143 14.0 84.6 1.4 18.2 9.8 1.4 16.1 58.0 7.7
50～59歳 163 13.5 85.9 0.6 17.8 12.3 3.1 15.3 57.7 9.8
60～69歳 187 10.7 87.7 1.6 15.0 7.5 2.1 8.0 64.7 13.9
70歳以上 102 21.6 78.4 - 16.7 5.9 1.0 2.9 55.9 20.6
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 - 100.0 - 3.8 - 3.8 - 84.6 7.7
　　20～29歳 65 6.2 89.2 4.6 6.2 3.1 3.1 10.8 81.5 3.1
　　30～39歳 71 2.8 95.8 1.4 8.5 5.6 2.8 8.5 81.7 4.2
　　40～49歳 64 10.9 89.1 - 10.9 7.8 1.6 15.6 67.2 4.7
　　50～59歳 83 15.7 84.3 - 4.8 9.6 2.4 10.8 69.9 10.8
　　60～69歳 81 7.4 90.1 2.5 9.9 7.4 - 8.6 71.6 9.9
　　70歳以上 43 20.9 79.1 - 2.3 7.0 - 2.3 76.7 14.0
女性18～19歳 34 2.9 97.1 - 2.9 2.9 2.9 2.9 88.2 2.9
　　20～29歳 78 6.4 92.3 1.3 11.5 6.4 2.6 9.0 74.4 5.1
　　30～39歳 119 14.3 83.2 2.5 25.2 10.9 3.4 16.0 57.1 4.2
　　40～49歳 78 16.7 80.8 2.6 24.4 11.5 1.3 16.7 50.0 10.3
　　50～59歳 80 11.3 87.5 1.3 31.3 15.0 3.8 20.0 45.0 8.8
　　60～69歳 105 13.3 85.7 1.0 19.0 7.6 3.8 7.6 59.0 17.1
　　70歳以上 55 21.8 78.2 - 29.1 5.5 1.8 3.6 38.2 25.5
その他 2 - 100.0 - - - - 50.0 50.0 -
無回答 7 14.3 85.7 - - - - - 85.7 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 13.6 85.6 0.8 18.5 9.3 2.1 10.8 61.6 10.5
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 10.3 89.7 - 23.1 14.1 3.8 17.9 50.0 9.0
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 7.4 90.0 2.7 6.7 3.7 2.7 9.0 76.9 6.0
無回答 2 - 50.0 50.0 - - - - - 100.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 16.6 82.3 1.1 14.9 7.7 2.2 9.4 66.9 9.9
共働き 364 12.6 86.5 0.8 20.3 11.0 2.2 12.6 59.1 9.6
どちらも働いていない 63 11.1 88.9 - 17.5 3.2 - 1.6 63.5 15.9
無回答 4 - 100.0 - 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 13.9 85.6 0.5 20.1 9.7 2.3 10.8 59.7 10.1
いない 395 7.6 90.9 1.5 8.4 5.1 2.5 10.1 74.9 6.6
無回答 20 15.0 60.0 25.0 10.0 15.0 5.0 25.0 30.0 35.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 13.2 86.4 0.3 18.7 9.5 2.2 11.0 62.0 9.8
未婚の子ども 339 14.2 85.0 0.9 20.4 10.6 2.1 10.9 60.2 7.7
結婚した子ども 58 17.2 82.8 - 20.7 12.1 1.7 13.8 56.9 13.8
親 237 8.0 91.1 0.8 10.5 3.4 3.8 8.4 75.9 5.1
祖父母 25 8.0 84.0 8.0 16.0 8.0 - 8.0 68.0 4.0
孫 19 5.3 94.7 - 5.3 - - - 42.1 52.6
ひとり暮らし 127 10.2 89.0 0.8 11.8 6.3 2.4 15.0 64.6 9.4
その他 92 7.6 90.2 2.2 6.5 4.3 - 7.6 76.1 7.6
無回答 16 12.5 50.0 37.5 - - - 18.8 50.0 31.3
問４　職業別
企業経営者・役員 34 17.6 79.4 2.9 14.7 8.8 - 8.8 61.8 11.8
常勤の正規社員 292 7.9 90.4 1.7 12.7 7.9 3.8 14.7 68.8 5.1
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 7.3 90.2 2.4 15.9 12.2 1.2 15.9 63.4 7.3
パートタイム・アルバイト 185 14.6 84.9 0.5 23.8 10.3 1.1 11.9 56.8 10.3
自営業 61 18.0 80.3 1.6 19.7 13.1 3.3 11.5 55.7 14.8
家族従業者 3 - 100.0 - - - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 20.0 60.0 20.0 - - - - 60.0 40.0
家事専業（主婦・主夫） 105 20.0 79.0 1.0 19.0 8.6 2.9 8.6 59.0 12.4
学生 97 - 100.0 - 5.2 2.1 5.2 1.0 86.6 4.1
無職 97 13.4 86.6 - 11.3 3.1 - 7.2 67.0 12.4
その他 25 16.0 76.0 8.0 8.0 8.0 - 8.0 60.0 20.0
無回答 5 20.0 80.0 - 40.0 - - - 40.0 20.0

問１　次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態度から感じた経験について
　　　お伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の〇はいくつでも）
　    ＜共働きで子どもの具合が悪くなった時、母親が看病するべきだ＞

ある な
い

無
回
答

ｎ

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答
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①　あなたのお考え ②　直接言われた経験・言動や態度から感じた経験

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ

せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

  全  　体 991 13.7 84.9 1.4 12.4 6.6 2.4 16.6 62.5 9.2
Ｆ１　性別
男性 433 15.2 83.6 1.2 7.2 7.4 2.8 18.9 66.3 7.4
女性 549 12.6 85.8 1.6 16.8 6.0 2.0 14.9 59.4 10.6
その他 2 - 100.0 - - - 50.0 - 50.0 -
無回答 7 14.3 85.7 - - - - 14.3 71.4 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 3.3 96.7 - 8.3 6.7 - - 85.0 3.3
20～29歳 144 6.3 90.3 3.5 6.3 4.9 2.8 13.2 75.7 4.2
30～39歳 192 9.9 88.0 2.1 15.6 3.6 4.2 19.3 63.5 3.6
40～49歳 143 21.0 77.6 1.4 13.3 6.3 0.7 21.0 62.2 7.0
50～59歳 163 19.0 81.0 - 16.6 13.5 3.7 20.9 54.6 9.8
60～69歳 187 12.8 85.6 1.6 11.8 6.4 1.6 15.0 58.3 15.0
70歳以上 102 20.6 79.4 - 10.8 3.9 2.0 16.7 49.0 21.6
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 7.7 92.3 - 3.8 7.7 - - 84.6 3.8
　　20～29歳 65 7.7 87.7 4.6 4.6 4.6 3.1 16.9 75.4 3.1
　　30～39歳 71 12.7 87.3 - 9.9 4.2 5.6 21.1 69.0 2.8
　　40～49歳 64 21.9 78.1 - 9.4 7.8 1.6 26.6 62.5 4.7
　　50～59歳 83 22.9 77.1 - 8.4 15.7 3.6 19.3 59.0 10.8
　　60～69歳 81 14.8 82.7 2.5 7.4 4.9 1.2 17.3 65.4 11.1
　　70歳以上 43 11.6 88.4 - 2.3 4.7 2.3 20.9 58.1 14.0
女性18～19歳 34 - 100.0 - 11.8 5.9 - - 85.3 2.9
　　20～29歳 78 5.1 92.3 2.6 7.7 5.1 2.6 10.3 75.6 5.1
　　30～39歳 119 8.4 88.2 3.4 19.3 3.4 2.5 18.5 60.5 4.2
　　40～49歳 78 20.5 76.9 2.6 16.7 5.1 - 16.7 61.5 9.0
　　50～59歳 80 15.0 85.0 - 25.0 11.3 3.8 22.5 50.0 8.8
　　60～69歳 105 11.4 87.6 1.0 15.2 7.6 1.9 13.3 52.4 18.1
　　70歳以上 55 27.3 72.7 - 18.2 3.6 1.8 12.7 41.8 27.3
その他 2 - 100.0 - - - 50.0 - 50.0 -
無回答 7 14.3 85.7 - - - - 14.3 71.4 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 16.0 83.2 0.8 15.4 7.0 2.3 18.5 58.3 10.3
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 20.5 79.5 - 14.1 6.4 3.8 21.8 50.0 11.5
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 7.4 90.0 2.7 6.0 5.7 2.3 11.7 74.6 5.7
無回答 2 - 50.0 50.0 - - - - - 100.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 13.8 85.6 0.6 11.0 6.1 1.7 17.7 60.8 12.2
共働き 364 16.8 82.1 1.1 18.4 7.4 2.5 18.4 58.0 8.5
どちらも働いていない 63 19.0 81.0 - 9.5 6.3 1.6 19.0 55.6 14.3
無回答 4 - 100.0 - 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 17.4 82.1 0.5 15.6 6.8 2.3 19.3 56.4 10.2
いない 395 8.6 89.9 1.5 8.1 6.1 2.3 12.9 72.4 6.3
無回答 20 10.0 65.0 25.0 5.0 10.0 10.0 15.0 40.0 35.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 15.8 83.8 0.3 15.5 7.2 2.4 19.1 58.2 9.8
未婚の子ども 339 18.0 81.1 0.9 18.0 8.0 2.1 18.6 57.5 7.4
結婚した子ども 58 24.1 75.9 - 17.2 8.6 1.7 20.7 51.7 13.8
親 237 11.0 88.2 0.8 8.9 5.9 2.1 12.7 73.4 5.1
祖父母 25 8.0 84.0 8.0 4.0 - - 20.0 72.0 4.0
孫 19 21.1 78.9 - - 5.3 - 5.3 42.1 52.6
ひとり暮らし 127 11.0 88.2 0.8 6.3 7.9 2.4 17.3 63.8 10.2
その他 92 7.6 90.2 2.2 8.7 2.2 3.3 9.8 70.7 7.6
無回答 16 18.8 43.8 37.5 - - - 6.3 56.3 37.5
問４　職業別
企業経営者・役員 34 35.3 58.8 5.9 11.8 11.8 5.9 14.7 58.8 11.8
常勤の正規社員 292 14.0 84.2 1.7 12.3 7.2 3.8 21.9 63.7 4.8
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 13.4 84.1 2.4 11.0 8.5 3.7 18.3 61.0 8.5
パートタイム・アルバイト 185 13.5 85.9 0.5 18.9 5.9 2.2 17.3 55.7 10.3
自営業 61 19.7 78.7 1.6 14.8 11.5 1.6 19.7 50.8 13.1
家族従業者 3 - 100.0 - - - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - 80.0 20.0 - - - - 60.0 40.0
家事専業（主婦・主夫） 105 14.3 85.7 - 14.3 5.7 1.0 16.2 58.1 13.3
学生 97 3.1 96.9 - 7.2 4.1 1.0 2.1 84.5 4.1
無職 97 13.4 86.6 - 4.1 4.1 1.0 16.5 64.9 12.4
その他 25 12.0 80.0 8.0 12.0 4.0 - 8.0 64.0 16.0
無回答 5 20.0 80.0 - 20.0 - - - 40.0 40.0

問１　次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態度から感じた経験について
　　　お伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の〇はいくつでも）
　    ＜共働きでも男性は家庭よりも仕事を優先するべきだ＞

ある な
い

無
回
答

ｎ

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答
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①　あなたのお考え ②　直接言われた経験・言動や態度から感じた経験

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ

せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

  全  　体 991 15.2 83.7 1.1 3.6 4.8 3.5 19.4 65.0 10.1
Ｆ１　性別
男性 433 18.2 81.1 0.7 0.9 5.5 3.0 18.5 68.6 8.1
女性 549 13.1 85.4 1.5 5.8 4.4 4.0 19.9 62.3 11.7
その他 2 - 100.0 - - - - 100.0 - -
無回答 7 - 100.0 - - - - 14.3 71.4 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 15.0 85.0 - 3.3 6.7 6.7 - 83.3 3.3
20～29歳 144 11.8 86.8 1.4 2.8 6.9 3.5 19.4 68.8 6.3
30～39歳 192 16.1 82.3 1.6 3.6 3.6 3.1 28.6 63.0 3.1
40～49歳 143 14.0 84.6 1.4 2.8 5.6 2.8 16.8 71.3 8.4
50～59歳 163 16.6 83.4 - 4.3 4.3 5.5 22.1 62.0 10.4
60～69歳 187 15.5 82.9 1.6 4.3 3.2 2.7 17.1 64.2 15.0
70歳以上 102 17.6 81.4 1.0 3.9 5.9 2.0 16.7 50.0 25.5
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 26.9 73.1 - - 7.7 7.7 - 80.8 3.8
　　20～29歳 65 12.3 86.2 1.5 1.5 9.2 3.1 13.8 75.4 6.2
　　30～39歳 71 19.7 80.3 - 2.8 7.0 5.6 29.6 60.6 2.8
　　40～49歳 64 17.2 82.8 - - 6.3 3.1 20.3 73.4 4.7
　　50～59歳 83 22.9 77.1 - 1.2 3.6 2.4 14.5 68.7 12.0
　　60～69歳 81 13.6 84.0 2.5 - 3.7 - 18.5 67.9 11.1
　　70歳以上 43 20.9 79.1 - - 2.3 2.3 23.3 58.1 14.0
女性18～19歳 34 5.9 94.1 - 5.9 5.9 5.9 - 85.3 2.9
　　20～29歳 78 11.5 87.2 1.3 3.8 5.1 3.8 24.4 62.8 6.4
　　30～39歳 119 14.3 83.2 2.5 4.2 1.7 1.7 26.9 65.5 3.4
　　40～49歳 78 11.5 85.9 2.6 5.1 5.1 2.6 14.1 69.2 11.5
　　50～59歳 80 10.0 90.0 - 7.5 5.0 8.8 30.0 55.0 8.8
　　60～69歳 105 17.1 81.9 1.0 7.6 2.9 4.8 16.2 61.0 18.1
　　70歳以上 55 16.4 81.8 1.8 7.3 9.1 1.8 10.9 43.6 34.5
その他 2 - 100.0 - - - - 100.0 - -
無回答 7 - 100.0 - - - - 14.3 71.4 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 14.5 84.6 0.8 3.9 4.7 3.1 19.9 64.4 10.8
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 17.9 82.1 - 3.8 3.8 1.3 20.5 56.4 15.4
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 15.7 82.3 2.0 3.0 5.4 5.0 18.1 68.9 6.7
無回答 2 50.0 50.0 - - - - - - 100.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 14.9 84.5 0.6 4.4 2.2 5.5 21.5 60.2 13.3
共働き 364 14.8 84.3 0.8 3.6 5.5 2.2 19.8 66.2 8.8
どちらも働いていない 63 12.7 85.7 1.6 3.2 6.3 - 14.3 68.3 14.3
無回答 4 - 100.0 - 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 16.0 83.7 0.3 3.8 4.2 2.6 20.5 63.5 10.9
いない 395 14.9 84.3 0.8 3.3 5.6 4.6 18.0 68.6 7.3
無回答 20 - 70.0 30.0 5.0 10.0 10.0 15.0 35.0 40.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 14.3 85.4 0.3 4.0 4.8 3.1 19.9 64.9 10.3
未婚の子ども 339 14.5 85.0 0.6 4.1 4.1 2.7 20.6 65.5 8.8
結婚した子ども 58 15.5 84.5 - 1.7 6.9 3.4 20.7 60.3 13.8
親 237 13.9 86.1 - 3.4 6.3 5.1 16.5 71.3 4.2
祖父母 25 16.0 80.0 4.0 4.0 4.0 - 16.0 76.0 8.0
孫 19 26.3 73.7 - - - - 10.5 36.8 52.6
ひとり暮らし 127 18.1 81.1 0.8 1.6 5.5 3.1 24.4 60.6 11.8
その他 92 17.4 80.4 2.2 3.3 4.3 3.3 16.3 64.1 9.8
無回答 16 12.5 56.3 31.3 - - - 6.3 50.0 43.8
問４　職業別
企業経営者・役員 34 23.5 76.5 - 2.9 8.8 - 23.5 61.8 11.8
常勤の正規社員 292 16.4 82.5 1.0 2.7 5.1 3.4 25.3 66.1 5.5
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 13.4 84.1 2.4 3.7 4.9 6.1 22.0 64.6 8.5
パートタイム・アルバイト 185 18.4 81.1 0.5 5.9 2.2 2.7 19.5 64.9 11.4
自営業 61 14.8 83.6 1.6 4.9 8.2 1.6 16.4 57.4 14.8
家族従業者 3 - 100.0 - - - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - 80.0 20.0 - 20.0 - - 40.0 40.0
家事専業（主婦・主夫） 105 12.4 86.7 1.0 3.8 2.9 7.6 19.0 57.1 17.1
学生 97 10.3 89.7 - 4.1 8.2 6.2 5.2 74.2 5.2
無職 97 14.4 85.6 - 1.0 5.2 - 17.5 69.1 11.3
その他 25 12.0 80.0 8.0 - - - 12.0 72.0 16.0
無回答 5 20.0 80.0 - 20.0 - - 20.0 20.0 40.0

問１　次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態度から感じた経験について
　　　お伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の〇はいくつでも）
　    ＜組織のリーダーは男性の方が向いている＞
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①　あなたのお考え ②　直接言われた経験・言動や態度から感じた経験

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ

せ
ら
れ
た

知
人
や
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人
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
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せ
ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

  全  　体 991 12.2 86.7 1.1 4.5 4.3 2.9 27.3 58.8 9.7
Ｆ１　性別
男性 433 13.4 85.9 0.7 1.6 3.0 2.5 20.3 68.6 8.3
女性 549 11.1 87.4 1.5 6.9 5.5 3.3 32.8 51.2 10.7
その他 2 - 100.0 - - - - 50.0 50.0 -
無回答 7 28.6 71.4 - - - - 28.6 57.1 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 11.7 88.3 - - 3.3 5.0 3.3 86.7 3.3
20～29歳 144 8.3 90.3 1.4 2.8 5.6 4.2 21.5 65.3 7.6
30～39歳 192 8.3 90.1 1.6 6.8 3.1 2.6 34.4 59.9 2.6
40～49歳 143 11.9 86.7 1.4 5.6 4.2 2.1 29.4 58.0 8.4
50～59歳 163 14.1 85.9 - 3.7 3.7 3.1 36.8 49.7 10.4
60～69歳 187 12.8 85.6 1.6 4.3 3.2 2.1 24.6 56.7 14.4
70歳以上 102 21.6 77.5 1.0 5.9 8.8 2.9 23.5 51.0 21.6
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 11.5 88.5 - - - 3.8 3.8 88.5 3.8
　　20～29歳 65 6.2 92.3 1.5 3.1 4.6 6.2 15.4 70.8 7.7
　　30～39歳 71 9.9 90.1 - 2.8 2.8 2.8 25.4 70.4 2.8
　　40～49歳 64 17.2 82.8 - 3.1 3.1 1.6 28.1 62.5 6.3
　　50～59歳 83 19.3 80.7 - - 2.4 1.2 20.5 66.3 10.8
　　60～69歳 81 9.9 87.7 2.5 - 2.5 1.2 19.8 66.7 11.1
　　70歳以上 43 20.9 79.1 - 2.3 4.7 2.3 18.6 67.4 14.0
女性18～19歳 34 11.8 88.2 - - 5.9 5.9 2.9 85.3 2.9
　　20～29歳 78 10.3 88.5 1.3 2.6 6.4 2.6 26.9 60.3 7.7
　　30～39歳 119 7.6 89.9 2.5 9.2 3.4 2.5 39.5 53.8 2.5
　　40～49歳 78 7.7 89.7 2.6 7.7 5.1 2.6 30.8 53.8 10.3
　　50～59歳 80 8.8 91.3 - 7.5 5.0 5.0 53.8 32.5 10.0
　　60～69歳 105 15.2 83.8 1.0 7.6 3.8 2.9 27.6 49.5 17.1
　　70歳以上 55 20.0 78.2 1.8 9.1 12.7 3.6 27.3 38.2 27.3
その他 2 - 100.0 - - - - 50.0 50.0 -
無回答 7 28.6 71.4 - - - - 28.6 57.1 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 12.1 87.1 0.8 5.2 4.4 2.8 29.7 55.9 10.5
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 19.2 80.8 - 7.7 7.7 1.3 37.2 46.2 10.3
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 10.4 87.6 2.0 2.3 3.3 3.7 20.1 68.6 7.4
無回答 2 50.0 50.0 - - - - - - 100.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 12.2 87.3 0.6 6.1 3.3 2.8 28.7 55.8 12.7
共働き 364 11.5 87.6 0.8 4.9 4.7 2.7 29.9 56.6 8.5
どちらも働いていない 63 14.3 84.1 1.6 3.2 4.8 1.6 28.6 55.6 14.3
無回答 4 25.0 75.0 - 25.0 25.0 25.0 75.0 - 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 13.4 86.3 0.3 5.0 3.8 2.6 29.9 55.9 10.1
いない 395 10.9 88.4 0.8 3.8 4.8 3.3 23.8 64.6 7.6
無回答 20 5.0 65.0 30.0 5.0 10.0 5.0 25.0 30.0 40.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 12.2 87.5 0.3 5.3 4.6 2.9 30.1 56.0 10.0
未婚の子ども 339 10.6 88.8 0.6 5.6 3.5 2.1 31.6 56.9 7.7
結婚した子ども 58 10.3 89.7 - 5.2 6.9 1.7 27.6 55.2 12.1
親 237 11.0 89.0 - 3.4 3.8 5.1 20.7 69.2 5.1
祖父母 25 8.0 88.0 4.0 8.0 - 4.0 20.0 68.0 8.0
孫 19 10.5 89.5 - - - - - 47.4 52.6
ひとり暮らし 127 16.5 82.7 0.8 0.8 3.1 0.8 31.5 55.9 10.2
その他 92 7.6 90.2 2.2 2.2 4.3 3.3 16.3 71.7 10.9
無回答 16 6.3 62.5 31.3 - - - 12.5 43.8 43.8
問４　職業別
企業経営者・役員 34 14.7 85.3 - - - - 26.5 61.8 11.8
常勤の正規社員 292 13.0 86.0 1.0 3.4 3.8 2.7 29.5 61.6 5.1
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 8.5 89.0 2.4 7.3 2.4 2.4 29.3 59.8 7.3
パートタイム・アルバイト 185 13.5 85.9 0.5 8.1 5.9 3.2 33.5 51.4 11.4
自営業 61 14.8 83.6 1.6 6.6 8.2 4.9 24.6 49.2 14.8
家族従業者 3 - 100.0 - - - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - 80.0 20.0 - - - - 60.0 40.0
家事専業（主婦・主夫） 105 12.4 86.7 1.0 5.7 5.7 2.9 37.1 44.8 14.3
学生 97 7.2 92.8 - 2.1 4.1 6.2 5.2 79.4 7.2
無職 97 16.5 83.5 - 1.0 3.1 1.0 24.7 62.9 11.3
その他 25 4.0 88.0 8.0 - - - 16.0 68.0 16.0
無回答 5 - 100.0 - 20.0 20.0 - 60.0 20.0 20.0

問１　次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態度から感じた経験について
　　　お伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の〇はいくつでも）
　    ＜受付、接客・応対（お茶だし等）は女性の仕事だ＞
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①　あなたのお考え ②　直接言われた経験・言動や態度から感じた経験

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
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せ
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れ
た

知
人
や
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人
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言
わ
れ
た
・

感
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せ
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れ
た
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師
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育
関
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者
に
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職
場
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上
司
や
同
僚
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

  全  　体 991 11.2 87.7 1.1 2.7 3.1 2.2 18.6 68.1 9.7
Ｆ１　性別
男性 433 9.7 89.6 0.7 0.7 3.7 1.8 15.0 73.7 8.1
女性 549 12.6 86.0 1.5 4.4 2.7 2.6 21.3 63.8 10.9
その他 2 - 100.0 - - - - 50.0 50.0 -
無回答 7 - 100.0 - - - - 14.3 71.4 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 5.0 95.0 - 1.7 3.3 1.7 1.7 91.7 3.3
20～29歳 144 9.0 89.6 1.4 0.7 2.1 4.2 13.2 75.7 6.9
30～39歳 192 5.2 93.2 1.6 2.1 2.6 2.1 20.8 74.0 3.1
40～49歳 143 8.4 90.2 1.4 1.4 3.5 1.4 14.7 74.1 8.4
50～59歳 163 12.3 87.7 - 4.9 3.1 1.2 24.5 61.3 9.8
60～69歳 187 18.7 79.7 1.6 3.7 3.2 2.1 20.3 61.5 15.0
70歳以上 102 17.6 81.4 1.0 3.9 4.9 2.9 24.5 47.1 21.6
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 3.8 96.2 - - - 3.8 - 92.3 3.8
　　20～29歳 65 10.8 87.7 1.5 - 4.6 6.2 15.4 73.8 6.2
　　30～39歳 71 2.8 97.2 - 1.4 4.2 1.4 18.3 76.1 2.8
　　40～49歳 64 9.4 90.6 - 1.6 4.7 1.6 9.4 84.4 4.7
　　50～59歳 83 10.8 89.2 - - 3.6 - 14.5 71.1 10.8
　　60～69歳 81 13.6 84.0 2.5 1.2 2.5 - 19.8 66.7 11.1
　　70歳以上 43 14.0 86.0 - - 4.7 2.3 18.6 60.5 16.3
女性18～19歳 34 5.9 94.1 - 2.9 5.9 - 2.9 91.2 2.9
　　20～29歳 78 7.7 91.0 1.3 1.3 - 2.6 11.5 76.9 7.7
　　30～39歳 119 6.7 90.8 2.5 2.5 1.7 2.5 21.8 73.1 3.4
　　40～49歳 78 7.7 89.7 2.6 1.3 2.6 1.3 19.2 65.4 11.5
　　50～59歳 80 13.8 86.3 - 10.0 2.5 2.5 35.0 51.3 8.8
　　60～69歳 105 22.9 76.2 1.0 5.7 3.8 3.8 21.0 57.1 18.1
　　70歳以上 55 21.8 76.4 1.8 7.3 5.5 3.6 29.1 36.4 25.5
その他 2 - 100.0 - - - - 50.0 50.0 -
無回答 7 - 100.0 - - - - 14.3 71.4 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 12.3 86.9 0.8 3.1 3.4 2.0 19.4 66.5 10.5
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 12.8 87.2 - 6.4 3.8 2.6 28.2 53.8 11.5
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 8.4 89.6 2.0 1.0 2.3 2.7 14.4 75.6 7.0
無回答 2 50.0 50.0 - - - - - - 100.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 11.0 88.4 0.6 3.9 2.8 1.7 19.3 65.2 12.7
共働き 364 12.1 87.1 0.8 3.0 3.8 1.9 18.7 68.1 8.8
どちらも働いていない 63 15.9 82.5 1.6 1.6 1.6 1.6 22.2 63.5 12.7
無回答 4 25.0 75.0 - - 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 12.3 87.3 0.3 3.6 3.0 1.7 20.0 65.8 10.1
いない 395 9.6 89.6 0.8 1.3 3.0 2.8 16.5 73.2 7.6
無回答 20 10.0 60.0 30.0 5.0 10.0 5.0 20.0 35.0 40.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 12.4 87.3 0.3 3.1 3.4 2.1 19.8 66.8 10.0
未婚の子ども 339 9.7 89.7 0.6 3.8 1.8 0.6 19.2 69.3 8.0
結婚した子ども 58 8.6 91.4 - 3.4 5.2 1.7 19.0 62.1 13.8
親 237 7.6 92.4 - 1.7 3.8 3.0 14.3 76.8 4.6
祖父母 25 8.0 88.0 4.0 - - - 12.0 80.0 8.0
孫 19 21.1 78.9 - - - - 5.3 36.8 57.9
ひとり暮らし 127 13.4 85.8 0.8 - 1.6 1.6 23.6 63.8 11.0
その他 92 14.1 83.7 2.2 5.4 4.3 4.3 15.2 69.6 8.7
無回答 16 6.3 62.5 31.3 - - - - 56.3 43.8
問４　職業別
企業経営者・役員 34 8.8 91.2 - - 2.9 - 20.6 64.7 11.8
常勤の正規社員 292 8.6 90.4 1.0 2.1 3.1 2.1 18.8 72.9 5.1
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 11.0 86.6 2.4 2.4 2.4 1.2 17.1 72.0 8.5
パートタイム・アルバイト 185 16.8 82.7 0.5 6.5 3.2 2.2 24.9 60.0 11.4
自営業 61 13.1 85.2 1.6 4.9 6.6 4.9 14.8 62.3 14.8
家族従業者 3 - 100.0 - - - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - 80.0 20.0 - 20.0 - - 40.0 40.0
家事専業（主婦・主夫） 105 16.2 82.9 1.0 1.0 2.9 1.9 26.7 58.1 14.3
学生 97 4.1 95.9 - 1.0 3.1 5.2 3.1 83.5 6.2
無職 97 12.4 87.6 - 1.0 2.1 1.0 17.5 68.0 12.4
その他 25 4.0 88.0 8.0 - - - 16.0 72.0 12.0
無回答 5 20.0 80.0 - 20.0 - - 20.0 40.0 20.0

問１　次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態度から感じた経験について
　　　お伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の〇はいくつでも）
　    ＜大きな商談や大事な交渉事は男性がやる方がよい＞

ある な
い

無
回
答

ｎ

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答



- 89 - 

 

 

①　あなたのお考え ②　直接言われた経験・言動や態度から感じた経験
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・
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じ
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ら
れ
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  全  　体 991 39.9 58.5 1.6 5.1 6.6 2.2 20.7 62.4 10.5
Ｆ１　性別
男性 433 40.6 58.4 0.9 3.9 7.6 2.5 20.6 64.9 8.8
女性 549 39.7 58.1 2.2 6.2 5.6 2.0 20.9 60.3 11.8
その他 2 - 100.0 - - - - - 100.0 -
無回答 7 14.3 85.7 - - 14.3 - 14.3 57.1 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 51.7 48.3 - 3.3 6.7 1.7 1.7 85.0 3.3
20～29歳 144 39.6 59.0 1.4 2.1 6.3 4.2 18.1 70.1 5.6
30～39歳 192 43.8 54.7 1.6 7.3 7.8 3.6 33.3 57.3 4.2
40～49歳 143 37.8 59.4 2.8 6.3 7.0 1.4 19.6 66.4 8.4
50～59歳 163 40.5 58.9 0.6 4.9 6.7 1.8 22.7 61.3 11.0
60～69歳 187 35.8 62.6 1.6 5.3 4.3 1.1 19.3 57.8 16.6
70歳以上 102 35.3 61.8 2.9 4.9 7.8 1.0 12.7 52.0 24.5
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 61.5 38.5 - 7.7 7.7 3.8 - 80.8 3.8
　　20～29歳 65 40.0 58.5 1.5 1.5 7.7 6.2 21.5 64.6 6.2
　　30～39歳 71 53.5 46.5 - 9.9 8.5 4.2 36.6 56.3 2.8
　　40～49歳 64 39.1 60.9 - 4.7 9.4 1.6 20.3 70.3 6.3
　　50～59歳 83 41.0 57.8 1.2 2.4 7.2 1.2 16.9 67.5 12.0
　　60～69歳 81 24.7 72.8 2.5 2.5 4.9 - 22.2 59.3 13.6
　　70歳以上 43 39.5 60.5 - - 9.3 2.3 9.3 67.4 14.0
女性18～19歳 34 44.1 55.9 - - 5.9 - 2.9 88.2 2.9
　　20～29歳 78 39.7 59.0 1.3 2.6 5.1 2.6 15.4 74.4 5.1
　　30～39歳 119 38.7 58.8 2.5 5.9 7.6 3.4 31.9 57.1 5.0
　　40～49歳 78 37.2 57.7 5.1 7.7 5.1 1.3 19.2 62.8 10.3
　　50～59歳 80 40.0 60.0 - 7.5 6.3 2.5 28.8 55.0 10.0
　　60～69歳 105 44.8 54.3 1.0 7.6 3.8 1.9 16.2 57.1 19.0
　　70歳以上 55 32.7 61.8 5.5 9.1 5.5 - 16.4 40.0 32.7
その他 2 - 100.0 - - - - - 100.0 -
無回答 7 14.3 85.7 - - 14.3 - 14.3 57.1 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 39.2 59.3 1.5 5.9 6.5 1.5 20.9 60.9 11.6
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 29.5 69.2 1.3 7.7 2.6 1.3 24.4 55.1 12.8
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 44.1 53.8 2.0 3.0 7.7 4.0 19.4 67.6 7.0
無回答 2 - 100.0 - - - - - - 100.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 39.8 59.1 1.1 4.4 7.2 1.1 22.1 59.7 13.3
共働き 364 38.7 59.9 1.4 5.8 6.0 1.6 21.7 62.4 9.6
どちらも働いていない 63 38.1 58.7 3.2 9.5 6.3 - 12.7 57.1 17.5
無回答 4 75.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 38.7 60.1 1.2 6.1 6.3 1.2 21.4 60.4 11.3
いない 395 41.5 57.7 0.8 3.8 6.8 3.3 20.0 67.1 7.3
無回答 20 40.0 30.0 30.0 5.0 10.0 10.0 15.0 25.0 50.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 39.2 59.8 1.0 5.8 6.9 1.5 21.3 61.2 11.0
未婚の子ども 339 38.3 60.2 1.5 7.4 6.8 1.2 21.8 62.2 8.8
結婚した子ども 58 41.4 56.9 1.7 3.4 8.6 1.7 32.8 53.4 10.3
親 237 45.1 54.9 - 4.2 8.0 3.0 21.1 67.9 4.6
祖父母 25 32.0 64.0 4.0 4.0 4.0 - 20.0 68.0 8.0
孫 19 47.4 52.6 - 5.3 - - 10.5 31.6 52.6
ひとり暮らし 127 35.4 63.8 0.8 3.1 5.5 3.1 22.8 60.6 11.8
その他 92 39.1 58.7 2.2 3.3 4.3 5.4 15.2 67.4 9.8
無回答 16 37.5 31.3 31.3 - - - 6.3 43.8 50.0
問４　職業別
企業経営者・役員 34 35.3 64.7 - - 8.8 - 23.5 58.8 11.8
常勤の正規社員 292 39.0 59.6 1.4 5.8 7.9 2.1 28.8 61.6 5.5
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 36.6 59.8 3.7 6.1 4.9 3.7 23.2 61.0 11.0
パートタイム・アルバイト 185 42.2 56.8 1.1 7.0 4.3 2.2 17.8 61.6 12.4
自営業 61 34.4 63.9 1.6 6.6 9.8 3.3 18.0 55.7 16.4
家族従業者 3 33.3 66.7 - - 33.3 - - 33.3 33.3
在宅勤務・内職 5 - 80.0 20.0 - - - - 60.0 40.0
家事専業（主婦・主夫） 105 41.9 57.1 1.0 5.7 6.7 1.0 20.0 57.1 15.2
学生 97 45.4 54.6 - 2.1 8.2 5.2 4.1 80.4 4.1
無職 97 37.1 61.9 1.0 2.1 4.1 - 19.6 60.8 15.5
その他 25 48.0 40.0 12.0 4.0 4.0 4.0 24.0 64.0 12.0
無回答 5 60.0 40.0 - 20.0 - - - 60.0 20.0

問１　次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態度から感じた経験について
　　　お伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の〇はいくつでも）
　    ＜育児期間中の女性は重要な仕事を担当するべきではない＞

ある な
い

無
回
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わ
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無
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①　あなたのお考え ②　直接言われた経験・言動や態度から感じた経験

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ

せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

  全  　体 991 17.1 81.8 1.1 12.4 10.6 6.3 6.6 66.8 10.6
Ｆ１　性別
男性 433 26.6 72.7 0.7 15.9 14.8 8.5 8.5 63.5 8.8
女性 549 9.5 89.1 1.5 9.7 7.3 4.4 4.7 69.4 12.0
その他 2 - 100.0 - 50.0 50.0 50.0 100.0 - -
無回答 7 28.6 71.4 - - - - - 85.7 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 11.7 88.3 - 8.3 23.3 10.0 - 71.7 5.0
20～29歳 144 16.0 82.6 1.4 13.2 14.6 8.3 3.5 66.0 6.9
30～39歳 192 17.2 81.3 1.6 14.6 10.4 8.9 12.0 70.8 3.1
40～49歳 143 17.5 81.1 1.4 15.4 10.5 6.3 8.4 68.5 7.7
50～59歳 163 17.2 82.8 - 11.0 10.4 4.3 7.4 65.6 12.3
60～69歳 187 19.8 78.6 1.6 11.2 5.9 3.2 3.7 65.2 17.6
70歳以上 102 15.7 83.3 1.0 9.8 6.9 4.9 5.9 59.8 21.6
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 23.1 76.9 - 15.4 38.5 19.2 - 57.7 3.8
　　20～29歳 65 27.7 70.8 1.5 21.5 21.5 13.8 6.2 50.8 7.7
　　30～39歳 71 29.6 70.4 - 18.3 16.9 12.7 19.7 64.8 2.8
　　40～49歳 64 28.1 71.9 - 23.4 14.1 9.4 12.5 60.9 4.7
　　50～59歳 83 26.5 73.5 - 8.4 12.0 2.4 6.0 67.5 13.3
　　60～69歳 81 24.7 72.8 2.5 14.8 8.6 3.7 4.9 66.7 12.3
　　70歳以上 43 23.3 76.7 - 9.3 4.7 7.0 4.7 74.4 14.0
女性18～19歳 34 2.9 97.1 - 2.9 11.8 2.9 - 82.4 5.9
　　20～29歳 78 5.1 93.6 1.3 6.4 9.0 3.8 1.3 78.2 6.4
　　30～39歳 119 10.1 87.4 2.5 11.8 5.9 5.9 5.9 75.6 3.4
　　40～49歳 78 9.0 88.5 2.6 9.0 7.7 3.8 5.1 74.4 10.3
　　50～59歳 80 7.5 92.5 - 13.8 8.8 6.3 8.8 63.8 11.3
　　60～69歳 105 16.2 82.9 1.0 8.6 3.8 2.9 2.9 63.8 21.9
　　70歳以上 55 9.1 89.1 1.8 10.9 9.1 3.6 7.3 47.3 27.3
その他 2 - 100.0 - 50.0 50.0 50.0 100.0 - -
無回答 7 28.6 71.4 - - - - - 85.7 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 17.5 81.7 0.8 12.6 8.2 5.2 5.4 68.6 11.6
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 20.5 79.5 - 11.5 11.5 2.6 10.3 61.5 12.8
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 15.1 82.9 2.0 12.4 15.4 9.4 8.0 64.9 7.4
無回答 2 50.0 50.0 - - - - - - 100.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 19.9 79.6 0.6 11.6 11.0 2.8 6.1 64.6 14.4
共働き 364 17.6 81.6 0.8 14.0 7.7 6.9 4.7 70.1 9.3
どちらも働いていない 63 11.1 87.3 1.6 6.3 1.6 1.6 6.3 73.0 15.9
無回答 4 - 100.0 - 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 18.8 80.9 0.3 12.5 8.3 4.7 5.7 67.9 11.5
いない 395 14.9 84.3 0.8 12.4 13.9 8.6 7.3 66.6 7.8
無回答 20 10.0 60.0 30.0 10.0 10.0 5.0 15.0 40.0 40.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 17.2 82.5 0.3 13.1 8.1 5.5 5.7 69.1 10.8
未婚の子ども 339 18.3 81.1 0.6 14.7 9.1 6.5 6.5 66.4 9.1
結婚した子ども 58 17.2 82.8 - 6.9 6.9 5.2 5.2 72.4 12.1
親 237 13.5 86.5 - 11.4 14.3 6.3 6.8 71.3 5.1
祖父母 25 20.0 76.0 4.0 4.0 8.0 4.0 4.0 84.0 8.0
孫 19 15.8 84.2 - - - - - 47.4 52.6
ひとり暮らし 127 17.3 81.9 0.8 11.8 15.0 10.2 11.0 58.3 11.8
その他 92 13.0 84.8 2.2 7.6 10.9 8.7 4.3 69.6 9.8
無回答 16 18.8 50.0 31.3 - 6.3 - - 56.3 37.5
問４　職業別
企業経営者・役員 34 17.6 82.4 - 14.7 5.9 5.9 5.9 67.6 11.8
常勤の正規社員 292 19.9 79.1 1.0 14.4 11.3 6.5 10.3 69.9 5.8
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 14.6 82.9 2.4 8.5 9.8 12.2 8.5 67.1 9.8
パートタイム・アルバイト 185 15.7 83.8 0.5 13.0 5.9 4.9 3.8 69.7 11.9
自営業 61 26.2 72.1 1.6 13.1 14.8 6.6 8.2 54.1 16.4
家族従業者 3 - 100.0 - - - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - 80.0 20.0 - 20.0 - - 40.0 40.0
家事専業（主婦・主夫） 105 7.6 91.4 1.0 9.5 7.6 3.8 3.8 64.8 15.2
学生 97 11.3 88.7 - 12.4 21.6 11.3 1.0 61.9 6.2
無職 97 24.7 75.3 - 10.3 8.2 1.0 7.2 69.1 13.4
その他 25 16.0 76.0 8.0 16.0 12.0 8.0 8.0 64.0 20.0
無回答 5 20.0 80.0 - 20.0 20.0 - - 60.0 20.0

問１　次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態度から感じた経験について
　　　お伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の〇はいくつでも）
　    ＜男性は人前で泣くべきではない＞

ある な
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①　あなたのお考え ②　直接言われた経験・言動や態度から感じた経験

 家
族
に
言
わ
れ
た
・
感
じ
さ

せ
ら
れ
た

知
人
や
友
人
に
言
わ
れ
た
・

感
じ
さ
せ
ら
れ
た

教
師
等
教
育
関
係
者
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

職
場
の
上
司
や
同
僚
に
言
わ

れ
た
・
感
じ
さ
せ
ら
れ
た

  全  　体 991 29.6 69.1 1.3 14.6 13.7 9.1 6.8 63.7 10.3
Ｆ１　性別
男性 433 45.0 54.3 0.7 18.7 17.6 11.1 7.6 60.0 8.5
女性 549 17.7 80.5 1.8 11.5 10.6 7.5 6.0 66.7 11.7
その他 2 - 100.0 - 50.0 50.0 50.0 50.0 - -
無回答 7 14.3 85.7 - - 14.3 - - 71.4 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 31.7 68.3 - 10.0 18.3 10.0 - 71.7 3.3
20～29歳 144 27.1 71.5 1.4 17.4 16.7 14.6 6.3 61.1 5.6
30～39歳 192 24.5 74.0 1.6 15.6 14.6 12.0 10.9 70.8 3.1
40～49歳 143 28.7 69.9 1.4 16.8 12.6 8.4 7.7 68.5 7.7
50～59歳 163 42.9 56.4 0.6 17.8 15.3 6.7 6.7 56.4 11.7
60～69歳 187 23.5 74.9 1.6 10.7 9.6 4.8 5.3 63.1 18.2
70歳以上 102 32.4 65.7 2.0 10.8 11.8 7.8 4.9 54.9 21.6
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 42.3 57.7 - 11.5 23.1 15.4 - 61.5 3.8
　　20～29歳 65 36.9 61.5 1.5 23.1 24.6 18.5 7.7 52.3 6.2
　　30～39歳 71 39.4 60.6 - 19.7 15.5 14.1 14.1 66.2 2.8
　　40～49歳 64 46.9 53.1 - 29.7 17.2 9.4 10.9 59.4 4.7
　　50～59歳 83 56.6 43.4 - 19.3 19.3 8.4 6.0 54.2 12.0
　　60～69歳 81 39.5 58.0 2.5 13.6 13.6 2.5 4.9 65.4 13.6
　　70歳以上 43 53.5 46.5 - 7.0 11.6 16.3 4.7 62.8 14.0
女性18～19歳 34 23.5 76.5 - 8.8 14.7 5.9 - 79.4 2.9
　　20～29歳 78 19.2 79.5 1.3 12.8 10.3 11.5 5.1 67.9 5.1
　　30～39歳 119 16.0 81.5 2.5 12.6 13.4 10.1 8.4 74.8 3.4
　　40～49歳 78 14.1 83.3 2.6 6.4 9.0 7.7 5.1 75.6 10.3
　　50～59歳 80 28.8 70.0 1.3 16.3 11.3 5.0 7.5 58.8 11.3
　　60～69歳 105 11.4 87.6 1.0 8.6 6.7 6.7 5.7 61.0 21.9
　　70歳以上 55 16.4 80.0 3.6 14.5 10.9 1.8 5.5 49.1 27.3
その他 2 - 100.0 - 50.0 50.0 50.0 50.0 - -
無回答 7 14.3 85.7 - - 14.3 - - 71.4 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 28.9 70.1 1.0 14.5 12.4 7.5 7.0 64.7 11.6
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 26.9 71.8 1.3 19.2 19.2 7.7 7.7 53.8 12.8
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 31.8 66.2 2.0 13.7 15.1 12.7 6.0 64.5 6.4
無回答 2 - 100.0 - - - - - - 100.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 29.8 69.1 1.1 14.9 12.2 8.3 9.9 61.9 14.4
共働き 364 29.4 69.8 0.8 15.7 12.6 7.7 5.8 65.9 9.3
どちらも働いていない 63 22.2 76.2 1.6 7.9 9.5 3.2 4.8 68.3 15.9
無回答 4 50.0 50.0 - - 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 27.4 71.9 0.7 15.1 13.2 7.5 6.9 63.5 11.3
いない 395 32.7 66.6 0.8 14.4 14.7 11.4 6.6 64.8 7.3
無回答 20 30.0 40.0 30.0 5.0 10.0 10.0 5.0 45.0 40.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 28.5 71.0 0.5 14.8 13.1 7.9 7.4 64.8 10.8
未婚の子ども 339 26.8 72.3 0.9 15.0 13.9 8.0 7.4 65.2 8.8
結婚した子ども 58 24.1 74.1 1.7 17.2 17.2 8.6 10.3 65.5 10.3
親 237 30.0 70.0 - 14.8 13.1 9.7 5.5 70.0 4.2
祖父母 25 28.0 68.0 4.0 16.0 4.0 12.0 4.0 76.0 4.0
孫 19 21.1 78.9 - - 5.3 - - 42.1 52.6
ひとり暮らし 127 35.4 63.8 0.8 12.6 18.9 11.0 7.1 55.9 11.8
その他 92 28.3 69.6 2.2 12.0 16.3 13.0 3.3 63.0 8.7
無回答 16 31.3 37.5 31.3 6.3 - - - 50.0 43.8
問４　職業別
企業経営者・役員 34 44.1 55.9 - 14.7 20.6 8.8 5.9 55.9 11.8
常勤の正規社員 292 31.8 67.1 1.0 18.8 13.0 12.0 8.6 65.1 5.1
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 26.8 70.7 2.4 12.2 15.9 7.3 6.1 67.1 9.8
パートタイム・アルバイト 185 21.1 78.4 0.5 13.0 11.4 8.1 8.6 63.8 12.4
自営業 61 39.3 59.0 1.6 9.8 19.7 3.3 4.9 55.7 16.4
家族従業者 3 33.3 66.7 - - - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - 80.0 20.0 - - - - 60.0 40.0
家事専業（主婦・主夫） 105 20.0 78.1 1.9 14.3 12.4 7.6 5.7 62.9 15.2
学生 97 33.0 67.0 - 16.5 19.6 16.5 2.1 59.8 4.1
無職 97 38.1 61.9 - 11.3 9.3 4.1 7.2 68.0 14.4
その他 25 32.0 56.0 12.0 4.0 12.0 4.0 4.0 72.0 16.0
無回答 5 20.0 80.0 - 40.0 20.0 - - 40.0 20.0

問１　次にあげる文章に対するあなたのお考えと、誰かに直接言われた経験・誰かの言動や態度から感じた経験について
　　　お伺いします。（各項目につき、①の〇は１つだけ、②の〇はいくつでも）
　    ＜女性はか弱いので、守らなければならない＞
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２　政策・方針決定過程への女性の参画について

 

ｎ

も
う
少
し
女
性
が
増
え
た
方

が
よ
い

男
女
半
々
く
ら
い
ま
で
女
性

が
増
え
た
方
が
よ
い

今
の
ま
ま
で
よ
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

  全  　体 991 30.5 45.4 3.8 10.3 9.2 0.8
Ｆ１　性別
男性 433 29.6 43.2 5.5 10.4 11.1 0.2
女性 549 31.7 46.4 2.6 10.2 7.8 1.3
その他 2 - 100.0 - - - -
無回答 7 - 85.7 - 14.3 - -
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 30.0 46.7 5.0 16.7 1.7 -
20～29歳 144 28.5 35.4 6.3 16.7 13.2 -
30～39歳 192 22.9 50.5 3.1 9.4 14.1 -
40～49歳 143 28.0 44.1 4.2 8.4 14.0 1.4
50～59歳 163 33.7 43.6 4.3 8.6 9.2 0.6
60～69歳 187 34.2 50.8 3.2 7.0 4.3 0.5
70歳以上 102 39.2 44.1 1.0 10.8 1.0 3.9
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 34.6 34.6 7.7 19.2 3.8 -
　　20～29歳 65 26.2 30.8 7.7 15.4 20.0 -
　　30～39歳 71 19.7 43.7 5.6 12.7 18.3 -
　　40～49歳 64 21.9 46.9 7.8 7.8 14.1 1.6
　　50～59歳 83 36.1 39.8 6.0 8.4 9.6 -
　　60～69歳 81 29.6 56.8 3.7 4.9 4.9 -
　　70歳以上 43 46.5 41.9 - 11.6 - -
女性18～19歳 34 26.5 55.9 2.9 14.7 - -
　　20～29歳 78 30.8 38.5 5.1 17.9 7.7 -
　　30～39歳 119 25.2 53.8 1.7 7.6 11.8 -
　　40～49歳 78 33.3 41.0 1.3 9.0 14.1 1.3
　　50～59歳 80 31.3 47.5 2.5 8.8 8.8 1.3
　　60～69歳 105 38.1 45.7 2.9 8.6 3.8 1.0
　　70歳以上 55 36.4 43.6 1.8 9.1 1.8 7.3
その他 2 - 100.0 - - - -
無回答 7 - 85.7 - 14.3 - -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 32.8 47.2 3.3 8.3 7.8 0.5
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 29.5 47.4 2.6 11.5 5.1 3.8
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 25.4 41.5 5.4 14.0 13.0 0.7
無回答 2 100.0 - - - - -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 31.5 47.0 3.9 6.1 11.0 0.6
共働き 364 33.0 46.4 3.3 9.1 7.7 0.5
どちらも働いていない 63 36.5 52.4 1.6 9.5 - -
無回答 4 25.0 50.0 - 25.0 - -
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 32.1 48.1 3.0 8.5 7.3 1.0
いない 395 28.1 41.0 5.3 12.9 12.4 0.3
無回答 20 30.0 55.0 - 10.0 - 5.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 33.5 46.4 3.4 8.4 7.7 0.5
未婚の子ども 339 29.8 49.6 3.5 8.0 9.1 -
結婚した子ども 58 37.9 46.6 - 8.6 5.2 1.7
親 237 26.2 43.5 4.2 14.8 11.0 0.4
祖父母 25 24.0 48.0 20.0 - 8.0 -
孫 19 36.8 57.9 - - - 5.3
ひとり暮らし 127 29.1 45.7 4.7 7.9 11.0 1.6
その他 92 19.6 44.6 3.3 20.7 12.0 -
無回答 16 37.5 50.0 - - 6.3 6.3
問４　職業別
企業経営者・役員 34 29.4 47.1 - 8.8 14.7 -
常勤の正規社員 292 28.1 42.8 7.2 9.9 11.6 0.3
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 30.5 53.7 2.4 3.7 9.8 -
パートタイム・アルバイト 185 30.3 43.8 2.7 15.1 7.0 1.1
自営業 61 27.9 57.4 1.6 6.6 6.6 -
家族従業者 3 66.7 33.3 - - - -
在宅勤務・内職 5 40.0 60.0 - - - -
家事専業（主婦・主夫） 105 36.2 38.1 3.8 10.5 10.5 1.0
学生 97 33.0 44.3 2.1 9.3 11.3 -
無職 97 29.9 54.6 2.1 11.3 2.1 -
その他 25 36.0 32.0 4.0 16.0 12.0 -
無回答 5 - 20.0 - - - 80.0

問２　あなたは、議員や市の審議会等の委員等、市の政策や地域・企業の方針を決定する過程に女性が参画することについて、
      どう思いますか。（○は１つだけ）
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ｎ

性
別
に
よ
る
役
割
分
担
や
性

差
別
の
意
識
が
あ
る
か
ら

男
性
優
位
の
組
織
風
土
で
あ

る
か
ら

家
庭
の
支
援
・
協
力
が
得
ら

れ
な
い
か
ら

社
会
の
支
援
・
協
力
が
不
十

分
で
あ
る
か
ら

女
性
の
能
力
開
発
の
機
会
が

不
十
分
で
あ
る
か
ら

女
性
側
の
積
極
性
が
十
分
で

は
な
い
（

責
任
あ
る
地
位
に

就
き
た
が
ら
な
い
）

か
ら

女
性
の
参
画
を
積
極
的
に
進

め
よ
う
と
す
る
社
会
の
意
識

が
不
十
分
で
あ
る
か
ら

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

  全  　体 991 48.1 65.9 34.2 43.8 18.2 28.3 46.4 6.8 4.2 0.7
Ｆ１　性別
男性 433 45.7 61.4 29.8 40.0 17.6 28.4 47.6 6.9 5.5 0.7
女性 549 50.3 69.2 37.7 47.0 18.8 28.2 45.2 6.7 3.3 0.7
その他 2 50.0 100.0 - 50.0 - - 50.0 - - -
無回答 7 28.6 71.4 42.9 28.6 14.3 28.6 71.4 - - -
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 56.7 60.0 16.7 38.3 8.3 13.3 41.7 8.3 3.3 -
20～29歳 144 50.0 63.9 18.8 41.0 11.8 25.0 38.2 8.3 6.3 -
30～39歳 192 49.0 66.1 41.7 44.3 13.5 35.4 37.5 8.3 7.3 -
40～49歳 143 42.0 60.1 43.4 49.0 21.0 26.6 44.8 5.6 4.9 1.4
50～59歳 163 48.5 66.9 40.5 46.0 23.3 31.9 47.9 5.5 3.1 -
60～69歳 187 46.0 70.1 37.4 40.6 22.5 24.1 58.3 5.9 2.7 1.6
70歳以上 102 51.0 70.6 23.5 45.1 21.6 32.4 55.9 5.9 - 2.0
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 65.4 61.5 26.9 38.5 11.5 19.2 42.3 3.8 - -
　　20～29歳 65 46.2 56.9 13.8 33.8 18.5 27.7 38.5 6.2 9.2 -
　　30～39歳 71 43.7 62.0 36.6 42.3 12.7 33.8 40.8 7.0 12.7 -
　　40～49歳 64 35.9 57.8 37.5 43.8 15.6 28.1 42.2 6.3 7.8 1.6
　　50～59歳 83 42.2 60.2 33.7 39.8 19.3 28.9 45.8 7.2 2.4 -
　　60～69歳 81 43.2 69.1 30.9 34.6 18.5 23.5 65.4 7.4 2.5 2.5
　　70歳以上 43 62.8 60.5 23.3 51.2 25.6 34.9 53.5 9.3 - -
女性18～19歳 34 50.0 58.8 8.8 38.2 5.9 8.8 41.2 11.8 5.9 -
　　20～29歳 78 53.8 69.2 23.1 47.4 6.4 23.1 38.5 10.3 3.8 -
　　30～39歳 119 52.1 68.1 45.4 45.4 14.3 37.0 35.3 9.2 4.2 -
　　40～49歳 78 47.4 62.8 47.4 52.6 25.6 25.6 46.2 5.1 2.6 1.3
　　50～59歳 80 55.0 73.8 47.5 52.5 27.5 35.0 50.0 3.8 3.8 -
　　60～69歳 105 48.6 70.5 42.9 44.8 24.8 23.8 52.4 4.8 2.9 1.0
　　70歳以上 55 41.8 78.2 21.8 43.6 20.0 30.9 56.4 3.6 - 3.6
その他 2 50.0 100.0 - 50.0 - - 50.0 - - -
無回答 7 28.6 71.4 42.9 28.6 14.3 28.6 71.4 - - -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 47.5 65.4 40.2 47.2 19.0 29.4 47.4 5.9 3.3 0.2
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 46.2 74.4 35.9 41.0 19.2 28.2 57.7 6.4 1.3 3.8
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 50.2 65.2 21.7 37.5 16.1 25.4 41.8 8.7 7.0 1.0
無回答 2 - - - 50.0 50.0 100.0 - - - -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 47.0 68.5 41.4 45.3 18.8 29.3 47.0 6.1 3.9 -
共働き 364 46.4 64.3 42.0 48.4 17.3 30.5 46.7 6.0 3.6 0.3
どちらも働いていない 63 57.1 63.5 27.0 47.6 28.6 25.4 50.8 4.8 - -
無回答 4 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 - 75.0 - - -
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 46.4 66.1 41.7 46.5 17.4 28.6 48.1 5.6 3.5 0.5
いない 395 50.4 64.8 23.5 39.2 18.5 27.6 43.8 8.6 5.3 0.5
無回答 20 55.0 80.0 30.0 55.0 35.0 30.0 50.0 5.0 5.0 10.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 47.8 66.0 40.5 47.3 19.2 29.6 47.1 5.8 3.3 0.2
未婚の子ども 339 45.7 64.9 45.4 47.2 18.6 33.9 46.3 5.0 3.8 0.3
結婚した子ども 58 37.9 72.4 43.1 53.4 22.4 20.7 44.8 5.2 5.2 1.7
親 237 51.9 62.9 24.9 40.9 13.9 21.9 44.3 9.7 5.5 0.4
祖父母 25 36.0 60.0 28.0 44.0 12.0 24.0 48.0 8.0 8.0 -
孫 19 42.1 84.2 47.4 47.4 42.1 36.8 57.9 - 5.3 -
ひとり暮らし 127 50.4 70.1 28.3 39.4 23.6 31.5 51.2 3.9 6.3 2.4
その他 92 47.8 60.9 30.4 39.1 16.3 19.6 46.7 14.1 9.8 -
無回答 16 56.3 68.8 6.3 37.5 18.8 18.8 50.0 - - 6.3
問４　職業別
企業経営者・役員 34 41.2 64.7 23.5 38.2 26.5 50.0 47.1 - 2.9 -
常勤の正規社員 292 45.5 61.3 35.6 40.8 15.8 31.5 43.8 5.1 5.8 -
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 52.4 75.6 41.5 48.8 22.0 32.9 54.9 3.7 8.5 -
パートタイム・アルバイト 185 50.3 65.4 40.0 49.2 18.9 28.6 50.3 9.7 2.2 0.5
自営業 61 47.5 72.1 37.7 54.1 19.7 26.2 45.9 8.2 3.3 1.6
家族従業者 3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 - 66.7 - - -
在宅勤務・内職 5 40.0 60.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - -
家事専業（主婦・主夫） 105 44.8 67.6 38.1 42.9 20.0 27.6 41.0 7.6 1.9 -
学生 97 57.7 70.1 12.4 38.1 9.3 17.5 44.3 4.1 5.2 -
無職 97 48.5 67.0 30.9 40.2 23.7 23.7 49.5 11.3 - -
その他 25 44.0 64.0 40.0 52.0 20.0 20.0 48.0 8.0 16.0 4.0
無回答 5 20.0 - 20.0 20.0 - - 20.0 - - 80.0

問３　あなたは、議員や市の審議会等の委員等、市の政策や地域・企業の方針を決定する過程への女性の参画が進んでいない理由は
　　　何だと思いますか。（○はいくつでも）
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３　仕事について

問４　あなたは現在どのような職業に就いていますか。（○は１つだけ）

 

ｎ

企
業
経
営
者
・
役
員

常
勤
の
正
規
社
員

派
遣
社
員
・
契
約
社
員
・
嘱

託
社
員

パ
ー

ト
タ
イ
ム
・
ア
ル
バ
イ

ト 自
営
業

家
族
従
業
者

在
宅
勤
務
・
内
職

家
事
専
業
（

主
婦
・
主
夫
）

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

  全  　体 991 3.4 29.5 8.3 18.7 6.2 0.3 0.5 10.6 9.8 9.8 2.5 0.5
Ｆ１　性別
男性 433 5.5 42.5 7.2 8.1 8.5 - 0.2 0.5 9.9 14.5 2.8 0.2
女性 549 1.5 19.3 8.9 27.3 4.2 0.5 0.7 18.6 9.8 6.0 2.4 0.7
その他 2 50.0 50.0 - - - - - - - - - -
無回答 7 14.3 14.3 28.6 - 14.3 - - 14.3 - 14.3 - -
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 - - - 8.3 - - - 1.7 85.0 5.0 - -
20～29歳 144 0.7 36.8 8.3 12.5 2.8 - 0.7 0.7 31.3 4.9 1.4 -
30～39歳 192 2.1 47.4 9.9 18.8 5.2 - 1.0 10.9 0.5 2.1 2.1 -
40～49歳 143 5.6 47.6 8.4 18.9 6.3 - - 8.4 - 2.8 1.4 0.7
50～59歳 163 3.7 41.7 5.5 22.7 6.7 0.6 0.6 11.0 - 3.7 3.7 -
60～69歳 187 4.3 6.4 13.4 22.5 11.8 0.5 - 17.6 - 19.3 3.2 1.1
70歳以上 102 6.9 - 4.9 19.6 4.9 1.0 1.0 18.6 - 36.3 4.9 2.0
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 - - - 3.8 - - - - 84.6 11.5 - -
　　20～29歳 65 1.5 40.0 4.6 10.8 4.6 - - - 32.3 4.6 1.5 -
　　30～39歳 71 1.4 76.1 7.0 2.8 2.8 - - - - 4.2 5.6 -
　　40～49歳 64 9.4 68.8 4.7 1.6 12.5 - - - - 1.6 - 1.6
　　50～59歳 83 7.2 61.4 3.6 3.6 12.0 - 1.2 1.2 - 6.0 3.6 -
　　60～69歳 81 7.4 11.1 17.3 12.3 14.8 - - - - 34.6 2.5 -
　　70歳以上 43 9.3 - 7.0 25.6 4.7 - - 2.3 - 46.5 4.7 -
女性18～19歳 34 - - - 11.8 - - - 2.9 85.3 - - -
　　20～29歳 78 - 34.6 11.5 14.1 - - 1.3 1.3 30.8 5.1 1.3 -
　　30～39歳 119 1.7 30.3 11.8 28.6 6.7 - 1.7 17.6 0.8 0.8 - -
　　40～49歳 78 2.6 29.5 11.5 33.3 1.3 - - 15.4 - 3.8 2.6 -
　　50～59歳 80 - 21.3 7.5 42.5 1.3 1.3 - 21.3 - 1.3 3.8 -
　　60～69歳 105 1.0 2.9 10.5 30.5 9.5 1.0 - 31.4 - 7.6 3.8 1.9
　　70歳以上 55 5.5 - - 16.4 5.5 1.8 1.8 30.9 - 29.1 5.5 3.6
その他 2 50.0 50.0 - - - - - - - - - -
無回答 7 14.3 14.3 28.6 - 14.3 - - 14.3 - 14.3 - -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 4.2 30.1 6.9 22.9 7.5 0.3 0.5 15.8 0.2 9.0 2.5 0.2
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 5.1 19.2 11.5 23.1 6.4 1.3 - 7.7 - 19.2 2.6 3.8
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 1.0 31.1 10.4 9.0 3.0 - 0.7 0.7 32.1 9.0 2.7 0.3
無回答 2 50.0 - - - 50.0 - - - - - - -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 3.3 21.5 6.1 9.4 6.1 - 0.6 40.3 0.6 11.0 1.1 -
共働き 364 5.5 39.6 8.2 33.8 9.1 0.5 0.5 - - - 2.7 -
どちらも働いていない 63 - - - - 3.2 - - 34.9 - 55.6 4.8 1.6
無回答 4 - 25.0 25.0 - - - - 50.0 - - - -
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 4.2 28.5 6.9 24.3 7.1 0.3 0.3 15.1 - 9.9 2.6 0.7
いない 395 2.3 32.2 9.1 11.1 4.6 - 0.5 4.1 24.3 9.1 2.5 0.3
無回答 20 5.0 5.0 30.0 5.0 10.0 5.0 5.0 10.0 5.0 20.0 - -
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 4.3 30.1 7.0 23.7 7.4 0.3 0.3 15.5 0.2 8.8 2.2 0.2
未婚の子ども 339 5.0 34.2 6.5 24.8 6.5 0.3 0.3 15.9 0.6 3.5 2.4 -
結婚した子ども 58 1.7 36.2 1.7 19.0 8.6 1.7 1.7 15.5 - 6.9 5.2 1.7
親 237 2.1 29.1 7.2 11.8 3.4 - 1.3 1.7 30.8 9.7 2.5 0.4
祖父母 25 8.0 44.0 4.0 4.0 - - 4.0 - 20.0 16.0 - -
孫 19 10.5 - 10.5 21.1 10.5 5.3 - 21.1 - 15.8 5.3 -
ひとり暮らし 127 1.6 31.5 12.6 9.4 7.9 - - 2.4 14.2 15.7 3.1 1.6
その他 92 1.1 23.9 7.6 18.5 - 1.1 - 3.3 29.3 9.8 5.4 -
無回答 16 6.3 25.0 18.8 18.8 6.3 - 6.3 6.3 12.5 - - -
問４　職業別
企業経営者・役員 34 100.0 - - - - - - - - - - -
常勤の正規社員 292 - 100.0 - - - - - - - - - -
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 - - 100.0 - - - - - - - - -
パートタイム・アルバイト 185 - - - 100.0 - - - - - - - -
自営業 61 - - - - 100.0 - - - - - - -
家族従業者 3 - - - - - 100.0 - - - - - -
在宅勤務・内職 5 - - - - - - 100.0 - - - - -
家事専業（主婦・主夫） 105 - - - - - - - 100.0 - - - -
学生 97 - - - - - - - - 100.0 - - -
無職 97 - - - - - - - - - 100.0 - -
その他 25 - - - - - - - - - - 100.0 -
無回答 5 - - - - - - - - - - - 100.0
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ｎ

あ
る

な
い

無
回
答

  全  　体 654 32.0 67.6 0.5
Ｆ１　性別
男性 311 35.4 64.0 0.6
女性 336 29.2 70.5 0.3
その他 2 50.0 50.0 -
無回答 5 - 100.0 -
Ｆ２　年代別
18～19歳 5 - 100.0 -
20～29歳 88 31.8 67.0 1.1
30～39歳 160 38.8 61.3 -
40～49歳 124 29.0 70.2 0.8
50～59歳 131 34.4 65.6 -
60～69歳 109 26.6 73.4 -
70歳以上 37 24.3 73.0 2.7
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 1 - 100.0 -
　　20～29歳 40 37.5 60.0 2.5
　　30～39歳 64 42.2 57.8 -
　　40～49歳 62 40.3 59.7 -
　　50～59歳 73 37.0 63.0 -
　　60～69歳 51 23.5 76.5 -
　　70歳以上 20 20.0 75.0 5.0
女性18～19歳 4 - 100.0 -
　　20～29歳 47 27.7 72.3 -
　　30～39歳 94 36.2 63.8 -
　　40～49歳 61 18.0 80.3 1.6
　　50～59歳 58 31.0 69.0 -
　　60～69歳 57 29.8 70.2 -
　　70歳以上 15 33.3 66.7 -
その他 2 50.0 50.0 -
無回答 5 - 100.0 -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 438 32.6 67.1 0.2
以前は結婚していたが、現在はしていない 51 29.4 70.6 -
結婚（事実婚を含む）したことはない 163 31.3 68.1 0.6
無回答 2 - 50.0 50.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 84 31.0 69.0 -
共働き 350 32.9 66.9 0.3
どちらも働いていない 2 50.0 50.0 -
無回答 2 50.0 50.0 -
Ｆ５　子どもの有無別
いる 409 33.0 66.7 0.2
いない 234 30.3 69.2 0.4
無回答 11 27.3 63.6 9.1
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 422 33.2 66.6 0.2
未婚の子ども 261 36.4 63.6 -
結婚した子ども 39 30.8 69.2 -
親 127 28.3 70.9 0.8
祖父母 15 20.0 73.3 6.7
孫 10 40.0 60.0 -
ひとり暮らし 80 45.0 55.0 -
その他 47 23.4 76.6 -
無回答 12 25.0 66.7 8.3
問４　職業別
企業経営者・役員 34 44.1 52.9 2.9
常勤の正規社員 292 38.4 61.6 -
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 32.9 67.1 -
パートタイム・アルバイト 185 21.6 77.3 1.1
自営業 61 24.6 75.4 -
家族従業者 - - - -
在宅勤務・内職 - - - -
家事専業（主婦・主夫） - - - -
学生 - - - -
無職 - - - -
その他 - - - -
無回答 - - - -

（問４で「１」～「５」とお答えの方へ）
問５　あなたの職場では、仕事の内容や待遇面で、性別により違いがあると感じることがありますか。（○は１つだけ）
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ｎ

募
集
や
採
用
に
違
い
が
あ
る

賃
金
・
昇
進
昇
給
の
面
で
違

い
が
あ
る

女
性
の
仕
事
は
補
助
的
業
務

や
雑
務
が
多
い

希
望
職
種
に
就
く
機
会
に
違

い
が
あ
る

教
育
・
研
修
を
受
け
る
機
会

に
違
い
が
あ
る

男
性
は
育
児
休
業
・
介
護
休

業
を
取
得
し
に
く
い
雰
囲
気

が
あ
る

女
性
は
結
婚
や
出
産
で
退
職

し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
よ
う

な
雰
囲
気
が
あ
る

男
性
は
長
時
間
労
働
、

サ
ー

ビ
ス
残
業
、

休
日
出
勤
し
な

け
れ
ば
な
ら
な
い
よ
う
な
雰

囲
気
が
あ
る

男
性
は
転
勤
を
断
れ
な
い
雰

囲
気
が
あ
る

そ
の
他

  全  　体 209 23.0 32.1 41.6 14.8 6.2 41.1 5.7 27.8 16.7 16.7
Ｆ１　性別
男性 110 22.7 26.4 40.9 14.5 6.4 40.9 5.5 38.2 21.8 20.9
女性 98 23.5 38.8 42.9 15.3 6.1 40.8 6.1 16.3 11.2 12.2
その他 1 - - - - - 100.0 - - - -
無回答 - - - - - - - - - - -
Ｆ２　年代別
18～19歳 - - - - - - - - - - -
20～29歳 28 21.4 25.0 35.7 14.3 7.1 42.9 7.1 17.9 17.9 14.3
30～39歳 62 22.6 30.6 38.7 16.1 4.8 53.2 4.8 40.3 21.0 25.8
40～49歳 36 13.9 22.2 30.6 11.1 - 36.1 5.6 38.9 11.1 25.0
50～59歳 45 26.7 37.8 53.3 17.8 8.9 35.6 8.9 22.2 17.8 6.7
60～69歳 29 27.6 48.3 44.8 13.8 13.8 41.4 - 10.3 17.2 6.9
70歳以上 9 33.3 22.2 55.6 11.1 - - 11.1 11.1 - 11.1
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 - - - - - - - - - - -
　　20～29歳 15 26.7 13.3 26.7 20.0 13.3 46.7 6.7 20.0 20.0 20.0
　　30～39歳 27 14.8 37.0 40.7 11.1 3.7 55.6 - 55.6 37.0 33.3
　　40～49歳 25 20.0 12.0 24.0 12.0 - 36.0 8.0 52.0 12.0 28.0
　　50～59歳 27 22.2 22.2 63.0 11.1 7.4 37.0 7.4 29.6 18.5 7.4
　　60～69歳 12 33.3 58.3 41.7 25.0 16.7 33.3 - 25.0 25.0 16.7
　　70歳以上 4 50.0 25.0 50.0 25.0 - - 25.0 - - -
女性18～19歳 - - - - - - - - - - -
　　20～29歳 13 15.4 38.5 46.2 7.7 - 38.5 7.7 15.4 15.4 7.7
　　30～39歳 34 29.4 26.5 38.2 20.6 5.9 50.0 8.8 29.4 8.8 20.6
　　40～49歳 11 - 45.5 45.5 9.1 - 36.4 - 9.1 9.1 18.2
　　50～59歳 18 33.3 61.1 38.9 27.8 11.1 33.3 11.1 11.1 16.7 5.6
　　60～69歳 17 23.5 41.2 47.1 5.9 11.8 47.1 - - 11.8 -
　　70歳以上 5 20.0 20.0 60.0 - - - - 20.0 - 20.0
その他 1 - - - - - 100.0 - - - -
無回答 - - - - - - - - - - -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 143 18.9 33.6 40.6 14.7 7.0 43.4 5.6 25.9 14.7 16.8
以前は結婚していたが、現在はしていない 15 33.3 33.3 46.7 6.7 6.7 33.3 6.7 26.7 6.7 13.3
結婚（事実婚を含む）したことはない 51 31.4 27.5 43.1 17.6 3.9 37.3 5.9 33.3 25.5 17.6
無回答 - - - - - - - - - - -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 26 19.2 23.1 23.1 15.4 7.7 38.5 - 26.9 19.2 19.2
共働き 115 18.3 35.7 44.3 13.0 7.0 44.3 6.1 26.1 13.0 16.5
どちらも働いていない 1 - - - 100.0 - - - - - -
無回答 1 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - 100.0 -
Ｆ５　子どもの有無別
いる 135 17.0 34.8 41.5 14.1 7.4 40.7 4.4 25.9 14.1 15.6
いない 71 32.4 25.4 39.4 14.1 4.2 42.3 5.6 32.4 21.1 19.7
無回答 3 66.7 66.7 100.0 66.7 - 33.3 66.7 - 33.3 -
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 140 19.3 33.6 40.7 14.3 6.4 43.6 5.7 25.7 13.6 17.1
未婚の子ども 95 15.8 32.6 40.0 15.8 6.3 44.2 6.3 29.5 14.7 21.1
結婚した子ども 12 8.3 25.0 58.3 16.7 8.3 41.7 - 33.3 8.3 -
親 36 30.6 27.8 47.2 8.3 2.8 52.8 2.8 36.1 25.0 11.1
祖父母 3 - 66.7 - - - 66.7 - - - -
孫 4 - 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 - - - -
ひとり暮らし 36 33.3 33.3 33.3 19.4 5.6 36.1 8.3 27.8 19.4 19.4
その他 11 27.3 27.3 27.3 9.1 9.1 27.3 18.2 9.1 - 27.3
無回答 3 - - 33.3 33.3 33.3 - - - 33.3 33.3
問４　職業別
企業経営者・役員 15 20.0 26.7 40.0 6.7 - 20.0 - 13.3 6.7 33.3
常勤の正規社員 112 18.8 36.6 36.6 14.3 4.5 48.2 5.4 39.3 25.9 13.4
派遣社員・契約社員・嘱託社員 27 37.0 33.3 55.6 22.2 - 40.7 11.1 18.5 11.1 11.1
パートタイム・アルバイト 40 32.5 27.5 55.0 12.5 12.5 30.0 5.0 10.0 2.5 10.0
自営業 15 6.7 13.3 20.0 20.0 20.0 40.0 6.7 20.0 6.7 53.3
家族従業者 - - - - - - - - - - -
在宅勤務・内職 - - - - - - - - - - -
家事専業（主婦・主夫） - - - - - - - - - - -
学生 - - - - - - - - - - -
無職 - - - - - - - - - - -
その他 - - - - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - - - -

（問５で「１」とお答えの方へ）
問６　あなたの職場における、仕事の内容や待遇面での性別による違いは、次のどれにあたりますか。（○はいくつでも）
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４　地域活動について

問７　あなたはグループやサークル、団体等の活動に参加していますか。（○は１つだけ）

 

ｎ

参
加
し
て
い
る

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

  全  　体 991 21.0 78.1 0.9
Ｆ１　性別
男性 433 19.6 79.2 1.2
女性 549 22.4 76.9 0.7
その他 2 - 100.0 -
無回答 7 - 100.0 -
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 13.3 86.7 -
20～29歳 144 17.4 81.9 0.7
30～39歳 192 9.4 90.6 -
40～49歳 143 25.2 74.1 0.7
50～59歳 163 25.2 74.2 0.6
60～69歳 187 22.5 76.5 1.1
70歳以上 102 37.3 58.8 3.9
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 15.4 84.6 -
　　20～29歳 65 21.5 76.9 1.5
　　30～39歳 71 7.0 93.0 -
　　40～49歳 64 29.7 70.3 -
　　50～59歳 83 15.7 83.1 1.2
　　60～69歳 81 21.0 79.0 -
　　70歳以上 43 30.2 62.8 7.0
女性18～19歳 34 11.8 88.2 -
　　20～29歳 78 14.1 85.9 -
　　30～39歳 119 10.9 89.1 -
　　40～49歳 78 21.8 76.9 1.3
　　50～59歳 80 35.0 65.0 -
　　60～69歳 105 23.8 74.3 1.9
　　70歳以上 55 45.5 52.7 1.8
その他 2 - 100.0 -
無回答 7 - 100.0 -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 24.2 75.2 0.7
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 28.2 69.2 2.6
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 12.7 86.3 1.0
無回答 2 - 100.0 -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 24.3 75.1 0.6
共働き 364 22.0 78.0 -
どちらも働いていない 63 36.5 58.7 4.8
無回答 4 25.0 75.0 -
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 25.2 73.8 1.0
いない 395 14.7 84.8 0.5
無回答 20 25.0 70.0 5.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 24.4 74.9 0.7
未婚の子ども 339 28.0 71.4 0.6
結婚した子ども 58 10.3 87.9 1.7
親 237 13.9 86.1 -
祖父母 25 8.0 92.0 -
孫 19 21.1 73.7 5.3
ひとり暮らし 127 17.3 80.3 2.4
その他 92 15.2 83.7 1.1
無回答 16 18.8 75.0 6.3
問４　職業別
企業経営者・役員 34 23.5 76.5 -
常勤の正規社員 292 14.7 84.9 0.3
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 15.9 84.1 -
パートタイム・アルバイト 185 18.9 80.0 1.1
自営業 61 29.5 68.9 1.6
家族従業者 3 66.7 33.3 -
在宅勤務・内職 5 20.0 80.0 -
家事専業（主婦・主夫） 105 26.7 70.5 2.9
学生 97 25.8 74.2 -
無職 97 27.8 71.1 1.0
その他 25 24.0 72.0 4.0
無回答 5 40.0 60.0 -
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ｎ

消
費
生
活
、

自
然
環
境
保
護

等
の
住
民
活
動

福
祉
活
動
等
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動

Ｐ
Ｔ
Ａ
・
子
ど
も
会
・
ス

ポ
ー

ツ
指
導
員
等
の
活
動

市
の
審
議
会
等
の
市
政
に
関

わ
る
活
動

自
治
会
・
町
内
会
等
の
地
縁

活
動

消
防
団
等
の
防
災
活
動

外
国
人
と
の
交
流
等
の
国
際

交
流
活
動

そ
の
他

無
回
答

  全  　体 208 2.9 23.1 26.0 1.0 32.7 1.0 6.3 29.8 2.9
Ｆ１　性別
男性 85 3.5 18.8 21.2 1.2 30.6 2.4 8.2 31.8 3.5
女性 123 2.4 26.0 29.3 0.8 34.1 - 4.9 28.5 2.4
その他 - - - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - - -
Ｆ２　年代別
18～19歳 8 - 12.5 - - 25.0 - - 62.5 25.0
20～29歳 25 - 16.0 8.0 - 4.0 - 12.0 60.0 4.0
30～39歳 18 - 11.1 61.1 - 22.2 5.6 5.6 22.2 -
40～49歳 36 5.6 19.4 58.3 - 30.6 - 2.8 11.1 -
50～59歳 41 - 29.3 26.8 2.4 31.7 2.4 4.9 22.0 4.9
60～69歳 42 9.5 26.2 9.5 2.4 50.0 - 11.9 26.2 -
70歳以上 38 - 28.9 13.2 - 42.1 - 2.6 36.8 2.6
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 4 - - - - 25.0 - - 75.0 25.0
　　20～29歳 14 - 21.4 7.1 - - - 14.3 57.1 7.1
　　30～39歳 5 - 20.0 40.0 - 40.0 20.0 20.0 20.0 -
　　40～49歳 19 5.3 15.8 42.1 - 31.6 - 5.3 15.8 -
　　50～59歳 13 - 23.1 15.4 7.7 23.1 7.7 - 30.8 7.7
　　60～69歳 17 11.8 11.8 11.8 - 41.2 - 11.8 29.4 -
　　70歳以上 13 - 30.8 23.1 - 53.8 - 7.7 23.1 -
女性18～19歳 4 - 25.0 - - 25.0 - - 50.0 25.0
　　20～29歳 11 - 9.1 9.1 - 9.1 - 9.1 63.6 -
　　30～39歳 13 - 7.7 69.2 - 15.4 - - 23.1 -
　　40～49歳 17 5.9 23.5 76.5 - 29.4 - - 5.9 -
　　50～59歳 28 - 32.1 32.1 - 35.7 - 7.1 17.9 3.6
　　60～69歳 25 8.0 36.0 8.0 4.0 56.0 - 12.0 24.0 -
　　70歳以上 25 - 28.0 8.0 - 36.0 - - 44.0 4.0
その他 - - - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - - -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 148 3.4 25.0 32.4 0.7 35.1 0.7 5.4 21.6 2.0
以前は結婚していたが、現在はしていない 22 4.5 27.3 18.2 4.5 45.5 - 4.5 45.5 -
結婚（事実婚を含む）したことはない 38 - 13.2 5.3 - 15.8 2.6 10.5 52.6 7.9
無回答 - - - - - - - - - -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 44 6.8 25.0 25.0 2.3 31.8 - 9.1 22.7 4.5
共働き 80 2.5 22.5 40.0 - 36.3 1.3 3.8 20.0 -
どちらも働いていない 23 - 34.8 21.7 - 39.1 - 4.3 26.1 -
無回答 1 - - - - - - - - 100.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 145 3.4 25.5 35.2 1.4 35.9 0.7 4.8 22.8 0.7
いない 58 1.7 17.2 5.2 - 25.9 1.7 10.3 43.1 8.6
無回答 5 - 20.0 - - 20.0 - - 80.0 -
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 142 3.5 25.4 33.1 0.7 35.9 0.7 4.9 21.8 1.4
未婚の子ども 95 2.1 22.1 44.2 1.1 31.6 1.1 5.3 17.9 1.1
結婚した子ども 6 - 33.3 33.3 - 33.3 - - 33.3 -
親 33 - 15.2 21.2 - 33.3 3.0 9.1 42.4 3.0
祖父母 2 - 50.0 - - 50.0 - - 50.0 -
孫 4 - 25.0 25.0 - 50.0 - - 25.0 -
ひとり暮らし 22 4.5 27.3 4.5 4.5 36.4 - 13.6 54.5 -
その他 14 - 14.3 7.1 - 28.6 - - 42.9 21.4
無回答 3 - 33.3 33.3 - - - - 66.7 -
問４　職業別
企業経営者・役員 8 - 25.0 25.0 - 50.0 - - 25.0 -
常勤の正規社員 43 2.3 16.3 34.9 - 32.6 4.7 4.7 16.3 4.7
派遣社員・契約社員・嘱託社員 13 - 7.7 23.1 - 38.5 - 15.4 15.4 7.7
パートタイム・アルバイト 35 2.9 31.4 31.4 - 40.0 - 2.9 20.0 -
自営業 18 16.7 33.3 27.8 11.1 16.7 - 11.1 27.8 -
家族従業者 2 - - - - - - - 100.0 -
在宅勤務・内職 1 - 100.0 - - - - - 100.0 -
家事専業（主婦・主夫） 28 3.6 28.6 35.7 - 32.1 - 3.6 28.6 3.6
学生 25 - 8.0 4.0 - 8.0 - 8.0 72.0 8.0
無職 27 - 33.3 14.8 - 44.4 - 7.4 25.9 -
その他 6 - 16.7 50.0 - 66.7 - 16.7 33.3 -
無回答 2 - - - - 50.0 - - 50.0 -

（問７で「１」とお答えの方へ）
問８　あなたが活動に参加しているグループやサークル、団体は次のどれにあたりますか。（○はいくつでも）
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ｎ

グ
ル
ー

プ
や
サ
ー

ク
ル
、

団

体
の
長
に
は
男
性
が
就
き
、

女
性
は
補
助
的
役
職
に
就
く

慣
行
が
あ
る

女
性
が
役
職
に
就
き
た
が
ら

な
い

活
動
の
準
備
や
後
片
付
け
等

は
女
性
が
行
う
慣
行
が
あ
る

女
性
の
参
加
が
少
な
い

男
性
の
参
加
が
少
な
い

女
性
が
表
に
出
る
べ
き
で
は

な
い
と
い
う
雰
囲
気
が
あ
る

男
性
が
女
性
を
対
等
な
パ
ー

ト
ナ
ー

と
し
て
見
て
い
な
い

女
性
の
意
見
が
聞
き
入
れ
ら

れ
な
い

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

  全  　体 208 15.4 13.9 6.3 14.9 17.3 2.4 3.8 1.0 45.7 2.9 6.3
Ｆ１　性別
男性 85 14.1 18.8 3.5 21.2 5.9 2.4 2.4 - 47.1 2.4 5.9
女性 123 16.3 10.6 8.1 10.6 25.2 2.4 4.9 1.6 44.7 3.3 6.5
その他 - - - - - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - - - - -
Ｆ２　年代別
18～19歳 8 12.5 12.5 - 12.5 - - - - 75.0 12.5 -
20～29歳 25 12.0 - 4.0 8.0 4.0 - - - 72.0 4.0 8.0
30～39歳 18 16.7 5.6 5.6 11.1 27.8 5.6 - - 38.9 11.1 5.6
40～49歳 36 13.9 19.4 5.6 16.7 22.2 5.6 2.8 2.8 33.3 - 11.1
50～59歳 41 24.4 9.8 9.8 7.3 19.5 2.4 9.8 - 51.2 - 2.4
60～69歳 42 9.5 26.2 4.8 23.8 11.9 - 4.8 2.4 45.2 2.4 2.4
70歳以上 38 15.8 13.2 7.9 18.4 23.7 2.6 2.6 - 31.6 2.6 10.5
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 4 25.0 25.0 - - - - - - 75.0 - -
　　20～29歳 14 7.1 - - - 7.1 - - - 71.4 - 14.3
　　30～39歳 5 - - - 40.0 - - - - 40.0 20.0 -
　　40～49歳 19 15.8 26.3 5.3 26.3 5.3 5.3 5.3 - 31.6 - 5.3
　　50～59歳 13 30.8 7.7 7.7 7.7 7.7 - - - 61.5 - -
　　60～69歳 17 5.9 29.4 - 41.2 5.9 - - - 35.3 5.9 -
　　70歳以上 13 15.4 30.8 7.7 23.1 7.7 7.7 7.7 - 38.5 - 15.4
女性18～19歳 4 - - - 25.0 - - - - 75.0 25.0 -
　　20～29歳 11 18.2 - 9.1 18.2 - - - - 72.7 9.1 -
　　30～39歳 13 23.1 7.7 7.7 - 38.5 7.7 - - 38.5 7.7 7.7
　　40～49歳 17 11.8 11.8 5.9 5.9 41.2 5.9 - 5.9 35.3 - 17.6
　　50～59歳 28 21.4 10.7 10.7 7.1 25.0 3.6 14.3 - 46.4 - 3.6
　　60～69歳 25 12.0 24.0 8.0 12.0 16.0 - 8.0 4.0 52.0 - 4.0
　　70歳以上 25 16.0 4.0 8.0 16.0 32.0 - - - 28.0 4.0 8.0
その他 - - - - - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - - - - -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 148 15.5 14.9 5.4 15.5 18.9 3.4 4.7 1.4 41.9 3.4 6.8
以前は結婚していたが、現在はしていない 22 13.6 13.6 13.6 9.1 31.8 - - - 45.5 - 4.5
結婚（事実婚を含む）したことはない 38 15.8 10.5 5.3 15.8 2.6 - 2.6 - 60.5 2.6 5.3
無回答 - - - - - - - - - - - -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 44 11.4 9.1 4.5 9.1 22.7 2.3 9.1 - 50.0 4.5 4.5
共働き 80 20.0 17.5 6.3 21.3 16.3 5.0 3.8 2.5 37.5 2.5 7.5
どちらも働いていない 23 8.7 17.4 4.3 8.7 17.4 - - - 43.5 4.3 8.7
無回答 1 - - - - 100.0 - - - - - -
Ｆ５　子どもの有無別
いる 145 14.5 14.5 6.9 15.2 20.7 3.4 4.8 1.4 40.7 2.1 7.6
いない 58 19.0 13.8 5.2 13.8 10.3 - 1.7 - 58.6 3.4 1.7
無回答 5 - - - 20.0 - - - - 40.0 20.0 20.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 142 14.8 15.5 4.9 15.5 19.7 3.5 4.9 1.4 41.5 3.5 7.0
未婚の子ども 95 14.7 14.7 7.4 13.7 22.1 4.2 4.2 1.1 43.2 3.2 6.3
結婚した子ども 6 - 16.7 16.7 - 50.0 - - - 16.7 - -
親 33 15.2 9.1 3.0 6.1 12.1 - - - 57.6 - 9.1
祖父母 2 - - - - - - - - 100.0 - -
孫 4 - 25.0 - 25.0 25.0 - - - 25.0 - -
ひとり暮らし 22 13.6 13.6 4.5 18.2 13.6 - 4.5 - 54.5 4.5 -
その他 14 14.3 - 7.1 7.1 - - 7.1 - 71.4 7.1 -
無回答 3 - - - 33.3 - - - - 66.7 - -
問４　職業別
企業経営者・役員 8 - 12.5 - 50.0 - - - - 37.5 - 12.5
常勤の正規社員 43 23.3 16.3 4.7 11.6 18.6 - 2.3 - 39.5 2.3 7.0
派遣社員・契約社員・嘱託社員 13 7.7 15.4 15.4 30.8 23.1 7.7 7.7 - 30.8 - 7.7
パートタイム・アルバイト 35 25.7 22.9 14.3 17.1 14.3 8.6 11.4 5.7 45.7 - 5.7
自営業 18 16.7 5.6 - 27.8 5.6 5.6 - - 38.9 11.1 5.6
家族従業者 2 - - - - - - - - 100.0 - -
在宅勤務・内職 1 - - - - - - - - 100.0 - -
家事専業（主婦・主夫） 28 - 3.6 - 3.6 46.4 - 7.1 - 46.4 - 3.6
学生 25 16.0 4.0 4.0 12.0 4.0 - - - 68.0 8.0 4.0
無職 27 18.5 22.2 7.4 11.1 18.5 - - - 44.4 - 7.4
その他 6 - 33.3 - - - - - - 50.0 16.7 -
無回答 2 - - 50.0 - - - - - - - 50.0

（問７で「１」とお答えの方へ）
問９　あなたが活動に参加しているグループやサークル、団体で次のようなことはありますか。（○はいくつでも）
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問10　あなたは、男女が共に地域活動に参加するためには、どのようなことが必要だと思いますか。（〇はいくつでも）    

 

ｎ

様
々
な
立
場
の
人
が
参
加
し

や
す
い
よ
う
に
活
動
時
間
等

を
調
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す
る
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と

性
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や
活
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容
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区
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能
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活
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す
こ
と

家
事
・
育
児
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介
護
等
を
男

女
で
分
担
し
、

お
互
い
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に
出
ら
れ
る
条
件
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つ
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る

こ
と

企
業
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、

社
員
が
地
域
活
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に
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加
し
や
す
い
労
働
環
境

を
つ
く
る
こ
と

活
動
す
る
き
っ

か
け
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仲
間

が
い
る
こ
と

健
康
で
あ
る
こ
と

男
性
が
地
域
団
体
の
活
動
に

関
心
や
積
極
性
を
持
つ
こ
と

女
性
が
地
域
団
体
の
活
動
に

関
心
や
積
極
性
を
持
つ
こ
と

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

  全  　体 991 51.1 54.9 56.1 40.2 46.7 49.0 23.2 23.1 4.5 3.1 1.1
Ｆ１　性別
男性 433 52.2 58.7 51.5 43.4 48.0 44.6 22.9 23.1 4.4 4.2 0.7
女性 549 49.5 51.7 59.6 37.9 45.9 52.5 23.0 23.0 4.7 2.2 1.5
その他 2 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - 50.0 -
無回答 7 85.7 57.1 71.4 14.3 28.6 57.1 57.1 28.6 - - -
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 46.7 63.3 53.3 46.7 50.0 31.7 21.7 26.7 6.7 1.7 1.7
20～29歳 144 42.4 62.5 65.3 45.8 45.1 40.3 27.1 25.7 4.9 2.8 0.7
30～39歳 192 48.4 52.1 62.5 42.2 46.9 44.3 27.6 29.2 4.7 5.2 0.5
40～49歳 143 49.7 60.1 53.8 37.8 50.3 46.9 21.0 18.9 4.2 3.5 0.7
50～59歳 163 57.7 57.7 56.4 44.8 41.7 50.3 23.9 20.2 2.5 3.1 1.8
60～69歳 187 53.5 49.7 47.6 36.4 46.5 56.1 19.8 20.3 5.9 2.7 0.5
70歳以上 102 57.8 42.2 51.0 27.5 50.0 68.6 18.6 21.6 3.9 1.0 2.9
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 53.8 76.9 53.8 53.8 46.2 23.1 23.1 30.8 7.7 3.8 -
　　20～29歳 65 40.0 56.9 55.4 44.6 46.2 38.5 26.2 21.5 6.2 4.6 -
　　30～39歳 71 42.3 57.7 54.9 43.7 50.7 38.0 22.5 26.8 2.8 8.5 -
　　40～49歳 64 48.4 59.4 45.3 39.1 50.0 45.3 26.6 26.6 3.1 3.1 -
　　50～59歳 83 62.7 61.4 56.6 50.6 42.2 42.2 26.5 24.1 2.4 4.8 1.2
　　60～69歳 81 56.8 58.0 44.4 42.0 48.1 49.4 16.0 17.3 6.2 2.5 1.2
　　70歳以上 43 62.8 46.5 51.2 30.2 55.8 72.1 18.6 18.6 4.7 - 2.3
女性18～19歳 34 41.2 52.9 52.9 41.2 52.9 38.2 20.6 23.5 5.9 - 2.9
　　20～29歳 78 43.6 66.7 74.4 47.4 44.9 42.3 28.2 29.5 3.8 1.3 1.3
　　30～39歳 119 51.3 47.9 67.2 41.2 44.5 47.9 30.3 30.3 5.9 2.5 0.8
　　40～49歳 78 50.0 60.3 60.3 35.9 50.0 47.4 16.7 12.8 5.1 3.8 1.3
　　50～59歳 80 52.5 53.8 56.3 38.8 41.3 58.8 21.3 16.3 2.5 1.3 2.5
　　60～69歳 105 50.5 42.9 49.5 32.4 45.7 61.0 21.9 22.9 5.7 2.9 -
　　70歳以上 55 52.7 40.0 49.1 27.3 47.3 67.3 14.5 21.8 3.6 1.8 3.6
その他 2 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - 50.0 -
無回答 7 85.7 57.1 71.4 14.3 28.6 57.1 57.1 28.6 - - -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 52.8 51.1 57.4 37.7 46.2 50.0 21.2 19.8 4.1 2.6 1.0
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 51.3 61.5 47.4 37.2 42.3 73.1 23.1 29.5 6.4 - 1.3
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 47.5 60.9 56.2 46.2 49.2 40.5 27.4 28.1 5.0 5.0 1.3
無回答 2 50.0 50.0 - - - 100.0 - 50.0 - - -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 55.8 53.6 58.6 38.7 49.2 55.8 19.9 19.3 4.4 2.8 1.1
共働き 364 51.4 53.0 57.4 39.0 43.1 44.2 21.7 20.1 4.1 2.5 0.5
どちらも働いていない 63 52.4 34.9 52.4 27.0 55.6 66.7 23.8 20.6 3.2 3.2 3.2
無回答 4 50.0 25.0 75.0 50.0 50.0 50.0 - - - - -
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 52.6 50.5 54.9 35.8 46.4 51.7 20.7 20.0 4.2 2.6 0.9
いない 395 48.9 61.5 58.0 47.3 47.6 44.6 27.6 28.1 5.3 3.5 1.5
無回答 20 50.0 50.0 55.0 25.0 40.0 60.0 10.0 15.0 - 10.0 -
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 53.3 51.4 57.2 38.1 46.9 50.5 21.1 19.6 3.8 2.6 1.0
未婚の子ども 339 51.3 51.3 54.3 36.0 47.8 48.1 22.7 20.9 3.5 2.4 1.2
結婚した子ども 58 53.4 56.9 62.1 37.9 55.2 51.7 20.7 25.9 1.7 6.9 -
親 237 52.7 61.6 56.5 47.3 46.4 42.6 26.2 26.2 4.2 4.2 0.4
祖父母 25 44.0 52.0 56.0 32.0 28.0 56.0 32.0 28.0 4.0 8.0 -
孫 19 57.9 42.1 52.6 36.8 52.6 68.4 21.1 36.8 - - -
ひとり暮らし 127 48.8 59.8 55.9 40.9 53.5 55.9 30.7 34.6 5.5 3.1 1.6
その他 92 47.8 54.3 52.2 40.2 48.9 38.0 21.7 21.7 10.9 4.3 2.2
無回答 16 43.8 50.0 68.8 43.8 25.0 25.0 6.3 12.5 - - 6.3
問４　職業別
企業経営者・役員 34 52.9 70.6 47.1 29.4 50.0 47.1 23.5 26.5 5.9 5.9 -
常勤の正規社員 292 49.7 55.8 56.2 44.5 50.0 41.1 22.6 22.9 3.1 3.1 0.7
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 59.8 56.1 59.8 41.5 43.9 52.4 25.6 24.4 3.7 4.9 -
パートタイム・アルバイト 185 51.4 55.1 60.5 37.8 44.3 54.1 24.9 21.1 4.9 2.7 1.1
自営業 61 60.7 63.9 49.2 36.1 47.5 57.4 27.9 34.4 3.3 3.3 -
家族従業者 3 66.7 - 33.3 - - 33.3 - - - - -
在宅勤務・内職 5 40.0 40.0 60.0 40.0 20.0 40.0 - 40.0 - - -
家事専業（主婦・主夫） 105 53.3 35.2 50.5 28.6 51.4 55.2 20.0 16.2 6.7 1.9 3.8
学生 97 41.2 69.1 61.9 48.5 51.5 32.0 24.7 26.8 3.1 3.1 1.0
無職 97 47.4 54.6 56.7 41.2 38.1 64.9 20.6 21.6 7.2 1.0 1.0
その他 25 52.0 36.0 48.0 44.0 36.0 52.0 20.0 20.0 8.0 12.0 4.0
無回答 5 60.0 40.0 20.0 40.0 40.0 80.0 40.0 40.0 20.0 - -
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５　セクシュアル・ハラスメントについて

問11　あなたの身近なところ（職場・地域・学校）にセクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ）はありますか。（○はいくつでも）

 

ｎ

自
分
自
身
が
受
け
た
こ
と
が

あ
る

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
こ
と

が
あ
る

自
分
自
身
が
し
た
こ
と
が
あ

る な
い

そ
の
他

無
回
答

  全  　体 991 15.1 20.9 0.6 67.6 0.8 1.1
Ｆ１　性別
男性 433 4.4 26.6 1.2 69.3 1.2 1.2
女性 549 23.5 16.4 0.2 66.3 0.5 1.1
その他 2 100.0 50.0 - - - -
無回答 7 - 14.3 - 85.7 - -
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 6.7 18.3 - 81.7 - -
20～29歳 144 15.3 27.1 - 66.0 0.7 -
30～39歳 192 26.0 30.7 - 53.6 0.5 -
40～49歳 143 15.4 20.3 2.1 66.4 2.1 -
50～59歳 163 14.7 20.2 1.8 64.4 0.6 2.5
60～69歳 187 11.8 12.3 - 76.5 0.5 2.1
70歳以上 102 5.9 12.7 - 78.4 1.0 2.9
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 - 11.5 - 88.5 - -
　　20～29歳 65 9.2 30.8 - 64.6 1.5 -
　　30～39歳 71 5.6 43.7 - 54.9 1.4 -
　　40～49歳 64 4.7 29.7 3.1 65.6 3.1 -
　　50～59歳 83 3.6 26.5 3.6 66.3 - 1.2
　　60～69歳 81 3.7 17.3 - 80.2 - 2.5
　　70歳以上 43 - 14.0 - 79.1 2.3 4.7
女性18～19歳 34 11.8 23.5 - 76.5 - -
　　20～29歳 78 20.5 24.4 - 66.7 - -
　　30～39歳 119 37.0 22.7 - 53.8 - -
　　40～49歳 78 24.4 12.8 1.3 66.7 1.3 -
　　50～59歳 80 26.3 13.8 - 62.5 1.3 3.8
　　60～69歳 105 18.1 8.6 - 73.3 1.0 1.9
　　70歳以上 55 10.9 10.9 - 78.2 - 1.8
その他 2 100.0 50.0 - - - -
無回答 7 - 14.3 - 85.7 - -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 15.2 19.4 0.7 67.5 0.7 1.3
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 24.4 15.4 1.3 64.1 1.3 1.3
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 12.7 25.4 0.3 68.6 1.0 0.7
無回答 2 - - - 100.0 - -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 15.5 19.9 1.1 64.1 0.6 2.2
共働き 364 15.7 20.1 0.3 68.1 0.8 0.3
どちらも働いていない 63 11.1 12.7 1.6 76.2 - 3.2
無回答 4 25.0 50.0 - 25.0 - 25.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 14.8 18.2 0.5 68.4 0.7 0.9
いない 395 15.9 24.8 0.8 66.6 1.0 1.0
無回答 20 10.0 20.0 - 65.0 - 10.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 14.8 19.9 0.7 67.7 0.7 1.2
未婚の子ども 339 17.1 20.4 0.6 64.9 0.9 0.3
結婚した子ども 58 13.8 19.0 - 70.7 - 1.7
親 237 13.1 23.2 0.4 69.2 1.7 0.4
祖父母 25 - 36.0 - 64.0 - -
孫 19 10.5 5.3 - 78.9 - 5.3
ひとり暮らし 127 22.0 23.6 1.6 61.4 - 1.6
その他 92 15.2 19.6 - 71.7 - -
無回答 16 6.3 12.5 - 75.0 - 6.3
問４　職業別
企業経営者・役員 34 5.9 29.4 - 67.6 2.9 -
常勤の正規社員 292 12.0 28.8 1.0 61.0 0.7 0.7
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 24.4 17.1 1.2 65.9 - -
パートタイム・アルバイト 185 17.3 16.8 - 73.0 1.1 -
自営業 61 19.7 23.0 1.6 67.2 - 1.6
家族従業者 3 - - - 100.0 - -
在宅勤務・内職 5 - 20.0 - 80.0 - -
家事専業（主婦・主夫） 105 21.0 6.7 - 70.5 - 3.8
学生 97 12.4 22.7 - 74.2 - -
無職 97 10.3 17.5 1.0 71.1 2.1 2.1
その他 25 16.0 24.0 - 56.0 4.0 8.0
無回答 5 20.0 20.0 - 60.0 - -
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を
受
け
た

そ
の
他

無
回
答

  全  　体 299 13.4 43.8 11.7 32.8 16.1 25.4 19.1 1.7 13.7 41.5 10.4 7.7 2.3
Ｆ１　性別
男性 120 11.7 43.3 12.5 25.0 10.0 20.8 16.7 - 15.8 45.0 14.2 5.0 2.5
女性 176 14.8 44.3 11.4 38.6 20.5 29.0 21.0 2.8 12.5 39.2 8.0 8.5 2.3
その他 2 - - - - - - - - - 50.0 - 100.0 -
無回答 1 - 100.0 - - - - - - - - - - -
Ｆ２　年代別
18～19歳 11 9.1 54.5 9.1 27.3 27.3 18.2 - - 18.2 45.5 - 9.1 -
20～29歳 48 18.8 47.9 8.3 31.3 16.7 12.5 4.2 - 18.8 45.8 12.5 6.3 6.3
30～39歳 89 15.7 47.2 14.6 31.5 20.2 30.3 14.6 2.2 14.6 47.2 15.7 11.2 1.1
40～49歳 44 11.4 43.2 6.8 40.9 13.6 34.1 18.2 2.3 15.9 50.0 9.1 6.8 2.3
50～59歳 50 12.0 42.0 14.0 34.0 10.0 30.0 38.0 4.0 10.0 34.0 8.0 6.0 2.0
60～69歳 39 12.8 41.0 12.8 28.2 17.9 15.4 30.8 - 10.3 35.9 2.6 5.1 2.6
70歳以上 18 - 22.2 11.1 33.3 5.6 27.8 16.7 - 5.6 11.1 11.1 5.6 -
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 3 - 33.3 - 33.3 - 33.3 - - - - - - -
　　20～29歳 22 22.7 31.8 18.2 27.3 9.1 9.1 9.1 - 22.7 54.5 22.7 9.1 4.5
　　30～39歳 32 9.4 50.0 6.3 21.9 6.3 21.9 12.5 - 18.8 50.0 21.9 6.3 3.1
　　40～49歳 19 15.8 47.4 10.5 31.6 5.3 31.6 21.1 - 26.3 52.6 15.8 5.3 5.3
　　50～59歳 24 4.2 50.0 12.5 25.0 8.3 25.0 25.0 - 4.2 33.3 4.2 4.2 -
　　60～69歳 14 14.3 50.0 21.4 14.3 35.7 14.3 28.6 - 14.3 50.0 - - -
　　70歳以上 6 - - 16.7 33.3 - 16.7 - - - 16.7 16.7 - -
女性18～19歳 8 12.5 62.5 12.5 25.0 37.5 12.5 - - 25.0 62.5 - 12.5 -
　　20～29歳 26 15.4 61.5 - 34.6 23.1 15.4 - - 15.4 38.5 3.8 3.8 7.7
　　30～39歳 55 20.0 47.3 20.0 38.2 29.1 36.4 16.4 3.6 12.7 45.5 12.7 10.9 -
　　40～49歳 25 8.0 40.0 4.0 48.0 20.0 36.0 16.0 4.0 8.0 48.0 4.0 8.0 -
　　50～59歳 26 19.2 34.6 15.4 42.3 11.5 34.6 50.0 7.7 15.4 34.6 11.5 7.7 3.8
　　60～69歳 25 12.0 36.0 8.0 36.0 8.0 16.0 32.0 - 8.0 28.0 4.0 8.0 4.0
　　70歳以上 11 - 27.3 9.1 36.4 9.1 36.4 27.3 - 9.1 9.1 9.1 9.1 -
その他 2 - - - - - - - - - 50.0 - 100.0 -
無回答 1 - 100.0 - - - - - - - - - - -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 185 10.8 45.9 9.2 32.4 14.6 26.5 21.6 2.2 13.0 37.3 7.6 7.0 2.2
以前は結婚していたが、現在はしていない 25 24.0 24.0 24.0 24.0 8.0 32.0 24.0 - 16.0 36.0 20.0 8.0 4.0
結婚（事実婚を含む）したことはない 89 15.7 44.9 13.5 36.0 21.3 21.3 12.4 1.1 14.6 51.7 13.5 9.0 2.2
無回答 - - - - - - - - - - - - - -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 59 11.9 45.8 10.2 39.0 18.6 23.7 22.0 1.7 13.6 30.5 8.5 10.2 -
共働き 111 10.8 44.1 8.1 29.7 9.9 27.0 21.6 1.8 12.6 41.4 6.3 6.3 3.6
どちらも働いていない 13 - 61.5 7.7 30.8 38.5 38.5 23.1 7.7 7.7 30.8 7.7 - -
無回答 2 50.0 50.0 50.0 - - - - - 50.0 50.0 50.0 - -
Ｆ５　子どもの有無別
いる 170 10.6 45.3 10.0 31.2 15.3 29.4 22.4 1.2 11.8 38.2 8.8 5.3 2.4
いない 124 16.9 41.1 14.5 34.7 16.9 20.2 14.5 1.6 16.1 44.4 11.3 11.3 2.4
無回答 5 20.0 60.0 - 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 80.0 40.0 - -
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 175 10.9 47.4 9.7 32.0 14.9 27.4 21.7 2.3 13.1 37.7 7.4 6.9 2.3
未婚の子ども 113 12.4 51.3 12.4 33.6 15.9 30.1 25.7 1.8 13.3 38.9 9.7 4.4 2.7
結婚した子ども 16 - 43.8 6.3 31.3 12.5 31.3 12.5 - 12.5 75.0 6.3 12.5 -
親 68 19.1 42.6 16.2 29.4 16.2 20.6 13.2 1.5 17.6 47.1 11.8 7.4 1.5
祖父母 9 - 33.3 - 33.3 - - - - - 33.3 - - 11.1
孫 3 - 66.7 - - - 33.3 - - - 66.7 - - -
ひとり暮らし 45 20.0 37.8 22.2 35.6 17.8 28.9 24.4 - 15.6 46.7 15.6 6.7 2.2
その他 26 11.5 61.5 11.5 34.6 26.9 19.2 11.5 7.7 23.1 53.8 11.5 11.5 -
無回答 3 - - - 33.3 - - - - - 33.3 - 33.3 -
問４　職業別
企業経営者・役員 10 10.0 20.0 20.0 20.0 - 10.0 20.0 - 10.0 60.0 - 10.0 -
常勤の正規社員 108 9.3 41.7 6.5 27.8 9.3 23.1 19.4 - 15.7 44.4 12.0 7.4 4.6
派遣社員・契約社員・嘱託社員 27 18.5 48.1 11.1 40.7 37.0 37.0 29.6 3.7 11.1 44.4 18.5 3.7 3.7
パートタイム・アルバイト 49 14.3 42.9 16.3 34.7 8.2 22.4 12.2 4.1 12.2 40.8 6.1 12.2 -
自営業 18 33.3 50.0 22.2 22.2 11.1 44.4 5.6 - 11.1 38.9 11.1 11.1 -
家族従業者 - - - - - - - - - - - - - -
在宅勤務・内職 1 - 100.0 - - - 100.0 - - - 100.0 - - -
家事専業（主婦・主夫） 27 14.8 37.0 7.4 44.4 25.9 22.2 25.9 - 18.5 25.9 11.1 7.4 -
学生 25 16.0 64.0 16.0 36.0 32.0 20.0 4.0 - 20.0 44.0 4.0 8.0 4.0
無職 24 4.2 45.8 12.5 37.5 25.0 25.0 25.0 8.3 4.2 29.2 8.3 - -
その他 8 25.0 37.5 25.0 37.5 12.5 25.0 50.0 - 12.5 62.5 25.0 12.5 -
無回答 2 - - - 50.0 - 50.0 50.0 - - - - - -

（問11で「１」又は「２」とお答えの方へ）
問12　あなたの身近なところ（職場・地域・学校）にあるセクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ）の内容は、次のどれに
　　　あたりますか。（○はいくつでも）
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  全  　体 991 2.6 6.1 82.1 9.2 1.0 2.9 80.7 15.3
Ｆ１　性別
男性 433 1.2 3.7 86.4 8.8 0.2 0.9 85.5 13.4
女性 549 3.6 7.5 79.2 9.7 1.6 4.4 77.0 16.9
その他 2 50.0 50.0 - - - - 100.0 -
無回答 7 - 28.6 71.4 - - 14.3 71.4 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 3.3 - 91.7 5.0 1.7 - 96.7 1.7
20～29歳 144 2.1 - 86.1 11.8 - 3.5 93.1 3.5
30～39歳 192 2.6 6.8 84.4 6.3 1.6 3.6 89.6 5.2
40～49歳 143 1.4 8.4 82.5 7.7 0.7 5.6 78.3 15.4
50～59歳 163 4.9 6.7 81.6 6.7 2.5 3.1 82.8 11.7
60～69歳 187 2.1 8.0 80.2 9.6 0.5 2.1 68.4 28.9
70歳以上 102 2.0 8.8 70.6 18.6 - - 59.8 40.2
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 - - 92.3 7.7 - - 100.0 -
　　20～29歳 65 3.1 - 87.7 9.2 - 1.5 96.9 1.5
　　30～39歳 71 1.4 7.0 87.3 4.2 - - 91.5 8.5
　　40～49歳 64 1.6 6.3 85.9 6.3 - 3.1 89.1 7.8
　　50～59歳 83 1.2 4.8 84.3 9.6 1.2 1.2 85.5 12.0
　　60～69歳 81 - 2.5 86.4 11.1 - - 76.5 23.5
　　70歳以上 43 - 2.3 83.7 14.0 - - 60.5 39.5
女性18～19歳 34 5.9 - 91.2 2.9 2.9 - 94.1 2.9
　　20～29歳 78 1.3 - 84.6 14.1 - 5.1 89.7 5.1
　　30～39歳 119 2.5 5.9 84.0 7.6 2.5 5.9 88.2 3.4
　　40～49歳 78 1.3 9.0 80.8 9.0 1.3 6.4 70.5 21.8
　　50～59歳 80 8.8 8.8 78.8 3.8 3.8 5.0 80.0 11.3
　　60～69歳 105 3.8 12.4 75.2 8.6 1.0 3.8 61.9 33.3
　　70歳以上 55 3.6 12.7 60.0 23.6 - - 58.2 41.8
その他 2 50.0 50.0 - - - - 100.0 -
無回答 7 - 28.6 71.4 - - 14.3 71.4 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 2.3 7.4 85.0 5.4 1.1 2.8 77.5 18.6
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 6.4 15.4 64.1 14.1 1.3 3.8 66.7 28.2
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 2.3 1.0 81.3 15.4 0.7 3.0 91.3 5.0
無回答 2 - - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 1.7 7.7 86.7 3.9 2.2 2.2 76.2 19.3
共働き 364 3.0 7.1 84.3 5.5 0.8 3.6 79.4 16.2
どちらも働いていない 63 - 7.9 82.5 9.5 - - 71.4 28.6
無回答 4 - - 100.0 - - - 50.0 50.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 2.4 8.5 83.2 5.9 1.2 2.8 76.0 20.0
いない 395 3.0 2.3 81.8 12.9 0.8 3.3 87.8 8.1
無回答 20 - 10.0 60.0 30.0 - - 75.0 25.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 2.4 7.4 85.1 5.2 1.0 2.9 77.3 18.7
未婚の子ども 339 2.9 7.7 85.3 4.1 1.5 2.4 79.6 16.5
結婚した子ども 58 1.7 6.9 84.5 6.9 1.7 5.2 74.1 19.0
親 237 2.5 3.0 84.0 10.5 1.7 1.7 88.6 8.0
祖父母 25 8.0 - 72.0 20.0 - 4.0 84.0 12.0
孫 19 - 10.5 68.4 21.1 - - 57.9 42.1
ひとり暮らし 127 3.9 5.5 74.0 16.5 1.6 6.3 81.9 10.2
その他 92 3.3 3.3 80.4 13.0 - - 89.1 10.9
無回答 16 - - 62.5 37.5 - - 81.3 18.8
問４　職業別
企業経営者・役員 34 2.9 11.8 79.4 5.9 - 5.9 67.6 26.5
常勤の正規社員 292 3.4 5.8 84.6 6.2 0.3 2.4 91.4 5.8
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 2.4 7.3 78.0 12.2 - 3.7 85.4 11.0
パートタイム・アルバイト 185 3.2 7.0 81.1 8.6 1.1 5.4 71.9 21.6
自営業 61 1.6 4.9 78.7 14.8 1.6 4.9 68.9 24.6
家族従業者 3 - 33.3 66.7 - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - - 100.0 - - - 100.0 -
家事専業（主婦・主夫） 105 1.9 9.5 82.9 5.7 4.8 2.9 68.6 23.8
学生 97 1.0 - 90.7 8.2 - - 97.9 2.1
無職 97 1.0 5.2 77.3 16.5 - 1.0 74.2 24.7
その他 25 8.0 4.0 72.0 16.0 4.0 - 68.0 28.0
無回答 5 - - 60.0 40.0 - - 40.0 60.0

問13　あなたはこれまでに、次のような行為を受けたことがありますか。（各項目につき、①と②で〇は１つだけ）
　　　＜身体的暴力＞

①　ＤＶ（配偶者、元配偶者又は事実婚の
　　パートナーなどからの暴力）

②　デートＤＶ（恋人同士など結婚
　　していない異性からの暴力）
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  全  　体 991 10.3 8.0 73.0 8.8 3.2 4.4 76.6 15.7
Ｆ１　性別
男性 433 6.2 5.5 79.9 8.3 2.1 2.8 81.3 13.9
女性 549 13.5 9.5 67.8 9.3 4.2 5.8 72.7 17.3
その他 2 50.0 50.0 - - - - 100.0 -
無回答 7 - 28.6 71.4 - - - 85.7 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 5.0 - 90.0 5.0 3.3 - 95.0 1.7
20～29歳 144 3.5 1.4 82.6 12.5 4.9 4.2 86.8 4.2
30～39歳 192 12.0 8.9 72.9 6.3 4.7 8.3 81.8 5.2
40～49歳 143 13.3 6.3 73.4 7.0 4.9 4.9 74.1 16.1
50～59歳 163 12.3 8.6 72.4 6.7 4.3 3.1 80.4 12.3
60～69歳 187 10.7 12.3 67.9 9.1 - 3.7 66.8 29.4
70歳以上 102 11.8 13.7 58.8 15.7 - 2.9 56.9 40.2
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 3.8 - 88.5 7.7 - - 100.0 -
　　20～29歳 65 4.6 3.1 83.1 9.2 7.7 3.1 87.7 1.5
　　30～39歳 71 9.9 9.9 76.1 4.2 - 2.8 88.7 8.5
　　40～49歳 64 10.9 6.3 76.6 6.3 3.1 6.3 81.3 9.4
　　50～59歳 83 4.8 2.4 83.1 9.6 2.4 2.4 83.1 12.0
　　60～69歳 81 2.5 8.6 79.0 9.9 - 1.2 75.3 23.5
　　70歳以上 43 7.0 4.7 76.7 11.6 - 2.3 55.8 41.9
女性18～19歳 34 5.9 - 91.2 2.9 5.9 - 91.2 2.9
　　20～29歳 78 2.6 - 82.1 15.4 2.6 5.1 85.9 6.4
　　30～39歳 119 12.6 7.6 72.3 7.6 7.6 11.8 77.3 3.4
　　40～49歳 78 15.4 6.4 70.5 7.7 6.4 3.8 67.9 21.8
　　50～59歳 80 20.0 15.0 61.3 3.8 6.3 3.8 77.5 12.5
　　60～69歳 105 17.1 15.2 59.0 8.6 - 5.7 60.0 34.3
　　70歳以上 55 16.4 18.2 45.5 20.0 - 3.6 56.4 40.0
その他 2 50.0 50.0 - - - - 100.0 -
無回答 7 - 28.6 71.4 - - - 85.7 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 12.1 10.9 72.4 4.6 2.9 4.1 74.0 19.0
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 21.8 11.5 52.6 14.1 3.8 10.3 57.7 28.2
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 3.7 1.0 79.6 15.7 3.7 3.7 87.0 5.7
無回答 2 - - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 11.6 9.9 74.6 3.9 2.8 3.9 73.5 19.9
共働き 364 13.2 11.3 71.4 4.1 3.6 4.4 75.8 16.2
どちらも働いていない 63 7.9 12.7 71.4 7.9 - 3.2 66.7 30.2
無回答 4 - - 75.0 25.0 - - 50.0 50.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 13.2 11.3 70.7 4.9 2.8 4.7 72.4 20.1
いない 395 6.6 2.8 77.5 13.2 4.1 4.1 83.0 8.9
無回答 20 - 15.0 50.0 35.0 - 5.0 70.0 25.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 12.0 11.2 72.5 4.3 3.1 4.0 73.9 19.1
未婚の子ども 339 14.7 10.6 70.8 3.8 4.1 4.4 75.2 16.2
結婚した子ども 58 6.9 6.9 81.0 5.2 1.7 3.4 75.9 19.0
親 237 5.9 1.7 81.9 10.5 4.2 3.0 84.4 8.4
祖父母 25 8.0 - 72.0 20.0 - - 88.0 12.0
孫 19 - 21.1 63.2 15.8 5.3 - 52.6 42.1
ひとり暮らし 127 7.9 6.3 69.3 16.5 5.5 8.7 74.8 11.0
その他 92 7.6 2.2 76.1 14.1 4.3 4.3 80.4 10.9
無回答 16 - - 62.5 37.5 - 12.5 68.8 18.8
問４　職業別
企業経営者・役員 34 8.8 20.6 64.7 5.9 2.9 - 70.6 26.5
常勤の正規社員 292 9.9 6.2 78.1 5.8 4.1 5.8 83.9 6.2
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 13.4 6.1 68.3 12.2 1.2 3.7 82.9 12.2
パートタイム・アルバイト 185 15.7 9.7 67.0 7.6 3.8 6.5 67.6 22.2
自営業 61 9.8 8.2 70.5 11.5 3.3 4.9 67.2 24.6
家族従業者 3 - 33.3 66.7 - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - - 100.0 - - - 100.0 -
家事専業（主婦・主夫） 105 12.4 15.2 64.8 7.6 4.8 2.9 67.6 24.8
学生 97 2.1 2.1 87.6 8.2 3.1 2.1 92.8 2.1
無職 97 6.2 6.2 72.2 15.5 - 4.1 71.1 24.7
その他 25 12.0 4.0 68.0 16.0 4.0 - 68.0 28.0
無回答 5 - - 60.0 40.0 - - 40.0 60.0

問13　あなたはこれまでに、次のような行為を受けたことがありますか。（各項目につき、①と②で〇は１つだけ）
　　　＜精神的暴力＞

①　ＤＶ（配偶者、元配偶者又は事実婚の
　　パートナーなどからの暴力）

②　デートＤＶ（恋人同士など結婚
　　していない異性からの暴力）
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  全  　体 991 1.4 2.2 85.8 10.6 0.9 2.9 80.6 15.5
Ｆ１　性別
男性 433 - 0.9 89.6 9.5 0.2 0.5 85.9 13.4
女性 549 2.6 3.3 82.7 11.5 1.5 4.9 76.3 17.3
その他 2 - - 100.0 - - - 100.0 -
無回答 7 - - 85.7 14.3 - - 85.7 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 1.7 - 93.3 5.0 1.7 - 96.7 1.7
20～29歳 144 - - 88.2 11.8 2.1 2.8 91.0 4.2
30～39歳 192 1.0 2.6 90.1 6.3 1.6 6.3 87.0 5.2
40～49歳 143 2.1 2.8 87.4 7.7 0.7 1.4 82.5 15.4
50～59歳 163 3.1 1.8 87.1 8.0 0.6 3.7 84.7 11.0
60～69歳 187 1.1 4.8 81.8 12.3 - 2.7 67.9 29.4
70歳以上 102 1.0 1.0 72.5 25.5 - - 58.8 41.2
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 - - 92.3 7.7 - - 100.0 -
　　20～29歳 65 - - 90.8 9.2 1.5 1.5 95.4 1.5
　　30～39歳 71 - 2.8 93.0 4.2 - - 91.5 8.5
　　40～49歳 64 - 1.6 92.2 6.3 - - 92.2 7.8
　　50～59歳 83 - - 88.0 12.0 - 1.2 88.0 10.8
　　60～69歳 81 - 1.2 87.7 11.1 - - 76.5 23.5
　　70歳以上 43 - - 83.7 16.3 - - 58.1 41.9
女性18～19歳 34 2.9 - 94.1 2.9 2.9 - 94.1 2.9
　　20～29歳 78 - - 85.9 14.1 2.6 3.8 87.2 6.4
　　30～39歳 119 1.7 2.5 88.2 7.6 2.5 10.1 84.0 3.4
　　40～49歳 78 3.8 3.8 83.3 9.0 1.3 2.6 74.4 21.8
　　50～59歳 80 6.3 3.8 86.3 3.8 1.3 6.3 81.3 11.3
　　60～69歳 105 1.9 7.6 77.1 13.3 - 4.8 61.0 34.3
　　70歳以上 55 1.8 1.8 63.6 32.7 - - 58.2 41.8
その他 2 - - 100.0 - - - 100.0 -
無回答 7 - - 85.7 14.3 - - 85.7 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 1.6 2.9 88.6 6.9 0.5 2.9 77.8 18.8
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 2.6 3.8 74.4 19.2 2.6 5.1 64.1 28.2
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 0.7 0.3 83.3 15.7 1.3 2.3 91.0 5.4
無回答 2 - - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 2.8 2.2 90.6 4.4 1.1 3.9 75.1 19.9
共働き 364 1.4 3.6 88.2 6.9 0.3 2.7 81.0 15.9
どちらも働いていない 63 - 1.6 85.7 12.7 - 1.6 68.3 30.2
無回答 4 - - 75.0 25.0 - - 50.0 50.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 1.9 3.5 87.2 7.5 0.7 3.0 76.4 20.0
いない 395 0.8 0.3 85.1 13.9 1.3 3.0 87.1 8.6
無回答 20 - 5.0 60.0 35.0 - - 75.0 25.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 1.7 2.9 88.7 6.7 0.5 2.9 77.7 18.9
未婚の子ども 339 1.8 4.7 88.8 4.7 0.9 3.5 79.4 16.2
結婚した子ども 58 - 5.2 87.9 6.9 - 3.4 77.6 19.0
親 237 1.3 0.8 86.5 11.4 1.7 2.5 87.8 8.0
祖父母 25 - 4.0 76.0 20.0 - 8.0 80.0 12.0
孫 19 - - 78.9 21.1 - - 57.9 42.1
ひとり暮らし 127 1.6 0.8 80.3 17.3 2.4 4.7 82.7 10.2
その他 92 1.1 - 84.8 14.1 1.1 3.3 84.8 10.9
無回答 16 - - 62.5 37.5 - - 81.3 18.8
問４　職業別
企業経営者・役員 34 - - 91.2 8.8 - - 73.5 26.5
常勤の正規社員 292 0.3 2.7 90.4 6.5 0.7 2.1 91.8 5.5
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 3.7 2.4 80.5 13.4 - 3.7 85.4 11.0
パートタイム・アルバイト 185 3.2 2.7 83.8 10.3 1.6 5.4 70.8 22.2
自営業 61 - 4.9 80.3 14.8 1.6 3.3 70.5 24.6
家族従業者 3 - - 100.0 - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - - 100.0 - - - 100.0 -
家事専業（主婦・主夫） 105 3.8 1.9 86.7 7.6 2.9 5.7 66.7 24.8
学生 97 - - 91.8 8.2 - - 97.9 2.1
無職 97 - 1.0 78.4 20.6 - 1.0 73.2 25.8
その他 25 - 4.0 72.0 24.0 - 4.0 68.0 28.0
無回答 5 - - 60.0 40.0 - - 40.0 60.0

問13　あなたはこれまでに、次のような行為を受けたことがありますか。（各項目につき、①と②で〇は１つだけ）
　　　＜性的暴力＞

①　ＤＶ（配偶者、元配偶者又は事実婚の
　　パートナーなどからの暴力）

②　デートＤＶ（恋人同士など結婚
　　していない異性からの暴力）
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  全  　体 991 3.4 3.4 83.0 10.1 0.8 1.1 82.5 15.5
Ｆ１　性別
男性 433 0.7 1.2 88.7 9.5 - 1.2 85.5 13.4
女性 549 5.6 5.1 78.7 10.6 1.5 1.1 80.1 17.3
その他 2 - 50.0 50.0 - - - 100.0 -
無回答 7 - - 85.7 14.3 - - 85.7 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 1.7 - 93.3 5.0 1.7 - 96.7 1.7
20～29歳 144 0.7 - 87.5 11.8 0.7 - 95.8 3.5
30～39歳 192 1.0 5.2 87.5 6.3 1.0 3.1 90.6 5.2
40～49歳 143 4.9 5.6 82.5 7.0 - 2.1 82.5 15.4
50～59歳 163 8.6 3.7 79.8 8.0 2.5 0.6 85.3 11.7
60～69歳 187 3.7 3.2 81.8 11.2 - 0.5 70.1 29.4
70歳以上 102 2.0 3.9 70.6 23.5 - - 58.8 41.2
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 - - 92.3 7.7 - - 100.0 -
　　20～29歳 65 - - 90.8 9.2 - - 98.5 1.5
　　30～39歳 71 - 1.4 94.4 4.2 - 1.4 90.1 8.5
　　40～49歳 64 3.1 3.1 87.5 6.3 - 3.1 89.1 7.8
　　50～59歳 83 1.2 1.2 85.5 12.0 - 1.2 88.0 10.8
　　60～69歳 81 - 1.2 87.7 11.1 - 1.2 75.3 23.5
　　70歳以上 43 - - 83.7 16.3 - - 58.1 41.9
女性18～19歳 34 2.9 - 94.1 2.9 2.9 - 94.1 2.9
　　20～29歳 78 1.3 - 84.6 14.1 1.3 - 93.6 5.1
　　30～39歳 119 1.7 6.7 84.0 7.6 1.7 4.2 90.8 3.4
　　40～49歳 78 6.4 7.7 78.2 7.7 - 1.3 76.9 21.8
　　50～59歳 80 16.3 6.3 73.8 3.8 5.0 - 82.5 12.5
　　60～69歳 105 6.7 4.8 77.1 11.4 - - 65.7 34.3
　　70歳以上 55 3.6 7.3 60.0 29.1 - - 58.2 41.8
その他 2 - 50.0 50.0 - - - 100.0 -
無回答 7 - - 85.7 14.3 - - 85.7 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 3.6 3.8 85.9 6.7 0.8 1.1 79.2 18.8
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 11.5 11.5 62.8 14.1 1.3 3.8 66.7 28.2
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 1.0 0.7 82.6 15.7 0.7 0.3 93.6 5.4
無回答 2 - - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 3.9 2.8 89.0 4.4 1.7 0.6 77.9 19.9
共働き 364 3.6 4.7 85.2 6.6 0.5 1.6 81.9 15.9
どちらも働いていない 63 1.6 1.6 84.1 12.7 - - 69.8 30.2
無回答 4 25.0 - 50.0 25.0 - - 50.0 50.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 4.5 4.7 84.0 6.8 1.0 1.7 77.3 20.0
いない 395 2.0 1.5 82.8 13.7 0.5 0.3 90.6 8.6
無回答 20 - 5.0 60.0 35.0 - - 75.0 25.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 3.4 3.8 86.3 6.5 0.9 1.2 79.0 18.9
未婚の子ども 339 4.7 5.6 85.0 4.7 1.5 1.8 80.5 16.2
結婚した子ども 58 3.4 1.7 89.7 5.2 - 3.4 77.6 19.0
親 237 1.7 1.7 85.7 11.0 1.3 0.8 90.3 7.6
祖父母 25 8.0 - 72.0 20.0 - - 88.0 12.0
孫 19 - - 78.9 21.1 - - 57.9 42.1
ひとり暮らし 127 4.7 3.1 75.6 16.5 0.8 1.6 86.6 11.0
その他 92 2.2 3.3 81.5 13.0 - 1.1 88.0 10.9
無回答 16 - - 62.5 37.5 - - 81.3 18.8
問４　職業別
企業経営者・役員 34 - 5.9 85.3 8.8 - - 73.5 26.5
常勤の正規社員 292 3.8 1.4 88.4 6.5 0.7 2.1 91.8 5.5
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 4.9 4.9 76.8 13.4 2.4 - 85.4 12.2
パートタイム・アルバイト 185 6.5 5.4 79.5 8.6 0.5 1.6 76.2 21.6
自営業 61 1.6 8.2 75.4 14.8 - 1.6 73.8 24.6
家族従業者 3 - - 100.0 - - - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - - 100.0 - - - 100.0 -
家事専業（主婦・主夫） 105 2.9 5.7 83.8 7.6 2.9 1.0 71.4 24.8
学生 97 - - 91.8 8.2 - - 97.9 2.1
無職 97 1.0 2.1 76.3 20.6 - - 74.2 25.8
その他 25 8.0 4.0 72.0 16.0 - - 72.0 28.0
無回答 5 - - 60.0 40.0 - - 40.0 60.0

問13　あなたはこれまでに、次のような行為を受けたことがありますか。（各項目につき、①と②で〇は１つだけ）
　　　＜経済的暴力＞

①　ＤＶ（配偶者、元配偶者又は事実婚の
　　パートナーなどからの暴力）

②　デートＤＶ（恋人同士など結婚
　　していない異性からの暴力）
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＜身体的暴力＞ ＜精神的暴力＞

 

ｎ

経
験
あ
り
（

計
）

全
く
な
い
（

計
）

無
回
答

ｎ

経
験
あ
り
（

計
）

全
く
な
い
（

計
）

無
回
答

  全  　体 991 11.3 71.3 17.4 991 22.5 62.2 15.3
Ｆ１　性別
男性 433 6.0 76.9 17.1 433 14.8 69.7 15.5
女性 549 14.9 67.2 17.9 549 28.2 56.3 15.5
その他 2 100.0 - - 2 100.0 - -
無回答 7 28.6 71.4 - 7 28.6 71.4 -
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 3.3 91.7 5.0 60 6.7 88.3 5.0
20～29歳 144 5.6 82.6 11.8 144 11.1 78.5 10.4
30～39歳 192 13.5 78.1 8.3 192 29.7 63.0 7.3
40～49歳 143 14.0 69.2 16.8 143 24.5 59.4 16.1
50～59歳 163 14.1 73.0 12.9 163 23.3 64.4 12.3
60～69歳 187 11.8 59.4 28.9 187 24.6 50.8 24.6
70歳以上 102 10.8 52.9 36.3 102 26.5 43.1 30.4
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 - 92.3 7.7 26 3.8 88.5 7.7
　　20～29歳 65 4.6 86.2 9.2 65 13.8 80.0 6.2
　　30～39歳 71 8.5 83.1 8.5 71 21.1 70.4 8.5
　　40～49歳 64 10.9 78.1 10.9 64 21.9 67.2 10.9
　　50～59歳 83 8.4 74.7 16.9 83 10.8 72.3 16.9
　　60～69歳 81 2.5 70.4 27.2 81 12.3 64.2 23.5
　　70歳以上 43 2.3 58.1 39.5 43 14.0 51.2 34.9
女性18～19歳 34 5.9 91.2 2.9 34 8.8 88.2 2.9
　　20～29歳 78 6.4 79.5 14.1 78 9.0 76.9 14.1
　　30～39歳 119 15.1 76.5 8.4 119 33.6 59.7 6.7
　　40～49歳 78 15.4 62.8 21.8 78 26.9 52.6 20.5
　　50～59歳 80 20.0 71.3 8.8 80 36.3 56.3 7.5
　　60～69歳 105 19.0 50.5 30.5 105 34.3 40.0 25.7
　　70歳以上 55 16.4 47.3 36.4 55 34.5 36.4 29.1
その他 2 100.0 - - 2 100.0 - -
無回答 7 28.6 71.4 - 7 28.6 71.4 -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 12.4 70.3 17.3 612 26.5 58.8 14.7
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 21.8 52.6 25.6 78 38.5 38.5 23.1
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 6.4 78.6 15.1 299 10.4 75.3 14.4
無回答 2 - 50.0 50.0 2 - 50.0 50.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 13.3 69.1 17.7 181 26.0 56.4 17.7
共働き 364 12.9 72.0 15.1 364 27.7 61.0 11.3
どちらも働いていない 63 7.9 65.1 27.0 63 22.2 54.0 23.8
無回答 4 - 50.0 50.0 4 - 50.0 50.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 13.4 68.8 17.9 576 27.8 56.9 15.3
いない 395 8.4 76.2 15.4 395 14.9 70.9 14.2
無回答 20 10.0 50.0 40.0 20 20.0 40.0 40.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 12.5 70.1 17.4 582 26.6 58.8 14.6
未婚の子ども 339 13.3 72.9 13.9 339 29.8 59.0 11.2
結婚した子ども 58 13.8 70.7 15.5 58 19.0 69.0 12.1
親 237 7.6 78.5 13.9 237 12.2 74.3 13.5
祖父母 25 12.0 68.0 20.0 25 8.0 68.0 24.0
孫 19 10.5 57.9 31.6 19 26.3 47.4 26.3
ひとり暮らし 127 14.2 65.4 20.5 127 22.8 58.3 18.9
その他 92 6.5 78.3 15.2 92 15.2 69.6 15.2
無回答 16 - 56.3 43.8 16 12.5 50.0 37.5
問４　職業別
企業経営者・役員 34 17.6 58.8 23.5 34 29.4 50.0 20.6
常勤の正規社員 292 10.6 80.1 9.2 292 21.9 70.5 7.5
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 12.2 69.5 18.3 82 20.7 63.4 15.9
パートタイム・アルバイト 185 15.1 64.3 20.5 185 30.3 53.0 16.8
自営業 61 9.8 63.9 26.2 61 23.0 54.1 23.0
家族従業者 3 33.3 66.7 - 3 33.3 66.7 -
在宅勤務・内職 5 - 100.0 - 5 - 100.0 -
家事専業（主婦・主夫） 105 17.1 61.0 21.9 105 33.3 45.7 21.0
学生 97 1.0 90.7 8.2 97 7.2 84.5 8.2
無職 97 7.2 64.9 27.8 97 14.4 59.8 25.8
その他 25 16.0 60.0 24.0 25 20.0 56.0 24.0
無回答 5 - 20.0 80.0 5 - 20.0 80.0

問13　ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）を受けた経験（①ＤＶと②デートＤＶの合算）
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＜性的暴力＞ ＜経済的暴力＞

 

ｎ

経
験
あ
り
（

計
）

全
く
な
い
（

計
）

無
回
答

ｎ

経
験
あ
り
（

計
）

全
く
な
い
（

計
）

無
回
答

  全  　体 991 6.7 74.2 19.2 991 7.9 73.2 19.0
Ｆ１　性別
男性 433 1.6 79.7 18.7 433 2.8 78.8 18.5
女性 549 10.7 69.6 19.7 549 11.8 68.7 19.5
その他 2 - 100.0 - 2 50.0 50.0 -
無回答 7 - 85.7 14.3 7 - 85.7 14.3
Ｆ２　年代別
18～19歳 60 1.7 93.3 5.0 60 1.7 93.3 5.0
20～29歳 144 4.9 82.6 12.5 144 1.4 86.8 11.8
30～39歳 192 10.4 80.2 9.4 192 9.4 80.2 10.4
40～49歳 143 6.3 76.9 16.8 143 11.9 71.3 16.8
50～59歳 163 7.4 77.9 14.7 163 12.9 73.0 14.1
60～69歳 187 8.0 60.4 31.6 187 7.0 61.5 31.6
70歳以上 102 2.0 54.9 43.1 102 5.9 52.9 41.2
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 26 - 92.3 7.7 26 - 92.3 7.7
　　20～29歳 65 3.1 87.7 9.2 65 - 90.8 9.2
　　30～39歳 71 2.8 84.5 12.7 71 2.8 84.5 12.7
　　40～49歳 64 1.6 87.5 10.9 64 9.4 79.7 10.9
　　50～59歳 83 1.2 79.5 19.3 83 3.6 78.3 18.1
　　60～69歳 81 1.2 71.6 27.2 81 1.2 71.6 27.2
　　70歳以上 43 - 55.8 44.2 43 - 55.8 44.2
女性18～19歳 34 2.9 94.1 2.9 34 2.9 94.1 2.9
　　20～29歳 78 6.4 78.2 15.4 78 2.6 83.3 14.1
　　30～39歳 119 15.1 77.3 7.6 119 12.6 78.2 9.2
　　40～49歳 78 10.3 67.9 21.8 78 14.1 64.1 21.8
　　50～59歳 80 13.8 76.3 10.0 80 22.5 67.5 10.0
　　60～69歳 105 13.3 51.4 35.2 105 11.4 53.3 35.2
　　70歳以上 55 3.6 52.7 43.6 55 10.9 49.1 40.0
その他 2 - 100.0 - 2 50.0 50.0 -
無回答 7 - 85.7 14.3 7 - 85.7 14.3
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 612 7.4 73.5 19.1 612 8.5 72.1 19.4
以前は結婚していたが、現在はしていない 78 11.5 56.4 32.1 78 24.4 50.0 25.6
結婚（事実婚を含む）したことはない 299 4.0 80.3 15.7 299 2.3 81.6 16.1
無回答 2 - 50.0 50.0 2 - 50.0 50.0
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 181 9.4 72.4 18.2 181 7.7 72.9 19.3
共働き 364 7.1 75.8 17.0 364 9.6 73.4 17.0
どちらも働いていない 63 3.2 65.1 31.7 63 3.2 65.1 31.7
無回答 4 - 50.0 50.0 4 25.0 25.0 50.0
Ｆ５　子どもの有無別
いる 576 8.0 72.0 20.0 576 10.6 69.8 19.6
いない 395 4.8 78.7 16.5 395 4.1 79.5 16.5
無回答 20 5.0 45.0 50.0 20 5.0 45.0 50.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 582 7.4 73.5 19.1 582 8.4 72.2 19.4
未婚の子ども 339 9.4 75.5 15.0 339 11.8 72.9 15.3
結婚した子ども 58 8.6 74.1 17.2 58 8.6 75.9 15.5
親 237 5.1 79.7 15.2 237 4.2 81.4 14.3
祖父母 25 12.0 68.0 20.0 25 8.0 68.0 24.0
孫 19 - 57.9 42.1 19 - 57.9 42.1
ひとり暮らし 127 7.9 70.9 21.3 127 9.4 69.3 21.3
その他 92 4.3 77.2 18.5 92 5.4 78.3 16.3
無回答 16 - 56.3 43.8 16 - 56.3 43.8
問４　職業別
企業経営者・役員 34 - 73.5 26.5 34 5.9 67.6 26.5
常勤の正規社員 292 5.5 83.9 10.6 292 6.8 82.9 10.3
派遣社員・契約社員・嘱託社員 82 7.3 74.4 18.3 82 11.0 70.7 18.3
パートタイム・アルバイト 185 10.8 65.9 23.2 185 13.0 64.9 22.2
自営業 61 9.8 63.9 26.2 61 9.8 63.9 26.2
家族従業者 3 - 66.7 33.3 3 - 66.7 33.3
在宅勤務・内職 5 - 100.0 - 5 - 100.0 -
家事専業（主婦・主夫） 105 13.3 63.8 22.9 105 10.5 64.8 24.8
学生 97 - 91.8 8.2 97 - 91.8 8.2
無職 97 2.1 66.0 32.0 97 3.1 64.9 32.0
その他 25 8.0 60.0 32.0 25 12.0 60.0 28.0
無回答 5 - 20.0 80.0 5 - 20.0 80.0

問13　ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）を受けた経験（①ＤＶと②デートＤＶの合算）
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ｎ

感
じ
た

一
度
も
感
じ
な
か
っ

た

無
回
答

  全  　体 265 21.1 77.0 1.9
Ｆ１　性別
男性 70 7.1 90.0 2.9
女性 190 26.3 72.1 1.6
その他 2 50.0 50.0 -
無回答 3 - 100.0 -
Ｆ２　年代別
18～19歳 4 25.0 75.0 -
20～29歳 21 33.3 66.7 -
30～39歳 69 23.2 76.8 -
40～49歳 45 17.8 80.0 2.2
50～59歳 45 28.9 68.9 2.2
60～69歳 50 18.0 78.0 4.0
70歳以上 31 6.5 90.3 3.2
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 1 - 100.0 -
　　20～29歳 10 20.0 80.0 -
　　30～39歳 16 - 100.0 -
　　40～49歳 15 13.3 80.0 6.7
　　50～59歳 10 10.0 90.0 -
　　60～69歳 11 - 100.0 -
　　70歳以上 7 - 85.7 14.3
女性18～19歳 3 33.3 66.7 -
　　20～29歳 11 45.5 54.5 -
　　30～39歳 51 29.4 70.6 -
　　40～49歳 29 20.7 79.3 -
　　50～59歳 35 34.3 62.9 2.9
　　60～69歳 39 23.1 71.8 5.1
　　70歳以上 22 9.1 90.9 -
その他 2 50.0 50.0 -
無回答 3 - 100.0 -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 190 17.4 80.0 2.6
以前は結婚していたが、現在はしていない 37 29.7 70.3 -
結婚（事実婚を含む）したことはない 38 31.6 68.4 -
無回答 - - - -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 59 16.9 78.0 5.1
共働き 114 20.2 78.9 0.9
どちらも働いていない 16 - 93.8 6.3
無回答 1 - 100.0 -
Ｆ５　子どもの有無別
いる 188 18.6 79.3 2.1
いない 72 29.2 70.8 -
無回答 5 - 80.0 20.0
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 180 17.2 80.0 2.8
未婚の子ども 118 21.2 78.0 0.8
結婚した子ども 15 20.0 80.0 -
親 36 22.2 75.0 2.8
祖父母 4 25.0 75.0 -
孫 5 20.0 80.0 -
ひとり暮らし 34 41.2 58.8 -
その他 17 23.5 76.5 -
無回答 2 - 100.0 -
問４　職業別
企業経営者・役員 11 27.3 72.7 -
常勤の正規社員 75 22.7 76.0 1.3
派遣社員・契約社員・嘱託社員 19 15.8 73.7 10.5
パートタイム・アルバイト 68 27.9 70.6 1.5
自営業 16 18.8 81.3 -
家族従業者 1 - 100.0 -
在宅勤務・内職 - - - -
家事専業（主婦・主夫） 45 17.8 82.2 -
学生 7 - 100.0 -
無職 18 5.6 88.9 5.6
その他 5 40.0 60.0 -
無回答 - - - -

（問13で１つでも「１」又は「２」とお答えの方へ）
問14　あなたはそのような行為を受けた時、命の危険を感じたことがありますか。（○は１つだけ）
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ｎ

相
談
し
た

相
談
し
な
か
っ

た
（

で
き
な

か
っ

た
）

無
回
答

  全  　体 265 39.2 64.5 2.3
Ｆ１　性別
男性 70 22.9 81.4 2.9
女性 190 45.3 57.9 2.1
その他 2 50.0 100.0 -
無回答 3 33.3 66.7 -
Ｆ２　年代別
18～19歳 4 50.0 50.0 -
20～29歳 21 38.1 66.7 4.8
30～39歳 69 43.5 62.3 1.4
40～49歳 45 46.7 60.0 2.2
50～59歳 45 40.0 57.8 4.4
60～69歳 50 32.0 74.0 2.0
70歳以上 31 29.0 71.0 -
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 1 - 100.0 -
　　20～29歳 10 40.0 70.0 -
　　30～39歳 16 31.3 68.8 6.3
　　40～49歳 15 26.7 86.7 6.7
　　50～59歳 10 10.0 90.0 -
　　60～69歳 11 9.1 90.9 -
　　70歳以上 7 14.3 85.7 -
女性18～19歳 3 66.7 33.3 -
　　20～29歳 11 36.4 63.6 9.1
　　30～39歳 51 47.1 58.8 -
　　40～49歳 29 55.2 48.3 -
　　50～59歳 35 48.6 48.6 5.7
　　60～69歳 39 38.5 69.2 2.6
　　70歳以上 22 36.4 63.6 -
その他 2 50.0 100.0 -
無回答 3 33.3 66.7 -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 190 36.8 66.3 2.1
以前は結婚していたが、現在はしていない 37 51.4 54.1 2.7
結婚（事実婚を含む）したことはない 38 39.5 65.8 2.6
無回答 - - - -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 59 37.3 62.7 6.8
共働き 114 40.4 64.9 -
どちらも働いていない 16 12.5 87.5 -
無回答 1 - 100.0 -
Ｆ５　子どもの有無別
いる 188 40.4 61.7 2.7
いない 72 37.5 69.4 1.4
無回答 5 20.0 100.0 -
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 180 37.2 66.1 2.2
未婚の子ども 118 44.9 58.5 1.7
結婚した子ども 15 46.7 60.0 -
親 36 30.6 66.7 5.6
祖父母 4 50.0 50.0 -
孫 5 60.0 60.0 -
ひとり暮らし 34 52.9 50.0 2.9
その他 17 47.1 70.6 -
無回答 2 - 100.0 -
問４　職業別
企業経営者・役員 11 45.5 72.7 -
常勤の正規社員 75 34.7 68.0 5.3
派遣社員・契約社員・嘱託社員 19 47.4 57.9 5.3
パートタイム・アルバイト 68 44.1 58.8 1.5
自営業 16 43.8 56.3 -
家族従業者 1 100.0 100.0 -
在宅勤務・内職 - - - -
家事専業（主婦・主夫） 45 35.6 64.4 -
学生 7 57.1 57.1 -
無職 18 22.2 83.3 -
その他 5 40.0 60.0 -
無回答 - - - -

（問13で１つでも「１」又は「２」とお答えの方へ）
問15　あなたはそのような行為を受けた時、誰かに相談しましたか。（○はいくつでも）
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ｎ

家
族

友
人
・
知
人

同
じ
よ
う
な
経
験
を
し
た
人

市
の
相
談
窓
口

警
察

民
間
機
関
の
相
談
窓
口
（

弁

護
士
・
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

・
民

間
シ
ェ

ル
タ
ー

・
Ｎ
Ｐ
Ｏ

等
）

国
・
都
の
相
談
窓
口

民
生
・
児
童
委
員

医
療
機
関
（

医
師
・
看
護
師

等
）

そ
の
他

無
回
答

  全  　体 104 50.0 61.5 5.8 10.6 6.7 13.5 2.9 1.0 6.7 4.8 1.9
Ｆ１　性別
男性 16 37.5 56.3 12.5 - - 12.5 - 6.3 - 12.5 -
女性 86 52.3 62.8 3.5 12.8 8.1 14.0 2.3 - 8.1 3.5 2.3
その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 - - - -
無回答 1 100.0 100.0 - - - - - - - - -
Ｆ２　年代別
18～19歳 2 50.0 100.0 - - - - - - - - -
20～29歳 8 25.0 87.5 - - - 12.5 - - - - 12.5
30～39歳 30 53.3 60.0 13.3 6.7 10.0 6.7 3.3 3.3 3.3 13.3 3.3
40～49歳 21 52.4 57.1 - 19.0 4.8 14.3 9.5 - 9.5 4.8 -
50～59歳 18 33.3 72.2 5.6 16.7 5.6 16.7 - - 11.1 - -
60～69歳 16 50.0 56.3 6.3 12.5 12.5 25.0 - - 12.5 - -
70歳以上 9 88.9 33.3 - - - 11.1 - - - - -
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 - - - - - - - - - - - -
　　20～29歳 4 25.0 100.0 - - - 25.0 - - - - -
　　30～39歳 5 20.0 40.0 40.0 - - 20.0 - 20.0 - 20.0 -
　　40～49歳 4 50.0 25.0 - - - - - - - 25.0 -
　　50～59歳 1 - 100.0 - - - - - - - - -
　　60～69歳 1 100.0 100.0 - - - - - - - - -
　　70歳以上 1 100.0 - - - - - - - - - -
女性18～19歳 2 50.0 100.0 - - - - - - - - -
　　20～29歳 4 25.0 75.0 - - - - - - - - 25.0
　　30～39歳 24 62.5 66.7 4.2 8.3 12.5 4.2 - - 4.2 12.5 4.2
　　40～49歳 16 50.0 62.5 - 25.0 6.3 18.8 12.5 - 12.5 - -
　　50～59歳 17 35.3 70.6 5.9 17.6 5.9 17.6 - - 11.8 - -
　　60～69歳 15 46.7 53.3 6.7 13.3 13.3 26.7 - - 13.3 - -
　　70歳以上 8 87.5 37.5 - - - 12.5 - - - - -
その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 - - - -
無回答 1 100.0 100.0 - - - - - - - - -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 70 57.1 55.7 4.3 11.4 4.3 10.0 2.9 1.4 7.1 7.1 1.4
以前は結婚していたが、現在はしていない 19 42.1 63.2 10.5 15.8 15.8 26.3 - - 10.5 - -
結婚（事実婚を含む）したことはない 15 26.7 86.7 6.7 - 6.7 13.3 6.7 - - - 6.7
無回答 - - - - - - - - - - - -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 22 77.3 50.0 4.5 4.5 9.1 4.5 - - 4.5 4.5 -
共働き 46 47.8 56.5 4.3 15.2 2.2 13.0 4.3 2.2 8.7 8.7 2.2
どちらも働いていない 2 50.0 100.0 - - - - - - - - -
無回答 - - - - - - - - - - - -
Ｆ５　子どもの有無別
いる 76 52.6 60.5 3.9 14.5 7.9 14.5 2.6 1.3 9.2 5.3 1.3
いない 27 44.4 66.7 7.4 - 3.7 11.1 3.7 - - 3.7 3.7
無回答 1 - - 100.0 - - - - - - - -
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 67 56.7 55.2 4.5 10.4 4.5 9.0 1.5 1.5 6.0 7.5 1.5
未婚の子ども 53 47.2 58.5 7.5 15.1 7.5 15.1 1.9 1.9 9.4 5.7 1.9
結婚した子ども 7 71.4 71.4 - - - - - - - 14.3 -
親 11 45.5 81.8 - 18.2 9.1 9.1 - - - 9.1 -
祖父母 2 - 100.0 - - - - - - - - -
孫 3 33.3 33.3 33.3 - - - - - - - -
ひとり暮らし 18 27.8 83.3 5.6 11.1 16.7 22.2 5.6 - 11.1 - 5.6
その他 8 12.5 50.0 25.0 25.0 - 12.5 12.5 - 12.5 25.0 -
無回答 - - - - - - - - - - - -
問４　職業別
企業経営者・役員 5 60.0 20.0 20.0 - - - 20.0 - - 20.0 -
常勤の正規社員 26 50.0 65.4 7.7 3.8 3.8 19.2 - 3.8 3.8 3.8 3.8
派遣社員・契約社員・嘱託社員 9 11.1 66.7 - 22.2 - 22.2 11.1 - 11.1 - 11.1
パートタイム・アルバイト 30 40.0 63.3 6.7 23.3 3.3 10.0 3.3 - 13.3 6.7 -
自営業 7 71.4 42.9 - 14.3 28.6 28.6 - - 14.3 - -
家族従業者 1 - - 100.0 - - - - - - - -
在宅勤務・内職 - - - - - - - - - - - -
家事専業（主婦・主夫） 16 87.5 62.5 - - 12.5 6.3 - - - 6.3 -
学生 4 25.0 100.0 - - - - - - - - -
無職 4 75.0 50.0 - - - - - - - - -
その他 2 - 100.0 - - 50.0 50.0 - - - - -
無回答 - - - - - - - - - - - -

（問15で「１」とお答えの方へ）
問16　あなたはそのような行為を受けた時、誰に相談しましたか。（○はいくつでも）
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  全  　体 171 22.2 24.6 25.7 32.7 9.4 29.8 25.1 30.4 12.9 1.8
Ｆ１　性別
男性 57 29.8 28.1 17.5 29.8 8.8 15.8 28.1 33.3 8.8 1.8
女性 110 18.2 22.7 30.9 35.5 10.0 36.4 23.6 29.1 13.6 1.8
その他 2 - 50.0 - - - 50.0 50.0 50.0 50.0 -
無回答 2 50.0 - - - - 50.0 - - 50.0 -
Ｆ２　年代別
18～19歳 2 100.0 100.0 - 100.0 - 50.0 100.0 - - -
20～29歳 14 21.4 28.6 35.7 35.7 21.4 35.7 35.7 28.6 14.3 -
30～39歳 43 25.6 39.5 37.2 34.9 14.0 30.2 23.3 25.6 11.6 4.7
40～49歳 27 25.9 25.9 18.5 37.0 7.4 29.6 33.3 29.6 14.8 3.7
50～59歳 26 23.1 19.2 19.2 26.9 3.8 26.9 15.4 42.3 15.4 -
60～69歳 37 13.5 13.5 21.6 29.7 5.4 29.7 27.0 27.0 8.1 -
70歳以上 22 18.2 9.1 22.7 27.3 9.1 27.3 13.6 36.4 18.2 -
Ｆ１・Ｆ２　性・年代別
男性18～19歳 1 100.0 100.0 - 100.0 - - 100.0 - - -
　　20～29歳 7 28.6 - 14.3 42.9 28.6 28.6 42.9 28.6 14.3 -
　　30～39歳 11 36.4 45.5 36.4 27.3 - - 9.1 27.3 - 9.1
　　40～49歳 13 30.8 30.8 23.1 30.8 15.4 30.8 30.8 38.5 15.4 -
　　50～59歳 9 33.3 22.2 - 22.2 - - 11.1 33.3 11.1 -
　　60～69歳 10 10.0 30.0 20.0 20.0 10.0 20.0 40.0 40.0 - -
　　70歳以上 6 33.3 16.7 - 33.3 - 16.7 33.3 33.3 16.7 -
女性18～19歳 1 100.0 100.0 - 100.0 - 100.0 100.0 - - -
　　20～29歳 7 14.3 57.1 57.1 28.6 14.3 42.9 28.6 28.6 14.3 -
　　30～39歳 30 23.3 36.7 40.0 40.0 20.0 40.0 26.7 23.3 13.3 3.3
　　40～49歳 14 21.4 21.4 14.3 42.9 - 28.6 35.7 21.4 14.3 7.1
　　50～59歳 17 17.6 17.6 29.4 29.4 5.9 41.2 17.6 47.1 17.6 -
　　60～69歳 27 14.8 7.4 22.2 33.3 3.7 33.3 22.2 22.2 11.1 -
　　70歳以上 14 7.1 7.1 35.7 28.6 14.3 28.6 7.1 42.9 14.3 -
その他 2 - 50.0 - - - 50.0 50.0 50.0 50.0 -
無回答 2 50.0 - - - - 50.0 - - 50.0 -
Ｆ３　婚姻状況別
結婚している（事実婚を含む） 126 19.0 19.8 23.8 32.5 7.1 32.5 23.8 30.2 13.5 2.4
以前は結婚していたが、現在はしていない 20 30.0 35.0 35.0 30.0 15.0 25.0 20.0 30.0 5.0 -
結婚（事実婚を含む）したことはない 25 32.0 40.0 28.0 36.0 16.0 20.0 36.0 32.0 16.0 -
無回答 - - - - - - - - - - -
Ｆ４　働き方別
あなた又は配偶者だけが働いている 37 16.2 10.8 35.1 29.7 5.4 18.9 21.6 40.5 16.2 -
共働き 74 21.6 25.7 21.6 33.8 6.8 37.8 27.0 20.3 13.5 4.1
どちらも働いていない 14 14.3 14.3 7.1 35.7 14.3 42.9 14.3 50.0 7.1 -
無回答 1 - - - - - - - 100.0 - -
Ｆ５　子どもの有無別
いる 116 19.0 20.7 25.0 31.9 6.9 32.8 19.8 30.2 12.9 1.7
いない 50 32.0 36.0 30.0 36.0 16.0 22.0 38.0 30.0 14.0 2.0
無回答 5 - - - 20.0 - 40.0 20.0 40.0 - -
Ｆ６　同居家族別
配偶者（事実婚を含む） 119 18.5 20.2 24.4 32.8 7.6 32.8 24.4 31.1 13.4 2.5
未婚の子ども 69 18.8 20.3 24.6 29.0 4.3 30.4 24.6 30.4 14.5 2.9
結婚した子ども 9 - 33.3 44.4 11.1 - 33.3 11.1 22.2 22.2 -
親 24 41.7 58.3 37.5 33.3 8.3 20.8 33.3 16.7 8.3 -
祖父母 2 50.0 - - 50.0 - - - 50.0 50.0 -
孫 3 - - - 33.3 - - - 66.7 - -
ひとり暮らし 17 29.4 41.2 17.6 41.2 23.5 35.3 23.5 29.4 5.9 -
その他 12 25.0 25.0 25.0 50.0 16.7 33.3 25.0 16.7 8.3 -
無回答 2 - - - - - - 50.0 100.0 - -
問４　職業別
企業経営者・役員 8 25.0 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5 37.5 37.5 25.0 -
常勤の正規社員 51 19.6 29.4 21.6 33.3 9.8 31.4 17.6 37.3 11.8 5.9
派遣社員・契約社員・嘱託社員 11 36.4 36.4 36.4 18.2 9.1 54.5 27.3 36.4 9.1 -
パートタイム・アルバイト 40 22.5 30.0 42.5 37.5 15.0 37.5 35.0 10.0 15.0 -
自営業 9 33.3 11.1 - 44.4 - 22.2 - 22.2 11.1 -
家族従業者 1 - - - 100.0 - - - - - -
在宅勤務・内職 - - - - - - - - - - -
家事専業（主婦・主夫） 29 17.2 10.3 24.1 31.0 6.9 24.1 17.2 41.4 13.8 -
学生 4 50.0 25.0 25.0 25.0 - - 75.0 25.0 - -
無職 15 20.0 26.7 13.3 20.0 6.7 26.7 40.0 40.0 6.7 -
その他 3 - - 33.3 33.3 - - - 33.3 33.3 -
無回答 - - - - - - - - - - -

（問15で「２」とお答えの方へ）
問17　あなたがそのような行為を受けた時、相談しなかった（できなかった）理由は次のどれにあたりますか。（○はいくつ
でも）
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